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01.07.2021 вступил в силу Федеральный закон 
от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
В связи с вступлением в силу указанного закона представление в органы прокуратуры проекта ежегодного плана контрольных (надзорных) мероприятий на согласование органами контроля осуществляется посредством его размещения в срок до 1 октября года, предшествующего году реализации ежегодного плана в машиночитаемом формате в ЕРКНМ в порядке, установленном Правилами формирования плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на очередной календарный год, его согласования с органами прокуратуры, включения в него и исключения из него контрольных (надзорных) мероприятий в течение года, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2428 .

Кроме того, необходимо до 15.09.2021 реализовать полномочия по разработке и утверждению положений о видах контроля поскольку в соответствии с ч. 4 ст. 98 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» формирование плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на 2022 год может осуществляться только после утверждения указанных нормативных правовых актов.

Также необходимо отметить, что после вступления в силу нового закона целый ряд видов государственного контроля (надзора) продолжает осуществляться по правилам, установленным Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Закон №
294-ФЗ) и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами. В этой связи продолжает функционирование ФГИС ЕРП.
В соответствии со ст. 26.3. Закона 294-ФЗ предусмотрено, что положения данного закона применяются до 31.12.2024 почти к двум десяткам видов государственного контроля (надзора), осуществляемым МВД России, 
ФСБ России, Минюстом России и другими министерства и ведомствами.

Формирование планов по указанным видам контроля (надзора) осуществляется в соответствии с Правилами подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489  и требованиями приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 08.11.2019 № 783 «О порядке формирования органами прокуратуры Российской Федерации ежегодного сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В соответствии с ч. 6 ст. 9 Закона 294-ФЗ органы государственного контроля (надзора) в срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения и плановых проверок, направляют проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в органы прокуратуры.
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