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ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению
Ставропольской городской Думы
от 25 октября 2017 г. № 170



ГРАНИЦА
территориального общественного самоуправления –
ТОС № 22 Промышленного района города Ставрополя

Контурное описание границы:
по нечетной стороне улицы Ленина от улицы Семашко до конца, далее по границе урочища Русская лесная дача, включая Кордон столбик и территорию заказника «Ставропольский чернозем», далее вдоль дачных и садоводческих товариществ до границы города Ставрополя со Шпаковским районом, далее по границе со Шпаковским районом, далее через лесной массив Русской лесной дачи до переулка Арзамасского, далее по проезду до                  улицы Индустриальной, далее по границе участков улицы Индустриальной и                   переулка Архызского, далее по переулку Изыскательскому (полностью) до границы урочища Русская лесная дача, далее по границе территории гаражно-строительного кооператива «Монтажник», гаражно-строительного кооператива «Надежда» до улицы Ленина, 441/6, далее по границе земельных участков по улице Ленина до проспекта Кулакова, далее по проспекту Кулакова до улицы Ленина, 431, далее по границе земельных участков по улице Ленина до урочища Таманская лесная дача, далее через лесной массив до земельных участков по улице Семашко, далее по границе земельных участков по улице Семашко до улицы Ленина, по улице Ленина до пересечения с улицей Семашко.
Описание границы по наполняемости, за исключением территорий, на которых расположены учреждения, предприятия и организации: 
переулок Арзамасский полностью;
переулок Архызский полностью;
переулок Изыскательский полностью;
переулок Календарный полностью; 
переулок Коммунальщиков полностью;
переулок Муниципальный полностью;
переулок Озерный;
переулок Студенческий полностью;
проспект Кулакова № 2;
улица Вересковая полностью;
улица Верхняя полностью;
улица Гагарина полностью;
улица Короленко нечетная сторона с № 15/1 до конца, четная сторона             с № 12 до конца;
улица Кравцовская полностью;
улица Ленина нечетная сторона с № 373 до конца;	
улица Озерная полностью;
улица Осетинская полностью;
улица Приозерная полностью;
улица Пржевальского нечетная сторона с № 11/1 до конца, четная сторона с № 10 до конца;
улица Семашко полностью; 
улица Социалистическая нечетная сторона с № 9 до конца, четная сторона с № 16 до конца; 
кордоны: Столбик полностью, Городское лесничество полностью; 
хутор Грушевый полностью; 
[bookmark: _GoBack]садоводческое некоммерческое товарищество «Байкал»; дачное некоммерческое товарищество «Вишневая поляна»; дачно-огородническое некоммерческое товарищество «Вольница»; дачно-огородническое некоммерческое товарищество «Вольница-2»; садоводческое некоммерческое товарищество «Восход»; дачное некоммерческое товарищество «Встреча»; садоводческое некоммерческое товарищество «Голубка»; дачное некоммерческое товарищество «Грушовое»; дачное некоммерческое товарищество «Звездочка»; некоммерческое дачное товарищество «Зори Кавказа»; дачное некоммерческое товарищество «Лесник»; дачное некоммерческое товарищество «Лесовод»; дачное некоммерческое товарищество «Мелиоратор»; дачное некоммерческое товарищество «Механизатор»; дачное некоммерческое товарищество «Пищевик»; садоводческое некоммерческое товарищество «Победа»; дачное некоммерческое товарищество «Полет-2»; садоводческое некоммерческое товарищество «Политехник»; дачное некоммерческое товарищество «Приозерное»; дачное некоммерческое товарищество «Промстроевец-1»; садоводческое некоммерческое товарищество «Промстроевец-2»; садоводческое некоммерческое товарищество «Факел»; садоводческое некоммерческое товарищество «Химик»; дачное некоммерческое товарищество «Родничок»; дачное некоммерческое товарищество «Долина»; дачное некоммерческое товарищество «Мелиоратор-3»; садоводческое некоммерческое товарищество «Монтажник»; садоводческое некоммерческое товарищество «Прелесть»; садоводческое некоммерческое товарищество «Ромашка»; дачное некоммерческое товарищество «Победа-2»; дачное некоммерческое товарищество «Строитель-2»; дачно-огородническое некоммерческое товарищество  «Кравцово»; садоводческое некоммерческое товарищество «Автомобилист»; дачное некоммерческое товарищество «Электрик»; дачное некоммерческое товарищество «Полет»; дачное некоммерческое товарищество «Светлана»; дачное некоммерческое товарищество «Проводник»; дачное некоммерческое товарищество «Садовод»; 
гаражно-строительный кооператив «Гражданстрой»; гаражно-строительный кооператив «Авиатор; гаражно-строительный кооператив «Медик»; гаражно-строительный кооператив «Орбита»; гаражно-строительный кооператив «Эра»; гаражно-строительный кооператив «Металлист-2»; гаражно-строительный кооператив «Стрела»; гаражно-строительный кооператив «Волга»; гаражно-строительный кооператив «Таманский»; гаражно-строительный кооператив «Осетинка»; гаражно-строительный кооператив «Монтажник»; гаражно-строительный кооператив «Надежда».



Управляющий делами
Ставропольской городской Думы                                                       Е.Н.Аладин

