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Лицо осуждено за незаконное приобретение без цели сбыта                    наркотических средств, совершенное в крупном размере
Старшим помощником прокурора города Ставрополя Молодцовой Н.М. поддержано государственное обвинение в отношении косметолога,                              употребляющей наркотические средства, Анастасии С.  по ч. 2 ст. 228 УК РФ                            незаконное приобретение без цели сбыта наркотических средств,                            совершенное в крупном размере.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности   подсудимой и приговором Промышленного районного суда г. Ставрополя от  12.08.2021 Анастасия С.,  признана виновной в совершении преступления,                    предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и ей назначено наказание в виде                 3 лет лишения свободы, условно с испытательным сроком на 3 года. 
Из материалов дела следует, что 29.03.2021 Анастасия С., находясь по месту своего жительства, через мобильный телефон, используя                                  информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», осуществила                      заказ наркотического средства «мефедрон», для личного употребления.                    Получив точный адрес нахождения тайника, проследовала в указанное место и приобрела наркотическое средство «мефедрон» массой 2,970 гр., и                 положила в карман своей куртки, для последующего употребления. После чего 29.03.2021 была задержана сотрудниками полиции и в ходе личного                   досмотра наркотическое средство у нее было изъято.

Приговор Промышленного районного суда г. Ставрополя  в законную силу не вступил.

И.о. прокурора города

советник юстиции                                                                                С.И. Король
Н.М. Молодцова, тел. 26-14-52
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