Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы М.В.Костровской за 2021 год

Позади 2021 год, а это значит, что настало время подвести итоги, проанализировать полученные результаты, наметить планы на будущее.

	В сентябре прошлого года впервые была избрана депутатом Ставропольской городской Думы 8 созыва в составе списка кандидатов в органы местного самоуправления от Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
           Осуществляя деятельность депутата, приняла участие в 6 заседаниях Ставропольской городской Думы, в заседаниях комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этики и регламенту, а также комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства, в состав которых  была избрана в сентябре 2021 года. Также вела работу в комиссиях и рабочих группах, в состав которых вхожу.
        За отчетный период мной проведен 1 личный прием граждан, в рамках традиционной декады приема граждан, приуроченной к 20-летию образования Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
	Обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Основные вопросы, с которыми граждане обращались ко мне, касались: вопросов здравоохранения, помощи населению в период пандемии, выплат сотрудникам, работающих в «красной» зоне, социальной помощи и поддержки семей с детьми. 
	Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, встречи с избирателями проходили и в онлайн-формате.  
[bookmark: _Hlk94695913]            В рамках проведения избирательной кампании по выборам депутатов Ставропольской городской Думы 8 созыва приняла участие совместно с коллегами однопартийцами в ряде встреч с избирателями в трудовых коллективах нашего города. Все обращения и наказы, полученные в ходе предвыборной кампании, легли в основу формирования «Народной программы», с которой Партия «ЕДИНАЯ РОСИЯ» пошла на выборы в 2021 году.   
	В канун празднования 2022 года в рамках Всероссийского проекта «Мечтай со мной» приняла участие в благотворительной акции «Елка желаний», которая уже успела стать традиционной. Проект реализуется для детей находящихся в трудной жизненной ситуации и людей с ограниченными возможностями здоровья. Совместно с депутатами, членами депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» были приобретены и вручены подарки для детей.  
Основными направлениями работы в дальнейшем станут:
- содействие органам местного самоуправления в решении задач социально-экономического развития муниципального образования, прежде всего, в выполнении наказов избирателей;
- оказание помощи предприятиям и организациям города, общественным организациям в решении экономических, социальных и бытовых вопросов;
- информирование горожан о работе в качестве депутата: о проблемах краевого центра, о путях их решения посредством личного общения с жителями, посещения предприятий и организаций, работы депутатских приемных, а также через средства массовой информации, интернет и социальные сети;
- оказание помощи жителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. 
[bookmark: _GoBack]Уже третий год весь мир и наша страна переживает непростые условия, связанные с пандемией. Она повлияла на многие сферы жизни людей и нам приходится приспосабливаться к новой реальности.  Как депутат, я планирую оказывать непосредственную поддержку и помочь населению в столь непростое для всех нас время. 
Впереди ещё много планов, которые требуют реализации для динамичного развития нашего родного города. Активная жизненная позиция жителей краевого центра, неравнодушное отношение к делу и конструктивная критика значительно могут помочь в решении целого ряда вопросов.


