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ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению

Ставропольской городской Думы

от 26 августа 2015 г. № 718
СООБЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по проекту решения Ставропольской городской Думы «Об Уставе муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Ставропольская городская Дума сообщает о проведении на территории города Ставрополя публичных слушаний по проекту решения Ставропольской городской Думы «Об Уставе муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» 15 сентября 2015 года                     в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Ставрополь, просп. К.Маркса, 96, зал заседаний Ставропольской городской Думы.

Участие в обсуждении проекта решения Ставропольской городской Думы «Об Уставе муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» и учет предложений по проекту решения Ставропольской городской Думы «Об Уставе муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» осуществляется в порядке, определенном решением Ставропольской городской Думы от 29 января    2014 г. № 466 «О Порядке учета предложений по проекту Устава муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, проекту решения Ставропольской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, а также порядке участия граждан в его обсуждении».

Управляющий делами
Ставропольской городской Думы





  Е.Н.Аладин
