Отчет о деятельности депутата
Ставропольской городской Думы С.В. Мосиной
по одномандатному избирательному округу № 7 за 5 лет

В рамках депутатской деятельности за отчетный период Мосина Светлана Викторовна приняла участие в 63 заседаниях Ставропольской городской Думы,     в 80 заседаниях комитетов по социальной политике в качестве председателя, участвовала в работе комитета по землепользованию и градостроительству. Приняла участие в 9 комиссиях и рабочих группах, в состав которых входит.

Личные приемы и работа с обращениями

За весь созыв депутатской деятельности Светланой Викторовной было проведено более ста приемов граждан, часть из них ежеквартально проводилась в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. С апреля 2020 года прием граждан был переведен в онлайн-режим. Связь с избирателями осуществляется посредством видео-связи в онлайн формате. За этот непростой период Мосиной С.В. проведено 9 онлайн- приёмов. Все обращения граждан, адресованные Светлане Викторовне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлен по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы, волновавшие заявителей касались жилищных проблем, благоустройства, обрезки деревьев, оказания материальной помощи, озеленения округа, очистки территории от мусора, установки и ремонта детских площадок, оказания помощи в период распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, а также проблем безнадзорных животных.

О выполненных работах в сфере благоустройства и ЖКХ

Были выполнены работы по устройству и ремонту асфальтобетонного покрытия дороги и тротуара на улице Железнодорожная (от ул. Лопатина до пешеходного перехода через железную дорогу). 
Проведены работы по ремонту оборудования на детской и спортивной площадке по улице Войтика, 25. Установлены антивандальные тренажеры, проведена замена песочниц, скамеек, выполнены работы по ремонту детского и спортивного оборудования на спортивно-игровых площадках.
Осуществлен ремонт муниципальной квартиры № 9 по улице Горького, 26. Выполнены работы по восстановлению жилого дома № 56 по улице Ясеновской, пострадавшего вследствие пожара, произошедшего 1 июня 2016 года.
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» выполнено благоустройство дворовых территорий по улице Дзержинского, 211-213 (установлен новый детский городок, качалка, качели, песочница с крышкой, 4 тренажера). Во дворе многоквартирного дома по проспекту Карла Маркса, 13 установлено 4 антивандальных тренажера. Осуществлен ремонт детского и спортивного оборудования на 8 спортивно-игровых площадках.
Произведено благоустройство тротуаров по улицам Горького и Таманская, ямочный ремонт улиц Островского, Ясеновской и Народной (6530 кв. м.). На       13 спортивно-игровых площадках выполнен ремонт детского спортивного оборудования, установлено 6 антивандальных тренажеров, проведена замена        2 горок, 3 песочниц, 1 карусели и 4 качелей. Выполнен ремонт ограждения по улицам Булкина, Советская, Калинина и Никитина.
Для многодетной семьи, проживающей в муниципальной квартире № 16 по улице Ясеновской, осуществлен ремонт с заменой системы отопления. 
Произведено благоустройство тротуара общей площадью 1420 кв. м. по улице Рылеева (от ул. Орджоникидзе до ул. Дзержинского), внутриквартального проезда по проспекту Карла Маркса, 13, улицам Победы и Калинина. Установлены детские городки на площадках по ул. Советская, 1, ул. Булкина, 3, ул. Народная, 42, пер. Майский, просп. Карла Маркса, 84.
          В квартире № 4 по улице Дзержинского, 57, где проживает ветеран труда, проведены работы по замене кровли и системы отопления.
Выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия площадью 2980 кв. м. по пер. Интернациональный, ул. Железнодорожная (на участке от ул. Вавилова до жилого дома № 125), пер. Рылеева, ул. Дачная (на участке от жилого дома № 2 до жилого дома № 18).
         Выполнена замена детского и спортивного оборудования на спортивно- игровых площадках по просп. К. Маркса, 84, ул. Коста Хетагурова, 7, ул. Розы Люксембург, 1 и 3, ул. Свободная, 63 (установлены новые песочницы с крышками, скамейки, урны, ограждения, горки, качели, карусели. Осуществлен ремонт и частичная замена детского оборудования на площадках по улицам Авиационная, Калинина, Котовского и Никитина-Островского.
За отчетный период выполнены работы по ремонту ступеней тротуара по проспекту Карла Маркса в районе жилого дома № 90, обустроены клумбы на разворотном круге улицы Фрунзе и улицы Голенева. Произведено благоустройство территории площади Фрунзе и улицы Булкина, устройство плиточного покрытия по улице Булкина (площадью 775 кв. м). Произведен ремонт элементов тротуара по улице Голенева.
         Выполнены работы по замене и ремонту детского и спортивного оборудования на площадках, расположенных по улицам Советская, 1 и      Булкина, 3. По улицам Авиационная, 13 и Советская, 1 в рамках реализации подпрограммы «Благоустройство территории города Ставрополя» проведены работы по ремонту дворовых территорий с устройством асфальтобетонного покрытия.
         Осуществлены работы по устройству асфальтобетонного покрытия площадки в районе плавательного бассейна (Крепостная гора) площадью            600 кв. м., ремонту подпорной стены по просп. К. Маркса (в районе мемориала «Вечная слава»). 
          Выполнены работы по ремонту дорожного покрытия по улицам Ясеновская, Народная, Октябрьская. 
	В рамках программы «Формирование современной городской среды» выполнены работы по благоустройству дворовых территории по проспекту Карла Маркса, 98–100. На указанной территории обустроены пешеходные дорожки из брусчатки, установлено игровое и спортивное оборудование, скамейки, урны, высажены зеленые насаждения, выполнено устройство освещения.
        За период с 2016 года по 2020 год произведены работы по спилу и обрезке  45 старовозрастных и аварийных деревьев по улицам: Калинина, Горького, Станичная, Таманская, Железнодорожная, Подгорная, К. Цеткин, Казанская, Шаумяна, Дачная, Разина, Казачья, Авиационная, Дзержинского, Орджоникидзе. 
	Мосина С.В. приняла участие в проверке отремонтированных участков дорог на территории своего избирательного округа, которые вошли в нацпроект «Безопасные и качественные автомобильные дорогие». В рамках этого проекта была отремонтирована проезжая часть по переулку Сальскому, а для пешеходов обустроен тротуар.
          На территории Комсомольского озера, благоустройство которого проводилось в рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды», уже отдыхают жители нашего города.

Социальная деятельность и пандемия

Во время пандемии Мосина С.В. приняла участие в акции ВПП «Единая Россия» – «Доброе сердце – Спасибо врачам», в рамках которой были вручены подарки к Новому году детям врачей, работавших в «Красной зоне» с людьми, больными COVID-19.
В рамках экологической акции «Чистый двор» Светлана Викторовна приняла участие в субботнике, приуроченном ко Дню пожилого человека. Активно участвовала в наведении образцового порядка во дворах, где проживают ветераны Великой Отечественной войны.
В течение всего отчетного периода принимала участие в поздравлениях с Днем учителя директоров и учителей общеобразовательных школ, расположенных в пределах своего избирательного округа.
При содействии Губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова в канун празднования 75-летия Победы ветеранам были подарены продуктовые наборы, ЖК-телевизоры и трогательные рисунки ребят – школьников и воспитанников детских садов, которые они нарисовали для своих героев. 
В рамках социальной программы «Помоги учиться дома» школьникам из многодетных семей и семей с низким достатком Мосиной С.В. были вручены планшеты, необходимые для организации дистанционного обучения в цифровом формате. Средства на закупку планшетов с поддержкой 4G были собраны членами Ставропольского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также сторонниками Партии. Наряду с гаджетами детям были подарены сладкие угощения и сертификаты на получение сим-карты для подключения к сети «Интернет».
          Светлана Викторовна приняла участие в благотворительной акции «Елка желаний» и осуществила мечту ребенка из Ессентуков, который попросил у Деда Мороза в подарок бизиборд. 
[bookmark: _GoBack]Важной частью социальной деятельности Мосиной С.В. является поддержка ветеранов Великой Отечественной войны. В течение всего периода депутатской деятельности велась непрерывная связь с ними, на сегодняшний день на округе проживает 12 ветеранов. Они знают, что всегда могут обратиться к Светлане Викторовне с любой просьбой. В активную фазу распространения коронавируса ветеранам уделялось особое внимание, доставлялись медикаменты, средства индивидуальной защиты, антисептики и продуктовые наборы. Поздравления с праздниками и днями рождения – неотъемлемая и всегда приятная часть непрерывного общения. Накануне празднования дня окончания Второй мировой войны депутаты фракции «Единая Россия» в Ставропольской городской Думе проявили инициативу по созданию памятного знака – «Знаменосцы Победы». Знаки были вручены ветеранам ВОВ. 
Светлана Викторовна приняла участие в мероприятии «Поздравление ветеранов ВОВ с годовщиной окончания Второй мировой войны».
В честь празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в рамках акции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Телефоны ветеранам ВОВ» Мосина С.В. приняла участие во вручении ветеранам Великой Отечественной войны мобильных телефонов с сим-картами с подключенной услугой «Бесплатная связь».
	

Волонтерская деятельность

На протяжении всего времени Мосина Светлана Викторовна является действующим волонтером приюта для безнадзорных животных ОО ПБЖ «Лучший друг» (с 2013 года), а также благотворительного фонда помощи животным «Ковчег» (с февраля 2018 года). На протяжении всего периода оказывает активную помощь, снабжает приюты кормом, принимает участие в поиске нового дома для безнадзорных животных, а также в передержке, курирует и оплачивает лечение и содержание большого количества беспризорных животных, в том числе из закрывшегося в этом году приюта «Гавкис». 	Новости приюта и волонтерская деятельность Светланы Викторовны освещается на ее странице в instagram. Чем больше людей узнают о проблемах приюта, тем больше шансов у четвероногих обитателей приютов обрести дом.


