ОТЧЁТ
о деятельности депутата Ставропольской городской Думы 
по одномандатному избирательному округу № 15
 С. А. Перегудова за 2020 год

При осуществлении деятельности депутата Ставропольской городской думы в 2020 году, мне пришлось столкнуться с большим количеством трудностей, связанных с ограничительными мерами, направленными на нераспространение новой короновирусной инфекции COVID-19.
Ввиду исполнения требований постановлений правительства края, периода самоизоляции, и других мер, направленных на сдерживание распространения вируса, количество личных приемов граждан, встреч с ветеранами, руководителями территориальных органов самоуправления пришлось существенно сократить и ограничить. Для обеспечения санитарной защиты, большая часть обращений граждан осуществлялась посредством телефонной связи, а также с использованием месенджеров, программ ВКС и онлайн-связи, а при личной встрече с заявителями и избирателями обязательным условием являлось наличие средств индивидуальной защиты и социальная дистанция. 
За отчетный период мной проведено – 14 (четырнадцать) приемов граждан, 4 (четыре) из которых, прошли в общественной приемной Председателя ВПП «Единая Россия» Д. А. Медведева.
Основные категории обращения граждан – благоустройство территории на округе, оснащение детских площадок, ремонт дорожного покрытия, помощь в устройстве детей в дошкольные учреждения, содействие в получении гарантированных социальных выплат, помощь в организации ремонта общего имущества МКД.
Несмотря на ограничительные меры, заседания Ставропольской городской Думы, как и комитетов, проходили постоянно и, осуществляя деятельность депутата, я принял участие в 15 (пятнадцати) заседаниях Ставропольской городской думы, а также учувствовал в работе 2 (двух) постоянно-действующих комитетов городской Думы, а именно – Комитета по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям и Комитета по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству. 
[bookmark: _GoBack]Кроме этого принимал участие в 3 (трех) комиссиях, в состав которых вхожу. 
Являясь координатором федерального партийного проекта «Единой России» - «Народный контроль» в составе рабочей группы волонтеров проекта,  производились многократные рейды по контролю за соблюдением рекомендаций по профилактике распространения коронавирусной инфекции в местах общего пребывания граждан и транспорте.
В 2020 году были реализованы многие проекты и просьбы граждан по благоустройству территорий мест общего пребывания, в том числе спортивная площадка по адресу: пр-д. Молодогвардейский, 25, обустроенная с использованием внебюджетных частных средств.
Благодаря финансированию бюджетов разных уровней на округе был проведен ремонт почти 2 км дорог, как внутриквартальных проездов (А. Толстого, ул. Короткова, ул. Сурикова, ул. Чайковского), так и улиц районного значения, таких как ул. Матросова.
На протяжении всего 2020 года велась работа и активное участие в проектах партии «Единая Россия».
Ветеранам в честь празднования 75-летия в Великой Отечественной войне на средства партии «Единая Россия» были преподнесены мобильные телефоны с СИМ-картами с подключенной услугой – «Бесплатная связь».
Учащимся 9-11 классов из малоимущих, малообеспеченных семей и сирот, были вручены планшетные компьютеры в рамках социальной акции партии «Единая Россия» - «Помоги учиться дома».
В рамках акции ВПП «Единая Россия» - «Доброе сердце – Спасибо врачам», мной были вручены подарки к Новому году детям врачей, работавших в «Красной зоне» с людьми больными COVID-19.
В ходе борьбы с распространением COVID-19, возникли проблемы, требующие участия депутатов в волонтерской деятельности, помощи врачам и категориям граждан, оказавшихся в сложной ситуации по причине ухудшения здоровья, а также вынужденных пребывать в обязательной самоизоляции.
В связи с этим, совместно с волонтерами, членами и сторонниками партии «Единая Россия» производилась раздача масок и средств санитарной защиты, доставка продуктовых наборов и лекарственных средств.
Являясь членом комиссии по ГО и ЧС администрации города Ставрополя, принимал участие в совещаниях по выработке плана мероприятий по противодействию распространению COVID-19, а также в составе рабочей группы принимал участие в проведении контрольных мероприятий по соблюдению мер противодействия распространению пандемии коронавируса.
Велась активная социальная работа.
В течении года посещал ветеранов ВОВ, проживающих на территории округа № 15, проведенное у героев время уделялось беседам, рассказам ветеранов о войне, а также обязательному приему просьб и пожеланий.
Также уважаемые ветераны получали поздравления и подарки, на праздники – Новый год, 23 февраля, 8 марта, празднование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, а также ко Дню окончания II мировой войны.
На территории микрорайонов предпринимались действия по организации мероприятий по празднованию Масленницы, Нового года, Дня города.
Проходили обязательные встречи с руководителями территориальных органов самоуправления, для получения актуальной информации о жизни и проблемах округа.
Также организовывались и проводились субботники с участием граждан.

В конечном итоге, вопреки всему, столкнувшись с проблемами и задачами нового формата, требующими иного, отличного от привычного подхода к решению, считаю, что общими стараниями мы уверенно справились с работой, применив весь приобретенный навык и все силы к исполнению своих обязанностей в 2020 году.
В грядущем 2021 году предстоит решить еще большее количество задач, преодолеть новые препятствия, обеспечить и поспособствовать реализации многих социальных проектов, помочь людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию или оказавшимся перед лицом непосильных задач. 
Как и в уходящем 2020 году, я приложу все усилия и применю весь потенциал для того, чтобы максимально эффективно подойти к решению всех возникающих задач и обеспечить достойное существование своих сограждан.
