

Отчет
депутата Ставропольской городской Думы А.Л. Резникова 
о деятельности за 2021 год

Александр Резников является депутатом Ставропольской городской Думы восьмого созыва. Занимает должность заместителя председателя комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной  и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству Ставропольской городской Думы. Входит в состав комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям Ставропольской городской Думы. 
В отчетном периоде принял участие в 20 заседаниях комитетов                                              и в 15 заседаниях Ставропольской городской Думы.

Депутатская деятельность и работа в округе

Основными направлениями деятельности депутата помимо нормотворчества и работы непосредственно в представительном органе являются контрольная деятельность и работа с населением. 
[bookmark: _gjdgxs]В отчетном периоде Александр Резников вместе с коллегами по депутатскому корпусу и представителями комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя участвовал в рейде по обследованию розничных рынков краевого центра на предмет предоставления торговых мест сельскохозяйственным товаропроизводителям, гражданам, ведущим крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства или занимающимся садоводством, огородничеством. Выездное мероприятие прошло в целях исполнения решения комитета по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям Ставропольской городской Думы. 
В ходе обследования было установлено, что торговые места в соответствии с Федеральным законом «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» местным товаропроизводителям предоставляются на основании схемы размещения торговых мест, которая в свою очередь утверждена управляющей рынком компанией и согласована с органами, уполномоченными на осуществление контроля за обеспечением пожарной безопасности, охраны общественного порядка, а также с управлением Роспотребнадзора по Ставропольскому краю. Руководство рынков предлагает местным производителям и фермерам довольно выгодные условия сотрудничества. Один из основных принципов работы – индивидуальный подход к арендаторам. 
В марте 2021 года в рамках реализации партийного проекта «Единой России» «Народный контроль» Александр Резников принял участие в онлайн-встрече с жителями края и представителями Роспотребнадзора в социальной сети. Мероприятие было приурочено ко Всемирному дню защиты прав потребителей. Основная часть вопросов касалась возврата или обмена дорогостоящей техники и срока гарантии на такие товары. Александр Резников как руководитель сети магазинов «Цифроград-Ставрополь» в прямом включении дал исчерпывающие разъяснения по этим вопросам. 
В течение года депутат активно работал на своем избирательном округе. Кроме личных приемов организовывал для жителей округа торжественные мероприятия, посвященные государственным и народным праздникам. 
Душевным, по-настоящему семейным, собравшим в своем кругу представителей всех поколений, получилось празднование Масленицы. Народные гуляния при организационной поддержке Александра Резникова прошли широко и весело сразу в двух микрорайонах краевой столицы. Для гостей торжества были приготовлены игры, забавы, концертная программа и, конечно же, лакомые угощения – блины, баранки, сладости. Большую помощь в организации мероприятия и создании праздничной атмосферы оказал творческий коллектив МБУ ДО «Центр внешкольной работы Промышленного района города Ставрополя».
В конце весны по традиции прошли мероприятия, посвященные Дню соседей. Одним из первых на территории округа № 14 их организовал депутат Ставропольской городской Думы Александр Резников. Площадкой для проведения мероприятия выступила библиотека-филиал № 13 имени И.В. Кашпурова. За чаем и сладкими угощениями жители по-соседски обсудили самые интересные новости своего района и поделились опытом решения повседневных проблем. Горожане поблагодарили Александра Леонидовича за прекрасную инициативу и хорошую организацию праздника, отметив, что встреча получилась по-настоящему теплой и дружеской. Депутат убежден, что добрые взаимоотношения начинаются с элементарной вежливости, а большие цели достигаются только сообща, поэтому празднование Дня соседей – это отличная акция для объединения людей. В конечном счете добрососедство делает существование любого человека наиболее комфортным и в духовном, и в материальном плане.
Один из самых любимых праздников осени – День матери – также прошел в уютной дружеской атмосфере на базе библиотеки № 13. Вместе с коллегой по новому созыву городского парламента Сергеем Чернышовым Александр Резников организовал для жительниц 11-го и 14-го округов праздничное мероприятие. Депутаты выразили женщинам огромную благодарность за неустанный материнский труд и добро материнских сердец, пожелали им самим и их близким здоровья, счастья и благополучия, а горожанки в свою очередь поблагодарили народных избранников за внимание. Одна из активисток района даже посвятила стихи своему депутату – Александру Резникову. Такой подарок от прекрасного пола, по его замечанию, он получил впервые и остался под большим впечатлением.
Отдельной строкой в депутатской деятельности Александра Резникова проходит работа с ветеранами Великой Отечественной войны. Депутат и его помощники находятся в постоянном контакте с ветеранами округа, поздравляют со всеми значимыми датами, оказывают пожилым людям внимание и поддержку. В преддверии Дня защитника Отечества в рамках благотворительной акции «Доброе сердце» ветеранам были переданы продуктовые наборы и слова поздравления от губернатора края Владимира Владимирова. Кроме того, все ветераны округа получили подарки к 9 мая и к Новому году, а также индивидуальные поздравления ко дню рождения. 

Благотворительность и волонтерская деятельность

Пандемия новой коронавирусной инфекции, начавшись в 2020 году, продолжала господствовать и в 2021-м. Связанные с ней издержки и угрозы в сфере экономики, социальной защищенности и здоровья граждан никуда не исчезли, поэтому не потеряла актуальность благотворительная и волонтерская деятельность. 
В преддверии Нового года в рамках благотворительной инициативы волонтерского центра «Единой России» «Доброе сЕРдце» Александр Резников навестил больницу № 2 и ковидный госпиталь города Ставрополя. Депутат привез большие партии одноразовой посуды и средств защиты. В общей сложности медучреждения получили 35 тысяч единиц необходимых принадлежностей, среди которых одноразовые тарелки, кофейные кружки, ложки, вилки, а также маски и антисептики.
Большую партию средств индивидуальной защиты получил от депутата Ставропольский государственный медицинский университет. Образовательное учреждение самостоятельно обратилось в благотворительный фонд «Жить с мечтой», основателем которого является Александр Резников. Фонд, действующий при поддержке клуба предпринимателей «Южный рубеж», сразу откликнулся на просьбу альма-матер ставропольских медиков. Александр Леонидович лично привез в университет две тысячи медицинских масок и несколько коробок с антисептиками для обработки контактных поверхностей и обеззараживания воздуха. Исполняющая обязанности ректора Анна Ходжаян рассказала, что сам университет на тот момент исчерпал возможности для обеспечения своих студентов средствами индивидуальной защиты, и выразила депутату огромную признательность за оказанную безвозмездную помощь.
Партию антисептиков Александр Резников также передал в детский сад № 8 города Ставрополя. Кроме того, депутат выполнил еще одну просьбу, с которой к нему обратилось руководство дошкольного учреждения. В праздничном арсенале детского сада отсутствовал костюм Снегурочки, который был совершенно необходим для проведения новогодних утренников. Не самую частую просьбу депутат выполнил с большим удовольствием, ведь Новый год – это праздник, наполненный ощущением и предвкушением волшебства, ожиданием чуда и сказки, и самые теплые воспоминания из детства связаны именно с этим торжеством. 
Постоянную помощь депутат оказывает детскому дому «Малютка». По запросу учреждения благотворительный фонд «Жить с мечтой» приобрел для малышей наборы слингов и памперсов.
Особое место в благотворительной деятельности Александра Резникова занимает адресная помощь нуждающимся гражданам. В 14-м округе проживает многодетная семья, в которой одинокая мама воспитывает трех дочерей. Одна из девочек – инвалид, нуждается в постоянном уходе. Из-за этого женщина не может ходить на работу, и семья постоянно испытывает трудности финансового характера. В минувшем году депутат дважды оказал серьезную помощь подшефной семье. В апреле маленькая Лера, которая в силу своего заболевания не может посещать школу, получила в подарок от народного избранника современный ноутбук, что вызвало у девочки неподдельный восторг. Устройство, в первую очередь, было предназначено для организации дистанционного обучения. А в декабре семья обзавелась новым вместительным холодильником вместо пришедшего в негодность старого. Благодаря стараниям депутата и его партнеров по клубу «Южный рубеж» серьезный бытовой вопрос был решен. 
В период пандемии в помощи нуждаются не только люди, но и братья наши меньшие. В течение года Александр Резников неоднократно оказывал материальную поддержку приюту «Лучший друг». При участии благотворительного фонда «Жить с мечтой» депутат организовывал доставку больших партий корма и строительных материалов для установки новых вольеров. Волонтёры фонда вместе с сотрудниками группы компаний «Цифроград» посетили контактный зоопарк «Берендеево», привезли корнеплоды для животных и антисептики для всех посетителей и работников зоопарка.
В 2021 году в Москве на территории Сеченовского института был открыт памятник «Подвигу медицинских работников в борьбе с COVID-19». Поддержку в создании памятника - скульптурной композиции из бронзы, которая увековечивает славу людей в белых халатах, без устали спасающих человеческие жизни, - оказал благотворительный фонд «Жить с мечтой».  
Волонтеры фонда отмечены наградой Президента Российской Федерации. 
Они в будни и выходные привозили жителям города самые необходимые продукты, находили время, желание и силы, чтобы помогать нуждающимся. Достойная награда нашла своих героев! 






Поддержка молодежи

Это одно из основных направлений в депутатской и общественной деятельности Александра Резникова, которое в свою очередь подразделяется на образовательные, культурные и спортивные проекты.
Знаковое событие минувшего года – подписание договора о сотрудничестве между бизнес-клубом «Южный рубеж» и крупнейшим вузом региона – Северо-Кавказским государственным университетом, на базе которого в декабре 2021 года начала работу стартап-школа «Бизнес+». От лица ставропольских предпринимателей слушателей образовательного курса приветствовал Александр Резников. Депутат отметил, что ставропольские бизнесмены с радостью готовы делиться своим опытом и наработками в сфере построения и развития успешного бизнеса с начинающими предпринимателями. Для прохождения образовательного курса в стартап-школе были выбраны 70 студентов СКФУ, всего же было подано более 150 заявок. В ходе образовательного интенсива начинающие предприниматели узнали, где искать идеи для бизнеса, как мотивировать команду и управлять стартапом, как защитить права на интеллектуальную собственность, как анализировать рыночную ситуацию и целевую аудиторию, как презентовать проект потенциальным инвесторам и другие азы предпринимательского дела.
Вехой в культурной жизни не только Ставрополя, но и всего региона стал конкурс-фестиваль юных талантов «Жить с мечтой», получивший свое название в честь благотворительного фонда, основателем которого является Александр Резников. Фестиваль входит в число лучших практик России в сфере культуры и внесен в соответствующую базу данных минкульта РФ. Депутат приветствовал участников финального гала-концерта, который прошел в ноябре минувшего года в стенах Ставропольского Дворца детского творчества. Он напомнил, что девиз фонда – «Мечтай и действуй!». Этими словами Александр Резников напутствовал всех участников творческого состязания – любой талант можно реализовать только кропотливым трудом. 
Предварительный отбор конкурсантов проходил в течение нескольких месяцев и собрал около 120 заявок, а в финальном поединке сошлись 60 участников, более половины из них стали лауреатами конкурса и получили замечательные подарки от организаторов и партнеров конкурса. В каждой из трех номинаций по решению жюри, в состав которого в том числе вошли заслуженные работники культуры Александр Виниченко и Олег Щербин, были определены обладатели гран-при. Помимо подарков, победители получили весомые денежные призы от организаторов, что стало дополнительным стимулом для ребят. 
Не оставил равнодушными ценителей ставропольских талантов и финал Лиги КВН «Кавказ». В сезоне 2021 высший балл получила команда Ставропольского государственного аграрного университета «Те самые», уже завоевавшая чемпионский титул в 2018 году. 
Генеральным партнером кавказской лиги Клуба весёлых и находчивых по традиции выступила группа компаний «Цифроград». Ее руководитель Александр Резников отметил, что поддерживать талантливую молодежь, предоставлять им возможность для развития – жизненное кредо компании. Он также напомнил, что с Лигой КВН «Кавказ» «Цифроград» сотрудничает около семи лет. И у этого сотрудничества есть прекрасные результаты: ставропольские команды пробиваются на самый верх. Сборная СКФУ «Михаил Дудиков» представляет Ставрополь в Высшей лиге, а обладатели Кубка «Те самые» стали чемпионами Премьер-Лиги и таким образом открыли себе дорогу на большую сцену КВН. 
Ежегодное культурное мероприятие краевой столицы – выпускной вечер Ставропольской Детской школы искусств – по традиции прошло при участии депутата городского парламента Александра Резникова, со школой его связывают давние дружеские отношения, он постоянный гость всех значимых мероприятий ДШИ. От себя лично депутат вручил подарки лучшим выпускникам школы, которые все годы учились на «отлично». В 2021 году обладателями персональных наград стали Анна Василькова и Григорий Земба. Ребята получили в подарок современные гаджеты и аксессуары к ним. Депутат также поздравил со знаменательным событием родителей воспитанников и выразил признательность педагогическому коллективу во главе с Натальей Примаковой за вдохновенный труд и его прекрасные результаты.
Александр Резников активно участвует в продвижении массового спорта. Как президент Ассоциации мини-футбола Ставропольского края он деятельно поддерживает развитие этого вида спорта в детской среде. В феврале минувшего года в Ставрополе в спортивном комплексе «Восток-Арена» состоялись заключительные игры краевого этапа общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». Юных спортсменов, которые лучше остальных справились в защите и нападении, наградили медалями и кубками. Награды юные спортсмены принимали из рук человека, не только убежденного, что мини-футбол – это отличный вид спорта для всех возрастов, которым можно заниматься круглый год, но и доказывающего этот принцип своим личным примером. Вручая награды, Александр Резников пожелал удачи ставропольским командам на грядущих соревнованиях.
В октябре минувшего года краевая столица принимала соревнования регионального этапа краевого фестиваля детского дворового футбола  6x6 в рамках реализации партийного проекта «Единой России» – «Детский спорт». 
Вместе с региональным координатором партийного проекта, депутатом краевой Думы Игорем Лавровым, участие в мероприятии принял депутат Ставропольской городской Думы Александр Резников. В упорной борьбе первое место среди команд заняла спортивная дружина города Ставрополя, именно ей выпала честь представлять Ставропольский край на всероссийском турнире. Второе место завоевала команда из Невинномысска, а замкнули тройку лидеров юные спортсмены из Железноводска. 
Отмечая важность проведенного мероприятия, депутат подчеркнул, что дворовый спорт – это самый доступный вид спорта, для него не требуется абонемент или специальные условия. Кроме того, он стимулирует физическую активность детей и взаимодействие со сверстниками вне социальных сетей, что приобретает особенное значение в эпоху засилья компьютерных игр и виртуального общения.
Невероятно ярким в минувшем году получился День защиты детей. 1 июня на двух самых больших площадях города волонтеры фонда «Жить с мечтой», сотрудники агентства детских праздников и детского центра развития «Инсигма» при поддержке молочного комплекса «Надеждинский», музейно-выставочного комплекса «Россия - моя История» и администрации города Ставрополя раздавали бесплатное мороженое. Более 5500 порций для детей и родителей, а также веселые танцы, викторины и мастер-классы сделали праздник незабываемым. Вкусным мороженым от козьего молочного комбината «Надеждинский» угостили и воспитанников детского школьного лагеря при лицее № 8 краевой столицы, который распахнул свои двери для ребят в День защиты детей.

Прямая речь

Дорогие друзья, минувший год с точки зрения эпидемиологической ситуации был не менее сложным, чем предшествующий. И все же мы находили возможности для общения, организации различных мероприятий и оказания поддержки нуждающимся.
В 2021 году прошли выборы в Ставропольскую городскую Думу. Вы в третий раз доверили мне представлять ваши интересы в городском парламенте. Это очень важно для меня, поскольку дает оценку пяти годам моей работы в Думе седьмого созыва. Я принял ваш выбор с благодарностью и полным осознанием своей ответственности перед вами.
В восьмом созыве городской Думы я продолжу работу с ветеранами и молодежью, буду активно развивать уже начатые проекты в сфере культуры, образования и спорта. Приоритетом по-прежнему останется благотворительная деятельность.
В работе на округе очень рассчитываю на вашу поддержку и тесное взаимодействие по всем актуальным вопросам. Вы знаете: я всегда открыт для общения, обсуждения новых идей и предложений. И каждому из вас я готов помочь в меру собственных сил и того инструментария, который дает депутатский статус. 
Нынешняя непростая международная и экономическая ситуация, в которую вовлечены все люди нашей страны,  требует сплочённости и поддержи друг друга. Мы с вами переживаем поистине исторический момент, и я верю, что у всего народа России будет прекрасное будущее. Наша сила в правде и единстве. Так будет всегда. Вместе мы добьёмся победы и успеха в любом деле!


