СПИСОК
кандидатов в депутаты Ставропольской городской Думы 
девятого созыва, выдвинутый избирательным объединением
Ставропольское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае
по единому избирательному округу

ОБЩЕМУНИЦИПАЛЬНАЯ ЧАСТЬ
1. Колягин Георгий Семенович,
дата рождения - 23.11.1948 года, место рождения – село Степное Степновского района Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Московский кооперативный институт Центрсоюза РФ, 1970 г., род занятий – пенсионер, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Луганский Александр Олегович,
дата рождения - 30.03.1996 года, место рождения – ст. Наурская Наурского района Чеченской респ, адрес места жительства - Ставропольский край, 
гор. Ставрополь, род занятий – военнослужащий, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Фаталиев Игорь Альбертович, 
дата рождения -15.07.1965 года, место рождения – город Ставрополь, 
адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Северо-Кавказский гуманитарный институт, 2006 г., род занятий – Ставропольская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил 
и правоохранительных органов, председатель, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ

 Территориальная группа № 1 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №1, №2)

1. Зимин Алексей Эдуардович,
дата рождения - 21.10.1996 года, место рождения – г. Ставрополь, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2018 г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2020 г., Автономная некоммерческая организация высшего образования «Северо-Кавказский социальный институт» г. Ставрополь, 2024 г., основное место работы, занимаемая должность – Ставропольское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», исполнительный секретарь Ставропольского местного отделения Партии отдела по обеспечению деятельности местных отделений Партии; член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
2. Бережной Никита Иванович
дата рождения - 31.05.1998 года, место рождения – г.Анадырь Чукотский автономный округ, адрес места жительства - Ставропольский край, Шпаковский р-н, гор.Михайловск, основное место работы, занимаемая должность – Региональный исполнительный комитет Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ведущий специалист отдела организационной работы; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Молдован Людмила Анатольевна
дата рождения - 26.12.1979 года, место рождения – гор. Зеленокумск Ставропольский край, адрес места жительства - Ставропольский край, р-н Советский, г. Зеленокумск, профессиональное образование – Пятигорский торгово-экономический техникум, 1999г., государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Пятигорский государственный технологический университет», 2007г., основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 6 города Ставрополя имени выдающегося разведчика Георгия Николаевича Косенко, учитель; имеется судимость - ч.1 ст. 200 УК РФ «Обман потребителей».

Территориальная группа № 2 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №9, №12)

1. Зайцев Алексей Геннадьевич,
дата рождения - 05.07.1991 года, место рождения – гор. Ставрополь, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный гуманитарный университет имени М.А. Шолохова», 2013 г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Кавказский федеральный университет», 2014г., основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 9 города Ставрополя имени Героя Советского Союза Владимира Ковалева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Кучина Виктория Николаевна
дата рождения - 23.07.2002 года, место рождения – с. Александровское Александровский район Ставропольский край, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Ставропольский строительный техникум» г. Ставрополь, 2022г., основное место работы, занимаемая должность – Региональное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Ставропольского края, Специалист по административно-документационному обеспечению Отдела административно-документационного обеспечения Аппарата регионального отделения; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Бочарова Виолетта Викторовна
дата рождения - 03.08.1972 года, место рождения – гор. Ставрополь, адрес места жительства - Ставропольский край, гор. Ставрополь, профессиональное образование – Ставропольский государственный университет, 1998 г., основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 2 города Ставрополя, Учитель-логопед.

 Территориальная группа № 3 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №5, №6)

1. Агаларов Казбек Райзудинович
дата рождения - 17.05.1972 года, место рождения – с.Ашага-Стал Респ.Дагестан, адрес места жительства - Ставропольский край, Грачевский 
р-н, с.Бешпагир, профессиональное образование – Ставропольский ордена Трудового Красного Знамени сельскохозяйственный ин-т, 1994г., Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский институт предпринимательства и права» Москва, 2014г., основное место работы, занимаемая должность – Общество с ограниченной ответственностью «Торговый Дом «АзСтавИмпэкс», исполнительный директор; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Пятак Диана Евгеньевна
дата рождения - 10.06.2000 года, место рождения – город Ставрополь Ставропольского края Россия, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2022г., основное место работы, занимаемая должность – Государственное бюджетное учреждение Ставропольского края «Региональный центр спортивной подготовки», спортсмен-инструктор отдела спортивного резерва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Гребенчукова Елена Алексеевна
дата рождения - 28.05.1994 года, место рождения – с.Донская Балка Петровский район Ставропольский край, адрес места жительства - Ставропольский край, г.Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г.Ставрополь, 2015 г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г.Ставрополь, 2017 г., основное место работы, занимаемая должность – муниципальное автономное учреждение дополнительного образования Ставропольский Дворец детского творчества, старший методист Центра экологии, туризма и спорта; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

 Территориальная группа № 4 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам 4, №10)

1. Волыченко Галина Владимировна
дата рождения - 01.11.1962 года, место рождения – пос. Кочубей Тарумовского района Дагестан, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Нальчикский коммунально-строительный техникум  МЖКХ РСФСР, 1983г., Новочеркасский ордена «Знак Почета» инженерно-мелиоративный институт, 1990г., основное место работы, занимаемая должность – МБУ «Горзеленстрой», директор 16 разряда; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Панюков Андрей Викторович
дата рождения - 26.04.1989 года, место рождения – с. Рогатая Балка Петровского р-на Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольский государственный аграрный университет», 2011г., основное место работы, занимаемая должность – общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Комфорт Сервис», заместитель директора по экономике; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Гомзяк Илия Александрович
дата рождения - 01.08.1997 года, место рождения – г. Ставрополь Ставропольского края Россия, адрес места жительства - Ставропольский край, гор. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2019г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2022г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2021г., основное место работы, занимаемая должность – ГБУ СК «МВК «Моя страна. Моя история», исполняющий обязанности директора; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Территориальная группа № 5 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №3, №7)

1. Нуралиев Тимур Азизович
дата рождения - 02.11.1966 года, место рождения – гор. Черкесск Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, гор. Ставрополь, профессиональное образование – Ставропольский политехнический институт, 1991г., основное место работы, занимаемая должность – ООО «НАРЗАН ЭЛЬБРУССКИЙ», генеральный директор; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Ли Сергей Геннадьевич
дата рождения - 08.11.1975 года, место рождения – город Ставрополь, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, род занятий – индивидуальный предприниматель; заместитель председателя Региональной общественной организации «Совет отцов Ставропольского края».
3. Алферова Татьяна Ивановна
дата рождения - 25.09.1966 года, место рождения – с.Рагули Апанасенковского района Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, г.Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Кавказская академия государственной службы», 2007 г., род занятий – временно неработающая.

Территориальная группа № 6 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №8, №13)

1. Ворожко Роман Александрович
дата рождения - 24.08.1989 года, место рождения – с. Сотниковское Благодарненского района Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, Благодарненский район, с. Сотниковское, профессиональное образование – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Кавказский государственный технический университет», 2011 г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2017 г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2017г., род занятий – индивидуальный предприниматель, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Ермаков Владислав Владимирович
дата рождения - 27.08.1994 года, место рождения – гор. Ставрополь, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2018 г., основное место работы, занимаемая должность – ООО «Технопроект», генеральный директор; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Наумова Юлия Витальевна
дата рождения - 25.07.1989 года, место рождения – город Ставрополь РСФСР, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Кавказский государственный технический университет», 2011 г., федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Краснодарский университет Министерства внутренних дел Российской Федерации» г. Краснодар, 2014г., основное место работы, занимаемая должность – Банк ВТБ (публичное акционерное общество), главный менеджер службы по работе с ключевыми корпоративными клиентами Операционного офиса «Региональный операционный офис «Ставропольский» Филиала Банка ВТБ (публичное акционерное общество) в г. Ставрополе.

Территориальная группа № 7 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №16, №17)

1. Жадан Сергей Анатольевич
дата рождения - 11.01.1965 года, место рождения – с. Приозерское Левокумского р-на Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, гор. Ставрополь, профессиональное образование – Автономная некоммерческая организация высшего образования «Московский гуманитарный университет» г.Москва, 1990г., Пятигорский государственный технологический университет, 2005г., основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 41 города Ставрополя, директор; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Черненко Артем Григорьевич
дата рождения - 03.10.1994 года, место рождения – город Красный Луч Луганской области, адрес места жительства - Ставропольский край, г.Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный аграрный университет» г.Ставрополь, 2018 г., основное место работы, занимаемая должность – Межрегиональный филиал Федерального казенного учреждения «Центр по обеспечению деятельности Казначейства России» в г. Ставрополе, начальник отдела бюджетного учета и отчетности; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Абасова Татьяна Викторовна
дата рождения - 06.07.1969 года, место рождения – ст. Новоалександровская Новоалександровского района Ставропольского края, адрес места жительства – Ставропольский край, гор. Ставрополь, профессиональное образование – Ставропольский государственный медицинский институт, 1992 г., основное место работы, занимаемая должность – государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Городская клиническая поликлиника №1» города Ставрополя, заведующий клинико-диагностической лабораторией – врач клинической лабораторной диагностики.




Территориальная группа № 8 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №15, №21)

1. Данилов Сергей Валерьевич
дата рождения - 03.07.1979 года, место рождения – с. Новотерское Наурский район ЧИ АССР, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное казенное военное образовательное учреждение высшего образования «Военный учебно-научный центр Сухопутных войск «Общевойсковая академия Вооружённых сил Российской Федерации» г.Москва, 2017г., Город Рязань, государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище (военный институт) имени генерала армии В.Ф.Маргелова» Министерства обороны Российской Федерации, 2005г., основное место работы, занимаемая должность – государственное автономное учреждение Ставропольского края «Центр военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания имени Героя России Никиты Гусева», помощник преподавателя; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Алексеева Александра Евгеньевна
дата рождения - 08.09.1997 года, место рождения – гор. Ставрополь, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2019 г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2021 г., основное место работы, занимаемая должность – федеральное государственное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет», начальник управления по развитию студенческого потенциала; член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
3. Савченко Оксана Саидовна
дата рождения - 18.12.1995 года, место рождения – с. Бешпагир Грачевский р-он Ставропольский край, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный педагогический институт» г. Ставрополь, 2018г., Федеральное государственное образовательное учреждение высшего образование «Северо-Кавказский федеральный университет» г.Ставрополь, 2020г., род занятий  – домохозяйка.

 Территориальная группа № 9 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №18, №23)

1. Башкатов Виктор Анатольевич
дата рождения - 17.10.1989 года, место рождения – с. Донское Труновского р-на Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Ставропольский государственный политехнический колледж», 2009 г., основное место работы, занимаемая должность – ООО «Навигатор-Юг», Заместитель директора, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
2. Силионов Алексей Дмитриевич
дата рождения - 30.08.1998 года, место рождения – с. Шпаковское Шпаковский район Ставропольский край, адрес места жительства - Ставропольский край, Шпаковский р-н, г. Михайловск, профессиональное образование – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный аграрный университет» г. Ставрополь, 2024 г., Частное профессиональное образовательное учреждение Колледж «Современная школа бизнеса» город Ставрополь, 2020 г., основное место работы, занимаемая должность – отдел по обеспечению деятельности местных отделений Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», специалист по обеспечению деятельности Ставропольского местного отделения Партии; член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
	3. Айбазова Динара Олеговна
дата рождения - 04.10.1981 года, место рождения – Карачаевск Карачаево-Черкесской респ., адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Карачаево-Черкесский государственный университет, 2003г., основное место работы, занимаемая должность -  МБОУ СОШ №44 г. Ставрополя, учитель начальных классов.


 Территориальная группа № 10 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №19, №20)

	1. Перегудов Сергей Алексеевич
дата рождения - 03.03.1971 года, место рождения –пос. Атка Хасынского района Магаданская область, адрес места жительства - Ставропольский край, гор. Ставрополь, профессиональное образование – Ставропольское высшее военное авиационное училище летчиков и штурманов имени маршала авиации Судца В.А., 1992г., основное место работы, занимаемая должность – ООО «Армада», директор; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
	2. Гишян Арменак Гагикович
дата рождения - 14.04.2003 года, место рождения – с. Донское Труновский район Ставропольский край, адрес места жительства - Ставропольский край, Труновский район, с. Труновское, профессиональное образование – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный аграрный университет» г. Ставрополь, 2024г., основное место работы, занимаемая должность – Региональный исполнительный комитет Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ведущий специалист отдела партийного строительства; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Полякова Оксана Николаевна
[bookmark: _GoBack]дата рождения - 03.07.1983 года, место рождения – город Черкесск Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, гор.Ставрополь, профессиональное образование – Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольский государственный университет», 2007г., основное место работы, занимаемая должность – МБОУ СОШ № 44 г. Ставрополя, заместитель директора по учебно-воспитательное работе.

Территориальная группа № 11 
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №11, №14)

1. Трофим Александр Георгиевич
дата рождения - 24.03.1993 года, место рождения – х.Ледохович Александровского района Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, Александровский р-н, с. Александровское, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г.Ставрополь, 2020г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г.Ставрополь, 2017г., основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное учреждение города Ставрополя «Молодёжный центр «Патриот», директор; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
	2. Черкашин Дмитрий Сергеевич
дата рождения - 13.08.2000 года, место рождения – гор.Ставрополь, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный аграрный университет» г.Ставрополь, 2023 г., основное место работы, занимаемая должность – ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ», руководитель Стартап-центра; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
	3. Кулагина Мария Николаевна
дата рождения - 14.06.1984 года, место рождения – г. Невинномысск Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольский государственный университет», 2008г., основное место работы, занимаемая должность – Северо-Кавказский филиал ООО «Газпром энерго», ведущий специалист аппарата при руководстве.



Территориальная группа № 12
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №22, №24)

1. Гюльбяков Вадим Сидорович
дата рождения - 20.09.1992 года, место рождения – пос. Тельмана Предгорный р-н Ставропольский край, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кубанский государственный университет» г. Краснодар, 2015г., Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный университет» г. Краснодар, 2017г., ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «КУБАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» г. Краснодар, 2017г., основное место работы, занимаемая должность – ИП Демурчев Юрий Алексеевич, бухгалтер; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
2. Басов Евгений Григорьевич
дата рождения - 31.01.1998 года, место рождения – город Ставрополь Ставропольский край Россия, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный аграрный университет» г. Ставрополь, 2021 г., основное место работы, занимаемая должность – Автономная некоммерческая организация «Диалог Регионы», Аналитик отдела по работе со Ставропольским краем, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
	3. Злобина Татьяна Владимировна
дата рождения - 15.07.1987 года, место рождения – п. Лиман Лиманского 
р-на Астраханской обл., адрес места жительства - Ставропольский край, 
г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2015 г., основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 6 города Ставрополя имени выдающегося разведчика Георгия Николаевича Косенко, учитель.

Территориальная группа № 13
 (соответствующая одномандатным избирательным округам №25, №26)

1. Горшенин Андрей Юрьевич
дата рождения - 24.09.1995 года, место рождения – гор. Зеленокумск Ставропольского края, адрес места жительства - Ставропольский край, 
г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2019г., Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2022г., род занятий – индивидуальный предприниматель; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
	2. Овчинников Александр Сергеевич
дата рождения - 24.07.1991 года, место рождения – гор. Ставрополь, адрес места жительства - Ставропольский край, гор. Ставрополь, •	профессиональное образование – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Кавказский федеральный университет» г. Ставрополь, 2014 г., основное место работы, занимаемая должность – АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ ЕДИНОБОРСТВ «МЕДВЕДЬ», президент; член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
	3. Гузеева Светлана Сергеевна
дата рождения - 08.06.1993 года, место рождения – с. Константиновское Петровский район Ставропольский край, адрес места жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь, профессиональное образование – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» Москва, 2016 г., основное место работы, занимаемая должность – МБОУ СОШ № 44 г. Ставрополя, секретарь руководителя.
