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В соответствии с Регламентом Думы города Ставрополя основными формами депутатской деятельности являются: 
· работа с избирателями; 
· обращение с депутатским запросом в органы местного самоуправления, предприятия, учреждения и организации, расположенные на территории города;
· участие в заседаниях Думы города и комиссий. 

В думе я состою и принимаю постоянное участие в заседаниях:
· комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям;
· комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту Ставропольской городской Думы.

Присутствуя на заседаниях Думы города, я непосредственно принимаю участие в решении значимых для города проблем. 

В 2022 году я регулярно был на связи с избирателями: работал с письменными заявлениями и устными обращениями. Для решения вопросов мной проводилась работа с органами исполнительной власти, с управляющими компаниями города, с другими учреждениями. Постоянная обратная связь с населением также поддерживается мной в Телеграмм канале. Номер моего телефона доступен для избирателей. 
Большое количество вопросов жителей так или иначе связано с благоустройством города Ставрополя – это детские площадки пришедшие в негодность, которые порой несут опасность для наших детей, благоустройство придомовых территорий, ремонт асфальтового покрытия внутри дворов, а так же подъездные пути. Так же остро стоит вопрос с самоуправством председателей СНТ, ДНТ. Каждое обращение находится на моем личном контроле. 
Для более плодотворной работы с вопросами избирателей и оперативного решения насущных проблем граждан я регулярно бываю в офисе СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ», чтобы лично держать на контроле процесс решения проблем.
В преддверии Новогодних праздников я учувствовал в поздравлении детей из семей, чьи отцы были мобилизованы на СВО для защиты нашей родины и целостности нашей страны. Всесторонне оказываю поддержу семьям кто потерял своих близких в зоне боевых действий.
Поддержка участников СВО и членов их семей – безусловный приоритет СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ», так был организован сбор гуманитарной помощи весом около 7 тонн. Мы отправили продукты и предметы первой необходимости, теплые вещи и хозтовары. Их передали не только бойцам, но и местным жителям.

 В новом 2023 году я продолжу активную работу по улучшению качества жизни моих избирателей и продолжу помогать участникам СВО и их семьям. Так же я намерен выступить за разработку новых мер поддержки участникам СВО и их семьям до тех пор, пока в этом будет необходимость для людей, наших людей, за которых мы несем ответственность. В законодательстве остаются пробелы, которые стали заметны в процессе СВО. 
Уважаемые Ставропольчане,  Вы всегда можете обратиться с собственными инициативами или жалобами, трудностями по телефону: 8-968-267-01-96 или прийти на встречу со мной по адресу г. Ставрополь, ул. Пушкина 30, каждый четверг (офис СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»). Давайте помогать друг другу, чтобы принятые социальные меры поддержки и законы реально работали на местах

