Отчёт за 2020 год
депутата Ставропольской городской Думы П.А. Колесникова 
избранного по одномандатному избирательному округу № 20

За 2020 год принял участие в 12 заседаниях Ставропольской городской Думы, а также участвовал в заседаниях комитета по собственности, экономическому развитию, торговли и инвестициям и комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления Ставропольской городской Думы.
В течение всего года мною проводились приёмы в Региональной общественной приёмной председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева, в советах микрорайонов, а также выездные встречи с избирателями. В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой из-за вспышки коронавирусной инфекции, в целях предупреждения её распространения на территории РФ, а также во исполнении мер, предпринятых Правительством РФ и Губернатором СК по недопущению распространения случаев заболевания с 16 марта 2020 года встречи и приёмы проводились в онлайн форматах. Также в декабре во время декады приёмов граждан, в честь дня рождения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», проведены ряд онлайн-приёмов.
Обращения граждан, направленные в мой адрес, касались разных сфер деятельности. Наиболее частые были вопросы благоустройства придомовой территории многоквартирных домов и частного сектора. Также поступали вопросы, касающиеся спила аварийных деревьев, ремонта пешеходной дорожки, устройства детей в дошкольные учреждения, перевода детей в другие муниципальные бюджетные образовательные учреждения и иные вопросы, касающиеся дачных товариществ, находящихся на избирательном округе.
В 2020 году закончилось строительство двух современных детских дошкольных учреждений на улицах Пирогова и Тюльпановой. Это было одно из многочисленных пожеланий жителей моего округа, ввиду того что появляются новые жилые комплексы и возрастает необходимость в детских садах. 
Все письменные обращения были направлены по компетенции в срок предусмотренный законодательством РФ и по большинству из них были приняты  положительные решения, о чём было сообщено заявителям в срок.
В рамках постоянного депутатского контроля во время строительства посещал детский сад, строящийся на избирательном округе на улице Тюльпановой по национальному проекту «Демография». Также продолжаю осуществлять депутатский контроль за благоустройством территории, прилегающей к данному дошкольному образовательному учреждению и строительством участка дороги по улице Тюльпановой от улицы Алмазной вдоль детского сада и участка дороги по ул. Бирюзовая от ул. Тюльпановая до пр. Лазурный. Работы ведутся и закончатся в 2021 году.
За минувший 2020 год был проведен ряд мероприятий.
29 февраля и 1 марта на открытых площадках для жителей микрорайонов № 28, 29, 35 прошли развлекательные мероприятия, посвященные Масленице. Для участников были подготовлены традиционные русские лакомства – блины.
В преддверии Международного женского дня принял участие в поздравлении с наступающим праздником тружениц тыла и вручил им памятные медали.
Также в апреле в рамках проекта «Никто не забыт, ничто не забыто», запущенный Ставропольским региональным отделением Партии «Единая Россия», неукоснительно соблюдая правила поведения в сложившейся эпидемиологической обстановке, Ветеранам Великой Отечественной Войны были переданы медицинские маски.
В канун празднования 75–й годовщины Великой Победы (08.05.2020) Ветеранам Великой Отечественной Войны были вручены детские рисунки, ЖК-телевизоры и продуктовые наборы.
Также по инициативе Партии «Единая Россия», и при поддержке Минкомсвязи РФ в августе участникам Великой Отечественной войны были вручены мобильные телефоны с безлимитной связью. 
В канун празднования Дня окончания Второй мировой войны депутаты Ставропольской городской Думы от фракции «Единая Россия» проявили инициативу и в честь этого события вручили ветеранам памятные значки «знаменосцы Победы», поздравительную открытку и сладкий подарок.
В преддверии главного праздника зимы я навестил Ветерана Великой Отечественной войны, Коваленко Серафима Ивановича, вместе с наилучшими пожеланиями мною был передан праздничный продуктовый набор. 
Перед Новым годом были проведены ряд поздравительных мероприятий. В рамках благотворительной акции, «Ёлка желаний», являющаяся частью всероссийского проекта «Мечтай со мной», направленная на исполнение желаний людей находящихся в непростой жизненной ситуации. В основном это дети — живущие в малообеспеченных семьях, сироты или имеющие проблемы со здоровьем. Мною был передан подарок Ирине Амбарцумовой, проживающей в с. Эдиссия, Курского района, Ставропольского края. В рамках акции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Доброе сердце – Спасибо врачам» детям медицинских работников, которые трудятся в «красной зоне» Ставропольского краевого клинического многопрофильного центра мною были переданы новогодние подарки.
[bookmark: _GoBack]Маленьких горожан порадовали новогодними гуляниями, проводимые на открытых площадках микрорайонов № 28, 29, 35. Для юных участников были подготовлены сладости. 
2020 год был не простым и внёс много корректив в деятельность многих людей, в том числе и в мою деятельность, как депутата Ставропольской городской Думы. Но, не смотря на, сложную эпидемиологическую ситуацию работа с гражданами не прекращалась.
