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Прокуратурой города Ставрополя выявлены нарушения законодательства о противопожарной безопасности в деятельности муниципального унитарного предприятия «Водоканал» города Ставрополя и комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя 
Прокуратурой города по результатам проверки установлены факты бездействия комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, заключающиеся в непринятии мер к выявлению бесхозяйных пожарных гидрантов, расположенных на территории города и к принятию их в муниципальную собственность.

Кроме того, установлены факты неисправного состояния 6 пожарных гидрантов, находящихся на балансе МУП «Водоканал» г. Ставрополя.

Неисправность источников наружного противопожарного водоснабжения препятствует своевременному и качественному тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ по спасению людей и снижению материального ущерба, наносимого государственной и частной собственности.
 По результатам проверки директору МУП «Водоканал» г. Ставрополя и руководителю комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя внесены представления об устранении нарушений законодательства о противопожарной безопасности.

Рассмотрение указанных актов прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре города.

Заместитель прокурора города Ставрополя
старший советник юстиции                                                                   В.В. Орлов
А.С. Майорова, тел. 26-14-39
Прокуратура Ставропольского края
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