Отчет
депутата Ставропольской городской Думы Хитрова А.А.
о проделанной работе в 2021 году

В Ставропольской городской Думе являюсь членом двух комитетов – комитета по законности и местному самоуправлению; комитета по социальной политике, в котором являюсь заместителем председателя.
За прошедший год принял участие в 6 из 6 заседаний Ставропольской городской Думы, в 6 из 6 собраний депутатского объединения «Единая Россия», в 14 из 14 заседаний комитета по законности и местному самоуправлению Думы 7 созыва и в 6 из 7 заседаний комитета по законности и местному самоуправлению Думы 8 созыва, в 22 из 22 заседаний комитета по социальной политике.
Однопартийцами фракции «Единая Россия» в Ставропольской городской Думе доверено курировать такие важные направления как образование, спорт и молодежная политика.
[bookmark: _GoBack]В течение года проводил личные приемы граждан, работа велась в основном в дистанционном формате, в телефонном режиме и в режиме 
видео - связи. 
Во втором полугодии 2021 года была проведена большая предвыборная компания в Ставропольскую городскую Думу 8 созыва, в ходе которой проведено более 70 встреч с избирателями. Жители округа поднимали такие вопросы как: жилищные, получение социальных пособий, благоустройство дворовых территорий, озеленение округа, очистка территорий от мусора, содействие в устройстве детей в детские сады и школы. Некоторые из наказов были решены сразу, но основная масса вопросов будет реализовываться в течение 5 лет работы Думы 8 созыва, так как необходимо выделение соответствующих бюджетных средств.
Активно принимал участие в мероприятиях и акциях социальной направленности, организованных партией «Единая Россия» и Ставропольской городской Думой:
– поздравление ветеранов ВОВ с Днем защитника Отечества, вручены праздничные продуктовые наборы, поздравительные открытки;
– поздравление ветеранов ВОВ с Днем Победы, вручены цветы и памятные подарки;
– переданы средства индивидуальной защиты медицинским работникам ГБУЗ СК «Городская клиническая поликлиника № 6 города Ставрополя», занимающимися лечением больных новой коронавирусной инфекцией COVID-19;
– поздравление ветеранов ВОВ с наступающим Новым 2022 годом, вручены праздничные продуктовые наборы;
– поздравление с наступающим Новым 2022 годом детей медицинских работников, принимавшим непосредственное участие в борьбе с новой коронавирусной инфекцией COVID – 19, вручены сладкие новогодние подарки.
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