Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы Р.А. Ворожко 

[bookmark: _Hlk94013559]	В сентябре 2021 года впервые был избран депутатом Ставропольской городской Думы 8 созыва, по списку от Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Осуществляя деятельность депутата, принял участие в 6 заседаниях Ставропольской городской Думы, в том числе в внеочередных заседаниях. Принимал участие в заседаниях комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству и комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям, членом которых я был избран. Также участвовал в работе комиссий и рабочих групп.
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           За отчётный период я провёл 1 (один) личный прием граждан в рамках традиционной декады приема граждан, приуроченной к 20-летию образования Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  Обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Вопросы, волновавшие заявителей, касались: проблем благоустройства, социальной помощи и поддержки семей с детьми, вопросов получения Российского гражданства.
 
	Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, в 2021 году наряду с традиционным личным приемом граждан, встречи с жителями проходили и в онлайн-формате.

                   В ноябре 2021 принимал участие в конкурсе «Лучший в профессии» в составе жюри.

                  В канун празднования нового 2022 года вручил нашим ветеранам продуктовые наборы и поздравительные открытки от Секретаря регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края В.В. Владимирова. Всего в краевом центре поздравили 96 ветеранов Великой Отечественной войны.

                  В череде праздничных предновогодних мероприятий принял участие в акции по вручению новогодних подарков детям медицинских сотрудников, работающих сегодня в непростых условиях, в том числе и в «красной зоне». Доставил подарки детям, родители которых выполняют свой врачебный долг в городской станции скорой медицинской помощи на ул.Тухачевского. 

	В этом году также принял участие в ставшей уже традиционной благотворительной акции «Елка желаний» в рамках Всероссийского проекта «Мечтай со мной». Проект реализуется для детей находящихся в трудной жизненной ситуации и людей с ограниченными возможностями здоровья. Совместно с депутатами, членами депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» были приобретены и вручены подарки для детей.  

     Также приобрел на личные средства и вручил сладкие подарочные наборы детям из малоимущих семей, проживающих в юго-западном районе г. Ставрополя. Вручил подарки во время проведения новогодней елки, организованной советом микрорайона № 28 и № 33 Промышленного района города.  
 
    Сейчас наша страна переживает непростые времена, нам приходиться приспосабливаться к новой реальности.  Впереди у нас много планов и задач, которые требуют реализации для динамичного развития нашего родного города.
