Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы С.В. Соловьева
по одномандатному избирательному округу № 1 за 2021 год

Подошёл к концу 2021 год. Настало время подвести итоги, озвучить выводы, полученные в результате работы прошлого года, наметить новые цели на будущее.
В рамках депутатской деятельности, в 2021 году принял участие в 15 (пятнадцати) заседаниях Ставропольской городской Думы. Под моим председательством было проведено 21 (двадцать одно) заседание Комитета по законности и местному самоуправлению Ставропольской городской Думы седьмого созыва (комитет по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества Ставропольской городской Думы восьмого созыва с 29 сентября 2021 года в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 29 сентября 2021 г. № 5 «О структуре Ставропольской городской Думы восьмого созыва»), рассмотрено 64 (шестьдесят четыре) вопроса.
Следует отметить наиболее значимые проекты решений Ставропольской городской Думы, подготовленные и внесенные комитетом.
1. О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
2. О назначении на должность председателя контрольно-счетной палаты города Ставрополя;
О назначении на должность заместителя председателя контрольно-счетной палаты города Ставрополя;
О контрольно-счетной палате города Ставрополя.
3. В связи с ротацией отдельных членов избирательной комиссии города Ставрополя внесены изменения в состав избирательной комиссии города Ставрополя.
4. О назначении выборов депутатов Ставропольской городской Думы восьмого созыва.
5. Об утверждении Порядка реализации правотворческой инициативы граждан на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
6. Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
7. Об утверждении Порядка назначения и проведения собраний и конференций граждан (собраний делегатов) на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Также участвовал в 15 (пятнадцати) заседаниях комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике, а также 3 (трех) заседаниях комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства Ставропольской городской Думы.
 Являюсь членом аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих, замещающих высшие и главные должности муниципальной службы в администрации города Ставрополя, отраслевых (функциональных) и территориальных органах администрации города Ставрополя. Помимо этого вхожу в состав комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности при администрации города Ставрополя.
В течение всего отчетного периода проводил личные приемы граждан.
Все обращения направленные в мой адрес рассмотрены в установленный законом срок, ряд обращений был перенаправлен по компетенции, на остальные обращения были даны разъяснения. 
 Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались: жилищных вопросов, благоустройства, обрезки деревьев, оказания материальной помощи, озеленения округа, очистки территории от мусора, установки и ремонта детских площадок, консультирования жителей по вопросам внесения изменений в документы территориального планирования и градостроительного зонирования, правил благоустройства территорий.
В 2021 году проделана большая работа, направленная на благоустройство объектов, с учетом обращений заявителей. Выполнено благоустройство и ремонт детских площадок, спил аварийных и сухостойных деревьев, посадка новых деревьев и кустарников.
В рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» провел несколько встреч с жителями округа, на которых рассказывал об условиях включения в программу, давал пояснения и отвечал на интересующие вопросы.
В рамках депутатской деятельности проводил контроль хода выполнения работ по благоустройству сквера на пересечении улиц Лермонтова и Ломоносова в Ленинском районе.
В условиях продолжающейся пандемии  совместно с коллегами по депутатскому корпусу оказал помощь Городской консультативно - диагностической поликлинике №7 в закупке средств индивидуальной защиты.
В течение года навещал ветеранов войны, проживающих на избирательном округе №1. Для ветеранов были подготовлены подарки ко Дню Защитника Отечества, ко Дню окончания Великой Отечественной войны. 
В рамках благотворительной акции «С Новым годом, ветеран!» ветеранам были переданы продуктовые наборы.
Также, с коллегами по фракции «Единая Россия» принял участие в благотворительной акции «Елка желаний». 

В своем отчете я отметил лишь основные моменты работы прошедшего года. Деятельность в обозначенных направлениях будет мною продолжена в 2022 году. 
Моя задача, как депутата – обеспечить для жителей краевого центра максимально комфортные условия для проживания, как на моём избирательном округе, так и в городе в целом. 
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