Отчет
депутата Ставропольской городской Думы Хитрова А.А.
о проделанной работе в 2020 году

В Ставропольской городской Думе являюсь членом двух комитетов – комитета по законности и местному самоуправлению; комитета по социальной политике, в котором являюсь заместителем председателя.
За прошедший год принял участие в 13 из 16 заседаний Ставропольской городской Думы, в 17 из 17 заседаний комитета по социальной политике, 
в 14 из 17 заседаний комитета по законности и местному самоуправлению.
Однопартийцами фракции «Единая Россия» в Ставропольской городской Думе доверено курировать такие важные направления как образование, молодежная политика, спорт и Молодежная Дума.
Являюсь заместителем секретаря Местного политического совета Ставропольского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.
В течение года проводил личные приемы граждан в Ставропольской региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева (пр. Октябрьской революции, 31), в приемной на территории округа (ул. Шеболдаева, 7). За данный период было рассмотрено и дано разъяснений на более 50 обращений граждан, на личном приеме было принято также более 50 граждан.
[bookmark: _GoBack]Активно принимал участие в мероприятиях и акциях социальной направленности, организованных партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Ставропольской городской Думой:
– поздравление ветеранов ВОВ с наступившим Новым 2020 годом, вручены праздничные продуктовые наборы;
– поздравление ветеранов ВОВ с Днем защитника Отечества, организовано праздничное чаепитие, вручены памятные подарки, поздравительные открытки;
– по доставке пожилым людям средств индивидуальной санитарной защиты в период пандемии COVID-19;
– «Помоги учиться дома», направленной на оказание помощи учащимся 9-11 классов из малоимущих, малообеспеченных семей и сирот, вручение планшетных компьютеров;
– в честь празднования 75-летия Победы и Парада Победы в Великой Отечественной войне, участникам войны вручены памятные подарки: современные телевизоры, продуктовые наборы, приветственные адреса от официальных лиц и рукодельные открытки с самыми добрыми и искренними пожеланиями от юных жителей края;
– проведены разъяснительные встречи с медицинскими работниками ГБУЗ СК «ГКБ № 2» г. Ставрополя, занимающимися лечением больных, инфицированных новой коронавирусной инфекциейCOVID-19, по вопросам порядка выплат и категориям, которым положены данные выплаты;
– «Телефоны ветеранам ВОВ», вручение ветеранам ВОВ мобильных телефонов с СИМ-картами с подключенной услугой – «Бесплатная связь»;
– поздравление ветеранов ВОВ с годовщиной окончания II мировой войны», ветеранам переданы сладкие наборы и поздравительные открытки;
– поздравление инвалидов с Днем города, вручены продуктовые наборы и поздравительные открытки;
– поздравление ветеранов ВОВ с наступающим 2021 годом, вручены продуктовые наборы и поздравительные открытки;
– «Елка желаний», направленная на то, чтобы во время предновогоднего волшебства как можно больше людей поверили в чудо. Выполнено желание ребенка-инвалида, ему был подарен планшетный компьютер.
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