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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Положение о молодежной палате при Ставропольской городской Думе»
Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы                       «О внесении изменений в Положение о молодежной палате при Ставропольской городской Думе» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (далее – Устав города Ставрополя), и необходимостью актуализации Положения о молодежной палате при Ставропольской городской Думе, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 1 февраля 2017 г. № 60 «Об утверждении Положения о молодежной палате при Ставропольской городской Думе»  (далее соответственно – Положение, молодежная палата).
Проектом решения предлагается внести изменения в Положение в целях оптимизации деятельности молодежной палаты, а также с целью приведения его с законодательством.

Изменениями предлагается уточнить порядок формирования резерва молодежной палаты, установить возрастной критерий для участников резерва, а также случаи досрочного прекращения участия в резерве молодежной палаты. Правомочность заседание комиссии предлагается установить в количестве не менее половины от установленного числа членов комиссии. В абзаце третьем пункта 32 Положения проектом решения предлагается изменить условие правомочности заседания молодежной палаты на присутствие на заседании большинства от числа членов Молодежной палаты вошедших в ее состав. В Пункт 41 Положения предлагается внести изменения в части расширения случаев досрочного прекращения полномочий члена Молодежной палаты.

Принятие проекта решения не повлечет увеличения расходных обязательств бюджета города Ставрополя.

Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и муниципальным правовым актам города Ставрополя.
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