Отчет о деятельности депутата
Ставропольской городской Думы А.А. Хитрова
по одномандатному избирательному округу № 18 за 2022 год

Осуществляя деятельность депутата, принял участие в 15 (пятнадцати) заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовал в работе 2 (двух) постояннодействующих комитетов: комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества и комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи.
За отчетный период провёл 13 (тринадцать) приёмов граждан и несколько тематических приемов по актуальным вопросам для старшего поколения и образования. 
Все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме и поставлены на контроль. Ведется целенаправленная и планомерная работа по решению указанных проблемных вопросов. Ряд обращений направлены по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы касались: развития физической культуры и спорта среди молодежи, благоустройства округа, спила и санитарной обрезки деревьев, озеленения, организации зон отдыха, установки и ремонта детских площадок, а также очистки территории от мусора. Значительное количество поступивших обращений граждан связано с оказанием содействия в предоставлении мест детям заявителей в дошкольных и общеобразовательных учреждениях.
Активно учувствовал в поздравлениях и проведении различных мероприятий на территории избирательного округа № 18.
9 мая принял участие в параде, посвященном 77 годовщине Победы в Великой Отечественной войне, а также в шествии «Бессмертного полка».
В течение года навещал Ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на избирательном округе № 18. Как и во всех предыдущих годах поздравлял защитников Родины со всеми праздниками. Подарки были переданы в преддверии Нового года, Дня защитника Отечества, к Международному женскому дню, и к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне. 
В предновогоднюю неделю лично навестил семьи мобилизованных ставропольских бойцов, передал сладкие подарки детям военнослужащих. Цель акции - поддержка семей наших земляков, которые сейчас исполняют свой воинский долг в зоне СВО. Не так давно фракция «Единая Россия» в городской Думе в полном составе поучаствовала в сборе гуманитарного груза для наших военных. Мы закупили десять бензопил, чтобы ребятам на передовой было легче обустроить свой фронтовой быт. Наши бойцы должны быть уверены, что мы помним и о них, и об их семьях!
В конце мая была организована встреча в совете микрорайона № 34 города Ставрополя посвященная празднику «День соседей». За чаепитием 
в теплой обстановке совместно с председателем микрорайона, председателем Совета ветеранов и активными жителями обсудили вопросы развития округа. 
Взаимодействие с территориально общественным самоуправлением наиважнейшая часть депутатской деятельности. Только работая в команде мы способны достичь наилучших результатов. По просьбе председателя Совета ветеранов микрорайона № 34 был создан памятный альбом фотографий с мероприятий, проводимых на территории микрорайона.
В преддверии Дня защиты детей последний звонок в детской хореографической школе Ставрополя отметили большим концертом под звонким названием «Созвездие юных талантов Ставрополя». Я лично посетил мероприятие, которое прошло в большом концертном зале Дворца культуры и спорта, а также пожелал ребятам побед на конкурсах различного уровня.
Спорт как жизненный принцип! Я всегда руководствуюсь этим девизом в своей работе. Как директор школы прилагаю все усилия для развития массовой физической культуры и спорта среди молодежи. 
В мае месяце принял участие в традиционном матче по футболу между командами Правительства Ставропольского края и городской администрации.
В июне 2022 года прошел финальный этап Всероссийских соревнований по волейболу «Серебряный мяч» среди команд общеобразовательных учреждений. Ставропольские девушки, воспитанницы школы № 50 города Ставрополя, директором которой я являюсь, завоевали бронзовые награды. Мною были приложены все усилия, чтобы тренировочный процесс спортсменок шел непрерывно, всегда находил возможности для предоставления волейболисткам площадок для занятий, обеспечил наличие качественного спортивного инвентаря и походатайствовал, чтобы краевое Министерство образования Ставропольского края выделило средства на оплату проезда ставропольской команды в Волгоград для участия в отборочном этапе «Серебряного мяча».
В рамках проекта «Сто вопросов к депутату» 30 июня принял участие 
в мероприятии на базе МАУ ДО ДООЦ «Лесная поляна», темой которого являлось «Здоровьесбережение. Здоровый образ жизни. Спорт». Пообщались 
с ребятами в режиме вопрос-ответ. 
В преддверии Дня Физкультурника совместно с коллегами по депутатскому корпусу вновь посетил МАУ ДО ДООЦ «Лесная поляна». Вместе с ребятами принял участие в спартакиаде. В программе были такие спортивные дисциплины, как: футбол, прыжки, подтягивания и пионербол. После мероприятия душевно пообщались с участниками.
В конце июля в Ставрополе проходило первенство города по быстрым шахматам среди детей и подростков. С большим удовольствием посетил данное мероприятие и поздравил с победой в одной из категорий турнира ученика 50-й школы краевого центра Семена Савченко.
В рамках 20-летия кадетской школы имени генерала Ермолова А.П. города Ставрополя был приглашен на торжественную присягу для юных кадет. Кадетская школа является победителем всех военно-патриотических мероприятий, проводимых в городе Ставрополе и крае, а также входит в ТОП 200 лучших школ России оборонно-спортивного профиля. Выразил слова благодарности кадетской школе, всем тем, с кем в течении 14 лет мы работали вместе, выполняя основную задачу- подготовку граждан к военной и гражданской службе.
В ноябре, совместно с председателем Ставропольской городской Думы Георгием Колягиным и коллегой по депутатскому корпусу Виктором Павловым посетили праздничное мероприятие, посвященное юбилею со дня основания 35-го лицея в городе Ставрополе. Годы труда, радость побед, появление красивых и добрых традиций. Лицею есть чем гордиться! Пожелали всем педагогам, ветеранам педагогического труда, выпускникам, лицеистам и родителям неиссякаемой энергии, оптимизма и упорства в достижении целей.
В начале декабря в спортивно-тренировочном центре «Ставрополь Арена» состоялся турнир юных хоккеистов. Совместно с руководителем комитета по физической культуре Владимиром Бельчиковым поздравили участников турнира и наградили победителей призами и медалями.
В нашем городе есть спортивная школа по футболу «Кожаный мяч» имени Романа Павлюченко, которая по всем четырем возрастным группам стала победителем Первенства Ставропольского края по футболу. В этом большая заслуга всего тренерского коллектива под руководством бывшего футболиста Ставропольского «Динамо» Романа Манушина. По поручения председателя городской Думы вручил Благодарственные письма тренерам спортивной школы за их работу и заслуги в развитии детского футбола.

В заключении отчета хочу поблагодарить активных жителей, которые помогали мне увидеть и решить первостепенные вопросы округа. Всемерно поддерживал, и буду поддерживать инициативы граждан. Благодаря слаженной совместной работе мы достигнем результата в решении поставленных задач даже в столь не простое время.
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