Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 12 С.М. Медведева за 2023 год.

В отчетном периоде регулярно принимал участие в заседаниях Ставропольской городской Думы, участвовал в работе двух комитетов – по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям и комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики в качестве председателя.
В работе комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики можно отметить одни из наиболее важных вопросов, рассматриваемых комитетом, а именно, вопросы формирования комфортной, современной городской среды, корректировки в бюджет, приобретение снегоплавильных установок.
Весь отчетный период проводилась работа по личным приемам граждан. Все обращения принятые в ходе проведения личных приемов граждан рассмотрены в установленный законом срок, ряд обращений был перенаправлен по компетенции, на остальные обращения были даны разъяснения.
Кроме личных приемов граждан на территории избирательного округа, регулярно проводились приемы в общественной приемной партии «Единая Россия», организовывались тематические декады приемов депутатами различных уровней. Все приемы проходили в удобных для жителей форматах, как очном, так и по средствам видеоконференций и телефонной связи.
В совете микрорайона в преддверии международного женского дня организовал поздравление активистов, а также состоялась церемония награждения участниц конкурса «Женщина года». Поздравил всех присутствующих, вручил благодарственные письма от администрации Промышленного района города Ставрополя. От имени председателя Ставропольской городской Думы благодарственным письмом отмечен коллектив «Ставропольское раздолье», регулярно принимающий участие в наших мероприятиях.
Являясь членом общественного совета федерального проекта партии «Единая Россия» «Школа грамотного потребителя» в Ставропольском крае велась масштабная работа в сфере жилищно-коммунального хозяйства. В администрации Промышленного района краевого центра состоялась конференция, посвященная актуальным вопросам реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
В международный День соседей, широко отмечающийся в Ставропольском крае, реализуемый также в рамках проекта «Школа грамотного потребителя» принял участие в подготовке мероприятия для жителей нескольких домов моего округа. Мероприятие призвано сплотить соседей, выстроить добрососедские отношения между ними. Кроме того, в рамках проекта Ставропольский край принял активное участие во Всероссийских конкурсах «Лучший дом. Лучший двор», «Самый дружный двор», «Лучший подъезд» и «Самый энергоэффективный дом». Наши конкурсанты были отмечены на федеральном уровне ценными призами, грамотами и благодарственными письмами.
На базе Штаба общественной поддержки Ставропольского края прошла встреча жителей многоквартирных домов, руководителей управляющих организаций с участниками проекта ШГП на которой обсудили актуальные вопросы отрасли. Как член общественного совета проекта ШГП дал старт проекту «Встречи с жителями МКД». Такие встречи мы проводим регулярно и не первый год, для активных жителей организуются круглые столы, юридические консультации, семинары по важным и актуальным вопросам отрасли ЖКХ, такие встречи по-прежнему остаются актуальными.
В тесном взаимодействии со школой № 45, расположенной на территории избирательного округа регулярно принимал участие в патриотических мероприятиях. Работа в этом направлении очень важна, мы должны сделать все, чтобы память о героях и их подвигах жила вечно и передавалась из поколения в поколение.
Вместе с межведомственной комиссией по организации и проведению оценки готовности образовательных учреждений, в вышеуказанной школе проверили качество выполненных работ по ремонту, кабинетов, коридоров и рекреаций. Отметили, что школа полностью готова принять ребят в новом учебном году. 
Отмечая международный день семьи, поздравил многодетные семьи с праздником, детишкам из нуждающейся многодетной семьи вручил спортивные товары.
В отчетном периоде проводил контроль хода выполнения работ по строительству новой школы на территории округа, рассчитанной на 1500 мест, они будет оснащена по самым современным требованиям и стандартам, а также детского сада.
Совместно с коллегами по депутатскому корпусу принимал участие в акции «Свеча памяти», приуроченной к празднованию Дня Победы. 
Продолжает проводиться работа по сбору и отправке гуманитарной помощи в зону проведения специальной военной операции - продуктов питания, наборов сухих смесей для борща и супа, тепловых пушек, одежды, обмундирования, а также материальная помощь.
