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[bookmark: _GoBack]	В сентябре 2021 года впервые был избран депутатом Ставропольской городской Думы 8 созыва, по списку от Ставропольского местного отделения Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» В ГОРОДЕ СТАВРОПОЛЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ. Осуществляя деятельность депутата, принял участие в 6 заседаниях Ставропольской городской Думы, в том числе во внеочередных заседаниях. Состою и принимаю постоянное участие в заседаниях:
· комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям;
· комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту Ставропольской городской Думы.
	На первом заседании Ставропольской городской Думы избран на должность заместителя председателя Думы города Ставрополь.
           За отчётный период я провёл три личных приема. Обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Вопросы заявителей, в основном, касались: «плачевного» состояния внутридворовых территорий и детских площадок в Промышленном районе города Ставрополя, неудовлетворительной работы управляющих компаний.
	Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, в 2021 году наряду с традиционным личным приемом граждан, встречи с жителями проходили и в формате онлайн конференции, отработано шесть обращений.
            В рамках проведения избирательной кампании по выборам депутатов Ставропольской городской Думы 8 созыва совместно с коллегами однопартийцами принимал участие в ежедневных встречах с избирателями Промышленного района нашего города. Все обращения и наказы, полученные в ходе предвыборной кампании, легли в основу формирования плана работы на посту депутата городской Думы.
            В канун празднования нового 2022 года учувствовал в череде праздничных предновогодних мероприятий, принял участие в акции по вручению новогодних подарков детям из малоимущих семей. Запоминающимся прошел праздник для детей микрорайона 27 и 26 со сказочной театральной программой, конкурсами, хороводами, песнями. Все получили массу впечатлений и полный восторг от волшебного праздника.          
Пандемия коронавируса стала неожиданным и тяжелым испытанием для нашего края, как и для страны в целом. Она продолжает влиять на все сферы нашей жизни. Ни одна система здравоохранения в мире заранее не готовилась к такому развитию событий. Но наша страна и наш родной Ставропольский край справляется лучше многих других. Благодаря героическим действиям моих коллег: врачей, медсестер, водителей, техников, волонтеров — нам удалось остановиться у края пропасти. Мы увидели, насколько уязвимо наше общество. Слаженная работа системы охраны здоровья в нашем крае обеспечила прохождение пиков заболевания без жестких и длительных ограничений. Это позволило сохранить деловую активность, избежать тяжелых последствий остановки экономики. Именно по этому, я оказываю и готов оказать любую возможную поддержку, которая от меня, как от депутата, потребуется. 
Впереди у нас ещё много работы. Буду прилагать все усилия для реализации планов по динамичному развитию нашего родного города. Необходимо работать по всем сферам общественной жизни и продолжать эту работу столько лет, сколько будет необходимо. Главная задача депутата любого уровня – улучшение качества жизни своих избирателей. 


