ОТЧЁТ
о деятельности депутата Ставропольской городской Думы 
по единому избирательному округу 
Чершембеева Тамерлана Маратовича за 2022 год

Уважаемые избиратели! Дорогие соседи! Сегодня я представляю Ваши интересы в Ставропольской городской Думы VIII созыва и осуществляю полномочия депутата по следующим основным направлениям: законотворческая деятельность, взаимодействие с органами местного самоуправления, реализация наказов и прием избирателей.
Реализуя депутатские полномочия, я являюсь заместителем председателя комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства Ставропольской городской Думы и членом комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству Ставропольской городской Думы. 
За отчетный период я принял участие в 14 заседаниях Ставропольской городской Думы, а также  в 32 заседаниях вышеуказанных комитетов, на которых было рассмотрено 106 вопросов.
Считаю, что депутат должен работать не только в кабинетах и залах заседаний в Думе, главная его работа - в своем избирательном округе. Еще задолго до своего избрания депутатом Ставропольской городской Думы, я начал работу на одномандатном избирательном округе № 10 в Северо-Западном районе города Ставрополя. Со многими из вас я встречался лично, проводя прием, встречи, отвечая на вопросы, выслушивая мнения, предложения и пожелания, оказывая содействие или посильную помощь. 
За отчетный период в мой адрес поступило множество обращений от избирателей, которые были рассмотрены в срок и перенаправлены по компетенции. Как правило, жителей нашего города чаще всего волнуют вопросы садоводства и огородничества, ремонта и строительства дорог, а также их освещения, строительства новых социальных объектов, благоустройства детских и спортивных площадок и тд.
По одному из таких обращений в июле 2022 года было начато благоустройство придомовой территории по улице Васякина.
Также, по моему обращению был произведен косметический ремонт памятного знака «60 лет ВЛКСМ», расположенного в районе дома № 318/1 по улице Ленина. Продолжу держать на постоянном депутатском контроле  состояние  объектов культурного и исторического наследия нашего города.
Совместно с коллегами по депутатскому корпусу посетил детский оздоровительно – образовательный центр «Лесная поляна» и принял участие в спортивных мероприятиях. 
Вместе с руководителем Комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя вручили благодарственные письма воспитанникам бойцовского клуба «SPARTA».
Также принимал участие в торжественных линейках по случаю последнего звонка и Первого сентября.
В сентябре поздравил с 15-летием Ставропольскую организацию «Дети войны». Активистам вручил грамоты и благодарственные письма.
С 2020 года являюсь секретарем Ставропольского краевого комитета КПРФ по молодёжной политике. Депутатом избран от нашей партии и помогаю в проведении всех акций, мероприятий, добрых дел своим личным участием. 
Отчетный год был насыщен встречами и обменом опыта с единомышленниками по партии: 
встреча с первым заместителем председателя ЦК КПРФ
Ю. Афониным, встреча с активом Ставропольского краевого отделения Ленинского комсомола, семинар-совещание партийного актива Северо-Кавказского Федерального округа во Владикавказе, участие в совместном пленуме ЦК и ЦКРК КПРФ в Подмосковье, слет Всероссийской Байкальской Школы Комсомольского актива, слет Комсомольского актива «Алая звезда-2022» и тд.
Совместно с коллегами - однопартийцами в марте отчетного года собрали и отправили гуманитарную помощь жителям Луганской и Донецкой Народных Республик в виде продуктов питания и предметов первой необходимости.
А в августе вместе с коммунистами и комсомольцами торжественно проводили в Луганск фуру с более чем десятью тоннами гуманитарного груза. Эта машина вошла в колонну юбилейного сотого гуманитарного конвоя КПРФ, направляемого в помощь жителям ЛДНР.
Вместе с активом КПРФ принял участие в традиционной акции «Огни Памяти», а также митинге, посвященному 81-й годовщине со дня начала Великой Отечественной Войны. 
В октябре выступил с поздравлением на торжественном мероприятии, посвященном 104-й годовщине Ленинского Комсомола. Принял участие в митинг, посвященному 105-й годовщине Великой Октябрьской Революции.
Сегодня наша партия огромное внимание уделяет работе с обращениями граждан. Каждого, кто обращается в депутатскую приемную и в партийную общественную приемную, мы внимательно выслушиваем, все обращения берем на контроль и добиваемся их разрешения. Все письменные обращения были направлены по компетенции в срок, предусмотренный законодательством РФ. 
Для того, что бы задать вопрос или передать обращение, вы можете обратиться по следующим адресам:
355035, г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 96, каб. 106, здание Ставропольской городской Думы. 
355017, г. Ставрополь, ул. Артема, 25, 7-й этаж, Ставропольское краевое отделение КПРФ.
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Этот отчет – за прошлый год, а мы уже живем в 2023-м. Не могу не выделить первоочередные планы в нашем округе, Северо-Западном районе и в целом в городе Ставрополе по реализации наказов избирателей.
Во-первых, это принятие муниципальной программы по развитию города Ставрополя, что позволит повысить качество и комфорт городской среды.
Во-вторых, выделение денежных средств из бюджета города для исполнения наказов избирателей.
В-третьих, работа по созданию в городе Ставрополе муниципального приюта для бездомных животных. 
Уважаемые избиратели! Мои единомышленники! В завершении своего отчета хочу выразить благодарность всем, кто меня поддерживал и продолжает поддерживать. Со своей стороны я намерен продолжить законодательную работу, направленную на повышение уровня и качества жизни населения, социально-экономическое развитие города Ставрополя, совершенствование политических и общественных механизмов обеспечения прав и интересов жителей города Ставрополя.
С уважением, руководитель фракции КПРФ в Ставропольской городской Думе Т.М. Чершембеев.
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