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ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению

Ставропольской городской Думы

от 27 сентября 2017 г. № 147
ГРАНИЦА

территориального общественного самоуправления –

ТОС № 12 Ленинского района города Ставрополя

Контурное описание границы:

от автодороги Р-216 (Астрахань – Элиста – Ставрополь) в районе северной точки территории «Промстроевец-2», по существующей границе города Ставрополя, по границе дачного некоммерческого товарищества собственников недвижимости «Промстроевец-2», дачного некоммерческого товарищества «Промстроевец-1», дачного некоммерческого товарищества «Луч», границам территорий улиц Исторической, Армейской, 60 лет Победы, Стартовой, Крестовой, по существующей границе города Ставрополя до улицы Магистральной, по оси дороги улицы Магистральной, до границ дачного некоммерческого товарищества «Луч», по границе дачного некоммерческого товарищества «Луч», по границе города Ставрополя, по границе дачного некоммерческого товарищества «Химреактив», по автодороге Р-216 (Астрахань – Элиста – Ставрополь) до северной точки территории дачного некоммерческого товарищества «Промстроевец-2». 

Описание границы по наполняемости, за исключением территорий, на которых расположены учреждения, предприятия и организации: 

улица 60 лет Победы полностью;

улица Армейская полностью;

улица Беличенко полностью;

улица Бударская полностью;

улица  Историческая полностью;

улица Крестовая полностью;

улица  Летная полностью;

улица Стартовая полностью;

улица Магистральная четная сторона полностью;

дачное некоммерческое товарищество «Луч», дачное некоммерческое товарищество «Промстроевец-1», дачное некоммерческое товарищество собственников недвижимости «Промстроевец-2», дачное некоммерческое товарищество «Химреактив».
Управляющий делами

Ставропольской городской Думы                                                      Е.Н.Аладин
