Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 12 С.М. Медведева за 2021 год

Осуществляя деятельность депутата, за отчетный период принял участие в 13 заседаниях Ставропольской городской Думы. Будучи депутатом Ставропольской городской Думы VII созыва, участвовал в работе двух комитетов городской Думы по землепользованию и градостроительству и по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству в качестве заместителя председателя. Став депутатом Ставропольской городской Думы VIII созыва, вошел в состав двух комитетов городской Думы: комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям и комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики в качестве председателя.
За отчетный период мной были проведены 22 личных приёма граждан, принято 17 письменных обращений. Весь отчетный период проводилась разъяснительная работа и работа с обращениями граждан, проводились онлайн-приемы.
Часть отчетного периода пришлась на время проведения предвыборной кампании. В ходе проведения встреч с жителями округа в мой адрес поступали как письменные, так и устные обращения. Основные вопросы, волновавшие жителей округа касались благоустройства, ремонта детских площадок, внутриквартальных дорог, тротуаров, установки лавочек. Также проводились встречи с сотрудниками социальных учреждений и других организаций. Все обращения, полученные в ходе избирательной кампании рассмотрены в установленный законом срок, ряд обращений направлен по компетенции, на другие обращения даны ответы по существу.
В части нормотворческой деятельности за отчетный период Ставропольской городской Думой была проведена значительная работа по приведению нормативно-правовой базы города в соответствие с федеральными и краевыми нормами законодательства, в том числе в сферах землепользования, градостроительства. Одними из самых значимых решений городской Думы за отчетный период стали принятие бюджета города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, принятие новой Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя, рассчитанной на период до 2035 года, а также утверждение программы Комплексного развития транспортной инфраструктуры города Ставрополя на 2021 - 2030 годы.
Принимал участие в организации и проведении встреч с жителями округа по вопросам работы федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и краевой программы «Губернаторская программа поддержки местных инициатив Ставропольского края», встречи такого формата дают понимание людям, что они могут напрямую влиять на то, какой объект будет реконструирован и благоустроен в первую очередь.
В рамках депутатской деятельности проводил контроль хода выполнения работ по устройству улицы Перспективной. В рамках проекта «Формирования комфортной городской среды» было организовано рейтинговое голосование, по результатам которого одним из проектов-победителей стал сквер по улице Щипакина, расположенный в границах моего избирательного округа.
В рамках акции ВПП «Единая Россия» - «Доброе сердце – Спасибо врачам», мной были вручены подарки к Новому году детям врачей, работавших в «Красной зоне». Лептой, внесенной в борьбу с коронавирусной инфекцией, стала акция по передаче в поликлиники средств индивидуальной защиты. В канун празднования Дня Победы, всем ветеранам, проживающим на моем избирательном округе, были переданы поздравления со знаменательной датой и продуктовые наборы.
Являясь председателем общественного совета федерального проекта
«Школа грамотного потребителя» партии «Единая Россия» в Ставропольском крае была проведена масштабная разъяснительная работа с жителями многоквартирных домов и управляющими компаниями. Организовывались обучающие семинары по вопросам безопасного использования газового оборудования в быту с приглашением специалистов газоснабжающих организаций. В зимний период проводится мониторинг управляющих компаний в части уборки снега. Особое внимание уделяется повышению грамотности подрастающего поколения. На базе школ проводится обучающая игра «Домовой», цель которой - дать основы знаний о том, что такое коммунальные и жилищные услуги, как производится расчет их платы на примере многоквартирного дома, формирование у молодежи культуры бережного отношения к ресурсам, экологии.
Работа в данных направлениях, над реализацией поставленных целей и планов будет продолжена.

