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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Порядка реализации правотворческой инициативы граждан на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»
Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Порядка реализации правотворческой инициативы граждан на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Проектом решения предлагается утвердить Порядок реализации правотворческой инициативы граждан на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, а также признать утратившими силу решения Ставропольской городской Думы от 30 августа 2006 года № 95 «Об утверждении Положения о правотворческой инициативе граждан в городе Ставрополе и формы подписного листа по сбору подписей граждан в поддержку правотворческой инициативы» и от 28 сентября 2011 г. № 116 «О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «Об утверждении Положения о правотворческой инициативе граждан в городе Ставрополе и формы подписного листа по сбору подписей граждан в поддержку правотворческой инициативы».

В соответствии с абзацем первым части 1 статьи 26 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с правотворческой инициативой может выступить инициативная группа граждан, обладающих избирательным правом, в порядке, установленном нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования.

Принятие проекта решения не повлечет увеличения расходных обязательств бюджета города Ставрополя.

Принятие проекта решения потребует внесения изменения в пункт 1.5 раздела 1 решения Ставропольской городской Думы от 28 июля 2015 г. № 711 «Об утверждении Положения о порядке внесения и рассмотрения проектов решений Ставропольской городской Думы» в части изменения реквизитов и наименования решения, утверждающего новый Порядок реализации правотворческой инициативы граждан на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и муниципальным правовым актам города Ставрополя.
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