ПРИЛОЖЕНИЕ 2

к решению
Ставропольской городской Думы
[bookmark: _GoBack]от 24 мая 2023 г. № 187


СООБЩЕНИЕ
о проведении публичных слушаний по проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Ставропольская городская Дума сообщает о проведении на территории города Ставрополя публичных слушаний по проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» 14 июня 2023 года          в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Ставрополь, просп. К.Маркса, 96, кабинет 310.
Замечания и предложения по проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» в письменной форме в течение 14 дней со дня его опубликования направляются в Ставропольскую городскую Думу в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. по адресу:  г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 96, приемная председателя Ставропольской городской Думы.
Участие в обсуждении проекта решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» и учет предложений по проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» осуществляется в порядке, определенном решением Ставропольской городской Думы от 29 января 2014 г. № 466 «О Порядке учета предложений по проекту Устава муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, проекту решения Ставропольской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, а также порядке участия граждан в его обсуждении».



Председатель
Ставропольской городской Думы                                                      Г.С.Колягин



