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Уважаемые избиратели, в соответствии с п.8, ст. 33, Решения Ставропольской городской Думы от 11.05.2016 г. № 847 «Об Уставе муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края», депутат Ставропольской городской Думы обязан ежегодно отчитываться перед избирателями о проделанной работе.
Без малого, прошел год с моего последнего отчета. Прошедший год выдался весьма насыщенным на события, в первую очередь он ознаменовался проведением выборов в представительные органы разных уровней, в том числе и депутатов Ставропольской городской Думы VIII созыва.
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех избирателей, проявивших активность, пришедших на выборы, и особенно тех, кто доверил мне право представлять интересы в городском парламенте.
Также хочу поблагодарить всех неравнодушных и активных людей, жителей округа, жильцов многоквартирных домов и частного сектора, посещавших организованные мной встречи, которые проходили в период предвыборной кампании. Благодаря этим встречам от граждан удалось получить массу актуальной информации, отражающей ситуацию на округе.
Встречи позволили понять и вникнуть в проблематику округа, определить самые болевые точки и возможные пути разрешения проблемных ситуаций. Многие поставленные гражданами вопросы известны и уже были запланированы к исполнению администрацией города в прошлые годы, но ввиду непредсказуемо изменяющейся экономической ситуации, их решение пришлось приостановить из-за перераспределения муниципальных бюджетных средств, произошедшего в целях необходимого финансирования борьбы с последствиями пандемии короновирусной инфекции. Такие задачи не утратили своей актуальности, напротив, каждый новый случай обращения по таким вопросам напрямую отражает необходимость их скорейшего решения.
Помимо предвыборных встреч, большое внимание уделялось и работе с гражданами в режиме личных приемов. 
За отчетный период мной проведено – 11 (одиннадцать) личных приемов граждан, 3 (три) из которых, прошли в общественной приемной Председателя ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. 
В ходе личных приемов в мой адрес поступали как письменные, так и устные обращения. Основными категориями обращений граждан в отчетный период стали обращения по следующим вопросам: благоустройство территорий мест общего пребывания на округе, организация безопасности дорожного движения, строительство новых и обновление существующих детских площадок, организация мест сбора твердых коммунальных отходов, организация освещения улиц, содействие в получении гарантированных социальных выплат, а также содействие при организации и проведении работ по ремонту общего имущества МКД.
В общей сложности к рассмотрению было принято 36 (тридцать шесть) обращений, по многим из которых приняты положительные решения. В частности, это решение вопросов по оперативному вывозу мусора и порубочных остатков снесенных деревьев и деревьев, поврежденных ветром; выполнению работ специалистами МУП «ВОДОКАНАЛ» по промывке централизованных канализационных сетей частного сектора; частичному ремонт внутриквартальных и внутридворовых проездов; установке игрового оборудования на детских площадках, расположенных вблизи многоквартирных домов; включению администрацией города Ставрополя в план производства работ на 2022 год работы по устройству наружного уличного освещения по улице Балахонова, а также работ по замене водопроводной трубы по пр. Егорлыкский.
Также, как уже говорилось ранее, внушительный объем обращений был получен в ходе проведения предвыборной кампании в режиме «дворовых» встреч с избирателями, которые выразились в форме наказов. Принимая во внимание суть общего количества наказов, определились основные категории задач, решение которых избиратели просят решить в первую очередь, а именно: обеспечение качественного улучшения покрытия внутриквартальных проездов, незатронутых при реализации федеральных программ в прошлые годы; строительство новых и ремонт существующих детских, спортивных площадок; обеспечение нормального функционирования систем ливневой канализации в частном секторе южнее улицы Шпаковская и в районе проезда Молодогвардейский.
Таким образом, исходя из совокупности информации, полученной в ходе личных приемов граждан и встреч с избирателями, определился курс для моей деятельности на округе на ближайшие годы, обозначились цели, на которые стоит обратить внимание в первую очередь, в том числе и при формировании муниципального бюджета.
Как и в прошлом 2020-м году, работа с людьми на округе осложнялась действием ограничительных мер, направленных на нераспространение новой короновирусной инфекции COVID-19. По-прежнему количество личных приемов граждан, встреч с ветеранами, активистами округа, руководителями территориальных органов самоуправления приходилось существенно сокращать и ограничивать во избежание распространения заболевания. Для обеспечения санитарной защиты, большая часть личных приемов граждан осуществлялась посредством телефонной связи, а также с использованием месенджеров, программ ВКС и онлайн-связи, а при личной встрече с заявителями и избирателями обязательным условием являлось использование средств индивидуальной защиты и соблюдение безопасной социальной дистанции.
Также соблюдение ограничительных мер было обязательным и при проведении заседаний Ставропольской городской Думы, принять участие в которых, было возможно и в онлайн-формате.
За 2021 год я принял участие в 15 заседаниях Ставропольской городской Думы из них – 10 в составе VII созыва и 5 заседаний в составе VIII созыва.
За отчетный период Ставропольской городской Думой была проведена значительная работа по приведению нормативно-правовой базы муниципалитета в соответствие с федеральными и краевыми нормами законодательства, в том числе в сферах землепользования, градостроительства, а также социальной поддержки горожан.
Приняты положения о различных видах муниципального контроля.
Для достижения целей по привлечению граждан к участию в решении вопросов местного самоуправления Ставропольской городской Думой в 2021 году был принят ряд документов, утверждающих порядок реализации правотворческой инициативы граждан в части проведения собраний делегатов; разработан и утвержден Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории города Ставрополя.
Была проведена обширная нормотворческая и правотворческая работа в сферах социальной политики, градостроительства, землепользования и имущественных отношений, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и транспорта.
Самыми значимыми решениями городской Думы за отчетный период стали принятие бюджета города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, принятие новой Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя, рассчитанной на период до 2035 года, а также утверждение программы Комплексного развития транспортной инфраструктуры города Ставрополя на 2021 - 2030 годы.
Осуществляя деятельность депутата Ставропольской городской Думы VII созыва, я участвовал в работе 2 (двух) постоянно-действующих комитетов городской Думы, а именно – Комитета по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям и Комитета по городскому и жилищно-комунальному хозяйству.
Став депутатом Ставропольской городской Думы  VIII созыва, я вошел в состав 2 (двух) постоянно-действующих комитетов - Комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики и Комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству.
На протяжении всего отчетного периода мной велась работа по направлению федерального партийного проекта Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Народный контроль», региональным координатором которого я являюсь.
В 2021 году активистами проекта было проведено более 50 рейдов с целью контроля по направлениям: мониторинг аптечных учреждений, проверка дезинфекции общественного транспорта и мест общего пребывания граждан, организация бесконтактной доставки службами региона, а также с целью мониторинга цен на «Борщевой набор».  По результатам проверок, выявлялись случаи нарушений, которые в обязательном порядке становились основанием для обращения в надзорные органы.
Нельзя обойти вниманием и достигнутые цели. За отчетный период были реализованы многие проекты и решились задачи, связанные с благоустройством. По некоторым, люди обращались не один год.
Самый важный реализованный проект – Благоустройство территории урочища родника «Корыта». Родник «Корыта», однозначно является жемчужиной моего округа, о чем я не раз упоминал. Уникальный природный объект, имеющий значительную научную ценность, как памятник природы. Вопрос благоустройства поднимался не раз и на протяжении многих лет. И вот, благодаря Губернаторской программе поддержки местных инициатив Ставропольского края, этот проект реализован в прошедшем году.
Процесс производства работ и все этапы, начиная от подготовки площадки и устройства дренажа, до работ по установке оборудования спортивной площадки контролировались постоянно.
Большое внимание уделено асфальтированию пешеходных дорожек, улиц и внутриквартальных проездов. Обустроен пешеходный тротуар по улице Герцена; устроено асфальтовое покрытие части улицы Багратиона; отремонтированы внутриквартальные проезды в районе домов 19, 21,  по улице Доваторцев и в районе домов 360 и 374 по улице Мира; уложено новое асфальтовое покрытие проезда-дублера улицы Доваторцев, в районе дома 31 и многое другое.
По обращению в мой адрес жителей улицы Матросова, проведена работа по итогам которой, устранены недостатки, выполненных в ходе реконструкции проезжей части улицы Матросова работ, а именно, реконструированы подъезды к жилым домам, которые теперь имеют более пологий и удобный для эксплуатации жителями профиль.
В части реализации просьб жителей по обеспечению нормального функционирования ливневой канализации, произведен ремонт и очистка ливнеприемника в районе перекрестка улицы Л.Толстого и проезда Каменный.
Также в летний период проведены работы по санитарной обрезке деревьев, нарушающих инсоляцию жилых помещений многоквартирных домов и сносу сухостойных деревьев.
Благоустройство – основная категория обращений жителей округа и в настоящее время в руки населению государством передан мощный инструмент для определения приоритетных задач в сфере благоустройства территорий.
Сейчас ведется масштабная работа по привлечению граждан к участию в решении вопросов местного значения. Как уже упоминалось ранее, большим шагом стали изменения действующего законодательства разных уровней в части совершенствования нормативных подзаконных актов, регулирующих порядок реализации инициативных проектов.
Еще одним существенным шагом для вовлечения населения в процессы, связанные с местным самоуправлением, являются федеральные и краевые программы поддержки местных инициатив, которые дают жителям муниципалитетов возможность напрямую влиять, посредством голосования, в частности, на благоустройство муниципальных территорий и, в содействии с органами местного самоуправления, реализовать наиболее социально-значимые проекты.
К сожалению, не все граждане осведомлены о своих возможностях повлиять на развитие благоустройства городских территорий, в этой связи, с целью информирования жителей своего избирательного округа, мной, весной прошедшего года, периодически проводились консультативные встречи с разъяснениями о действии федеральной программы «Комфортная городская среда» и краевой программы «Губернаторская программа поддержки местных инициатив Ставропольского края». Встречи такого же формата проводились, с коллективами предприятий и учреждений.
На протяжении всего года принимал активное участие в социально-значимых мероприятиях и благотворительных акциях.
Посещение ветеранов Великой Отечественной войны, многие из которых уже стали близкими людьми, стало неотъемлемой частью жизни, хоть и стали менее частыми из-за сложной эпидемиологической ситуации. Визиты сопровождаются беседами, рассказами ветеранов о войне, а также приему просьб и пожеланий. Празднование Нового года, Дня Защитника Отечества и Дня Победы – время, когда ветеранам уделяется особое внимание, в эти дни, стараюсь преподнести уважаемым ветеранам подарки, посетить лично и поздравить.
Новый год – это праздник любимый всеми, время счастья и радости, повод помочь организовать праздник на округе, что и происходит ежегодно. Празднование наступившего 2022 года не стало исключением и благодаря помощи и содействию руководителей территориальных органов самоуправления, при непосредственном участии администрации Промышленного района города Ставрополя, совместными усилиями удалось организовать замечательный праздник для детворы и их родителей в районе магазина «Дом Торговли» на улице Доваторцев.
В наступившем 2022 году нам пришлось столкнуться с трудностями, вызванными событиями непредсказуемыми и никак от нас независящими.
Реализация многих планов, выполнение задач и поставленных целей могут быть существенно затруднены. 
Но, тем не менее, цели, достижение которых запланировано на этот год – амбициозные и к их реализации нужно подходить с максимальной самоотдачей и ответственностью.
 Цели ставят, для того, чтобы их достигать! 
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