Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы Т.А. Нуралиева

	Осуществляя деятельность депутата, принял участие в 12 заседаниях Ставропольской городской Думы, принимал участие в заседаниях комитета по землепользованию, и градостроительству, и комитета по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству. Принял участие в  комиссиях и рабочих группах, в состав которых вхожу.
	Все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы за отчетный период, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлены по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы, волновавшие заявителей касались: жилищных проблем, благоустройства, обрезке деревьев, оказанию материальной помощи, озеленению округа, очистке территории от мусора, установке и ремонту детских площадок, оказанию помощи в период пандемии коронавируса, устройства детей в дошкольные учреждения и многие другие вопросы.
	Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, в нынешнем году встречи с избирателями проходят в онлайн-формате. Связь с гражданами поддерживается посредствам телефонной связи и видео звонков.
	За отчетный период мной проведено 8 (восемь) приемов граждан, получено и отработанно 10 обращений.	 
	В рамках социальной программы «Помоги учиться дома», школьникам из многодетных семей и семей с низким достатком вручил компьютерные планшеты, необходимые для организации дистанционного обучения в цифровом формате. Средства на закупку планшетов с поддержкой 4G были собраны членами Ставропольского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также сторонниками Партии. Наряду с гаджетами детям были подарены сладкие угощения и сертификаты на получение Сим-карты для подключения к сети интернет.
	В рамках проекта «Никто не забыт, ничто не забыто», запущенный Ставропольским региональным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», неукоснительно соблюдая правила поведения в сложившейся эпидемиологической обстановке, Ветеранам Великой Отечественной Войны были переданы медицинские маски.
В канун празднования 75–й годовщины Великой Победы Ветеранам Великой Отечественной Войны были вручены детские рисунки, ЖК-телевизоры и продуктовые наборы.
Также по инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», и при поддержке Минкомсвязи РФ в августе участникам Великой Отечественной войны были вручены мобильные телефоны с безлимитной связью. 
В канун празднования Дня окончания Второй мировой войны депутаты Ставропольской городской Думы от фракции «Единая Россия» проявили инициативу и в честь этого события вручили ветеранам памятные значки «знаменосцы Победы», поздравительную открытку и сладкий подарок.
[bookmark: _GoBack]2020 год был наполнен трудностями. Пандемия повлияла на многие сферы жизни людей и нам приходилось приспосабливаться к новой реальности. Несмотря на это мне удалось решить ряд важных задач, связанных с депутатской деятельностью. Впереди ещё много планов, которые требуют реализации для динамичного развития нашего родного города.


