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ПРИЛОЖЕНИЕ 1

к решению 
Ставропольской городской Думы
от 31 октября 2018 г. № 286


ИНФОРМАЦИЯ
о приеме предложений по кандидатуре для назначения нового члена избирательной комиссии города Ставрополя с правом решающего голоса 
на вакантное место

В связи с досрочным прекращением полномочий члена избирательной комиссии города Ставрополя с правом решающего голоса Гультяева С.В., на основании постановления избирательной комиссии города Ставрополя                  от 29 октября 2018 года № 3/5, руководствуясь статьями 22 и 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, избирательной комиссией Ставропольского края осуществляется прием предложений по кандидатуре для назначения нового члена избирательной комиссии города Ставрополя с правом решающего голоса на вакантное место.
В избирательную комиссию Ставропольского края предложения подают:
а) общественные объединения, за исключением политических партий и избирательных объединений, указанных в пункте 8 статьи 24 Федерального закона;
б) собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемая кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий с правом решающего голоса, в соответствии со статьей 29 Федерального закона.
В избирательную комиссию Ставропольского края документы представляются в соответствии с перечнем согласно приложению 2 к Методическим рекомендациям о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденным постановлением ЦИК России от 17.02.2010 № 192/1337-5. 
Предложения по кандидатуре для назначения нового члена избирательной комиссии города Ставрополя с правом решающего голоса принимаются в течение 10 дней после дня официального опубликования настоящей информации в газете «Вечерний Ставрополь» избирательной комиссией Ставропольского края по адресу: г. Ставрополь, пл. Ленина, д. 1, каб. 234, понедельник – четверг с 08.30 до 17.30, пятница с 08.30 до 16.30, перерыв с 13.00 до 14.00, контактный телефон 22-72-17.



Управляющий делами 
Ставропольской городской Думы                                                       Е.Н.Аладин
