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Деятельность депутата Ставропольской городской Думы осуществляется мной на постоянной основе с сентября 2021 года.  Являюсь членом комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этики и регламенту, заместителем председателя комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству.

В отчетном 2024 году принимал участие в заседаниях Ставропольской городской Думы и в собраниях депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ставропольской городской Думы.  
На протяжении своей депутатской деятельности, регулярно провожу встречи с жителями города Ставрополя, разъяснительную работу в коллективе АО «Электроавтоматика» по основным вопросам жизнедеятельности города, благоустройства, участия жителей в реализации проектов формирования комфортной городской среды.
2024 год объявлен указом Президента РФ В.В. Путиным Годом семьи. 
В целях реализации государственной политики в сфере защиты семьи и детства, в течении отчетного года в моей депутатской работе уделялось особое внимание поддержке семейных ценностей, заботе о ветеранах, оказанию помощи семьям находящимся в сложной жизненной ситуации, оказанию помощи участникам специальной военной операции и их семьям.
 Мною в отчетном году продолжена работа по развитию детского спорта в городе, так на постоянной основе осуществляется финансовая поддержка и усиление материальной базы детской спортивной школы «Энергия», в которой занимаются футболом 180 юных воспитанников, в возрасте от 6 до 18 лет.
В 2024 году на территории ставропольского стадиона «Электроавтоматика» проведен ряд спортивных мероприятий и детских праздничных программ, приуроченных ко Дню защиты детей, с непосредственным участием детей и их родителей, в количестве более 1000 человек.
В сентябре 2024 г. организованны и проведены ежегодные XVI Соревнования по легкоатлетическому двоеборью на призы первого главы Администрации Ставропольского края Е. С. Кузнецова.  В соревнованиях приняли участие 127 юных спортсменов Ставропольского края в двух возрастных категориях: до 18 лет (2007-2008 г.р.), до 16 лет (2009-2010 г.р.), в том числе 63 юноши и 64 девушки. Результатом указанных мероприятий стало вручение памятных призов и присвоение Министерством спорта Ставропольского края победителям спортивных разрядов по легкой атлетике.
Огромное внимание, в отчетном периоде, уделялось оказанию помощи участникам специальной военной операции и их семьям.  
    На основании обращений общественных организаций, благотворительных фондов, обращений командиров воинских частей № 54801, № 41600, № 12865, № 83619 в 2024 году мною приобретена и передана в зону СВО военная и специальная техника, оборудование специального назначения, обмундирование, радиостанции, транспортные средства, генераторы, медицинские товары.
В августе 2024 года по просьбе атамана Терского войскового казачьего общества, командира 247 казачьего десантно - штурмового полка приобретено и передано в зону проведения СВО 3 транспортных средства УАЗ-Патриот (укомплектованных средствами радиосвязи и установками РЭБ), а также 3 мотоцикла.  
В преддверии празднования дня Воздушно-Десантных войск РФ  совместно с волонтерским движением «Zа Ставропольских десантников», Министерством молодежной политики Ставропольского края  организован благотворительный футбольный матч, целью которого был сбор гуманитарной помощи военнослужащим, находящимся в зоне специальной военной операции, в рамках которого была передана благотворительная  помощь координатору волонтерского движения «Zа Ставропольских десантников» в виде специального оборудования, медикаментов и денежных пожертвований для нужд участников СВО.
По просьбе общественной организации ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, военной службы и ветеранов труда, в декабре 2024 года ,  для оказания технической поддержки участников специальной военной операции, приобретены и переданы всенаправленные детекторы беспилотных летательных аппаратов, устройства индивидуального оповещения, телевизоры.
Оказана помощь Краснодарскому высшему военному училищу им. Генерала армии Штеменко С.М. в приобретении комплекса технических средств необходимых для организации учебного процесса. 
 В связи с чрезвычайной ситуацией сложившейся в 2024 году в приграничных районах Курской области, для жителей пострадавших территорий мной организованно приобретение гуманитарной помощи в виде продовольственных товаров и предметов первой необходимости общей массой 12 тонн. Указанный груз в августе 2024 года был доставлен и передан в распределительный центр города Курск.

Неотъемлемой частью моей работы является забота о ветеранах Великой Отечественной Войны тружеников тыла.
В течении 2004 года под моим личным патронажем, проводилась постоянная работа по поддержке, посещению на дому, оказанию материальной помощи, и поздравлению со знаменательными датами ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла проживающих в Октябрьском районе города Ставрополя.
Принимаю активное участие в общественной жизни города и оказываю помощь Ставропольскому колледжу связи имени Героя Советского Союза В. А. Петрова, Ставропольскому президентскому кадетскому училищу. 
В канун новогодних и рождественских праздников, по обращению администрации Октябрьского и Ленинского районов города Ставрополя, а также по обращению воинских частей расположенных на территории города, приобретено  и передано 380  новогодних подарков для детей погибших военнослужащих принимавших участие в специальной военной операции,  детей из малообеспеченных семей и семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации, детей военнослужащих - участников специальной военной операции.
По поступившим обращениям жителей города Ставрополя проведена работа по организации и согласованию мест размещения ТКО и их благоустройству, оказана помощь по ремонту асфальтно-бетонного покрытия ряда улиц Ленинского района города.
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