Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы Т.А. Нуралиева за 2021 год

	В сентябре 2021 года был избран депутатом Ставропольской городской Думы 8 созыва во второй раз, по списку от Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Осуществляя деятельность депутата Ставропольской городской Думы принял участие в 10 заседаниях Ставропольской городской Думы, принимал участие в заседаниях комитета по градостроительству, архитектуре и комитета по-городскому и жилищно-коммунальному хозяйству. В Думе нынешнего созыва был избран в состав комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям, а также членом комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики. Вхожу в состав комиссий и рабочих групп.

	За отчетный период мной проведено 3 (три) приема граждан, в том числе и в рамках традиционной декады приема граждан, приуроченной к 20-летию образования Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы за отчетный период, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлен по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались: жилищных проблем, благоустройства, обрезки деревьев, озеленения округа, очистки территории от мусора.

	Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку в  2021 году прием избирателей проходил в онлайн-формате. Связь с гражданами поддерживается посредствам телефонной связи и видеозвонков.
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	В рамках проведения избирательной кампании по выборам депутатов Ставропольской городской Думы 8 созыва принял участие в ряде встреч с избирателями. Все обращения и наказы, полученные в ходе предвыборной кампании, легли в основу формирования «Народной программы», с которой Партия «ЕДИНАЯ РОСИЯ» пошла на выборы в 2021 году. 

В канун празднования Нового 2022 года принял участие в ставшей уже традиционной благотворительной акции «Елка желаний» в рамках Всероссийского проекта «Мечтай со мной». Проект реализуется для детей находящихся в трудной жизненной ситуации и людей с ограниченными возможностями здоровья. Были приобретены и вручены подарки для детей.  

Уже не первый год весь мир и наша страна в том числе переживают непростые условия, связанные с пандемией. Она повлияла на многие сферы жизни людей, и нам приходилось приспосабливаться к новой реальности. Несмотря на это мне удалось решить ряд важных задач, связанных с депутатской деятельностью. Впереди ещё много планов, которые требуют реализации для динамичного развития нашего родного города. 


