Отчет депутата Ставропольской городской Думы
Павла Колесникова о проделанной работе
за 2016-2021 годы

1) Работа в Думе и комитетах

За отчётный период с сентября 2016 года по июль 2021 года Павел Колесников принял участие в 52 заседаниях Ставропольской городской Думы, участвовал в заседаниях комитета по собственности, экономическому развитию, торговли и инвестициям и комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления Ставропольской городской Думы. Проведено 87 заседаний комитета по собственности, экономическому развитию, торговли и инвестициям Ставропольской городской Думы, было рассмотрено 299 вопросов. Также проведено 31 заседание комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления Ставропольской городской Думы, где было рассмотрено 58 вопросов.

2) Приёмы граждан и работа с обращениями

В течение всего отчётного периода Павлом Алексеевичем было проведено 22 приёма граждан в Региональной общественной приёмной председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева, в ходе которых было получено 52 обращения. Ежегодно в декабре, в честь дня рождения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», проводились личные приёмы горожан. Ежемесячно, каждый четвертый вторник месяца с 14.00 до 17.00 часов, в советах микрорайонов велись приёмы граждан. Для решения некоторых вопросов проходили выездные встречи с избирателями.

В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой из-за вспышки коронавирусной инфекции с 16 марта 2020 года в целях предупреждения её распространения на территории Российской Федерации, а также во исполнение мер, предпринятых Правительством Российской Федерации и Губернатором Ставропольского края по недопущению распространения случаев заболевания, встречи и приёмы проводились в онлайн-формате. Также в декабре, во время декады приёмов граждан, в честь дня рождения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» был проведен ряд онлайн-приёмов.

В ходе приёмов давались подробные консультации и принимались письменные обращения, которые были направлены по компетенции в срок, предусмотренный законодательством Российской Федерации, о чём было сообщено заявителям.

Обращения касались различных сфер деятельности. Большинство вопросов касались благоустройства придомовой территории многоквартирных  домов, частного сектора, социальной поддержки граждан. Также поступали вопросы, касающиеся спила аварийных деревьев, ремонта тротуара, устройства детей в дошкольные учреждения, перевода детей в другие муниципальные бюджетные образовательные учреждения, помощи в трудоустройстве и иные вопросы, касающиеся дачных товариществ, находящихся на избирательном округе.

Оказывалась адресная помощь в трудоустройстве обратившихся граждан. Положительно был решен вопрос получения благоустроенного жилого помещения для сироты на основании п. 1, ст. 8 ФЗ-159. В полном объёме решен вопрос строительства новой канализационной сети для детского сада по улице Тюльпановой. Положительно был решен вопрос создания доступной среды для инвалида, проживающего в многоквартирном жилом доме. Был установлен наклонный подъемник для удобства перемещения инвалида-колясочника.

3) Благоустройство

В рамках проекта «Городская среда» была обустроена спортивная площадка между домами № 102 и № 102/1 по улице Пирогова.

За отчётный период был выполнен ремонт участков автомобильных дорог и тротуаров, в том числе расположенных в частном секторе. 

Выполнен ремонт участков тротуаров от жилой застройки «26 военный городок» до разворотного круга общественного транспорта в районе СНТ «Мечта». В 2016 году выполнены работы по ремонту участков автомобильных дорог на улице Доваторцев (от улицы Тухачевского до улицы Южный Обход). В ходе проведенных работ установлены дорожные ограждения проезжей части, обустроены остановочные пункты общественного транспорта, заменены бордюры, отремонтированы тротуары и переходно-скоростная полоса.

Завершено строительство дождевой канализации и ремонт участка улицы Алмазной от улицы Южный Обход до поликлиники в 530 квартале города Ставрополя. Также обустроены остановочные пункты общественного транспорта для обеспечения подъездного пути и запуска маршрутов общественного транспорта к новой поликлинике и школе № 44. Для удобства горожан был продлен маршрут автобуса № 12, а также проложен маршрут   № 44, что позволило организовать подвоз населения к школе № 44 в 530 квартале города, а также обеспечить транспортное обслуживание жителей улиц 1 Промышленная и Индустриальная, движение пассажирского транспорта по которым ранее не осуществлялось.

Выполнен ремонт участков дорог по улице 45 Параллель от улицы Доваторцев до улицы 50 лет ВЛКСМ, улицы Доваторцев от улицы Южный Обход до улицы Ландшафтной. Также выполнены работы по ремонту участков тротуаров на улице Ромашковой от улицы Южный Обход до проезда Янтарного.

Проведены ремонтно-восстановительные работы тротуара и обустроена велосипедная дорожка по нечетной стороне улицы Космонавтов от улицы Доваторцев до улицы Южный Обход. Общая протяженность составила порядка 2,8 км. В 2020 году был выполнен ремонт участка автомобильной дороги улицы Космонавтов от улицы Доваторцев до кордона «Угольный». В рамках проведения реконструкции участка улицы Пирогова от разворотного круга по улице Пирогова до улицы Доваторцев выполнено расширение проезжей части до 4 полос движения. Также выполнено устройство дождевой канализации общей протяженностью 2328 п.м.

Реализован проект реконструкции участка улицы 45 Параллель от улицы Рогожникова до улицы Пирогова, в результате которого была расширена проезжая часть до 4 полос движения, обустроены тротуары и велодорожки, а также 4 остановки общественного транспорта (по две в каждом направлении).

В «26 военном городке» по улице Южный Обход проведены работы по восстановлению внутриквартального уличного освещения в районе многоквартирных домов № 55/1–55/14. В сентябре 2019 года на линию подано напряжение. Восстановлено освещение надземного пешеходного перехода по улице Южный Обход в районе «26 военного городка».

Завершено строительство уличного освещения по улице Алмазной от улицы Южный Обход до улицы Тюльпановой, по улице Бирюзовой от улицы Южный Обход до улицы Тюльпановой.

Вопросы, касающиеся благоустройства, удавалось решать благодаря тесному сотрудничеству с администрацией города Ставрополя и её структурными подразделениями.

В отчётный период велось активное развитие 530 квартала города. 
В рамках федеральной программы в ноябре 2016 года на избирательном округе была открыта школа нового поколения (МБОУ СОШ № 44), оснащенная современным оборудованием. Школа насчитывает два больших спортивных зала, тренажерный и гимнастический залы, свой пищеблок с обеденным залом, библиотеку, кабинеты информатики, физики, химии, домоводства и труда. На территории школы располагаются две волейбольные площадки, футбольное поле, теннисный корт, баскетбольная площадка, три беседки.
В марте 2018 года состоялось торжественное открытие поликлиники № 4. На данный момент она является самой большой в краевой столице. Открытие данного медицинского учреждения – долгожданное событие для жителей не только округа Павла Колесникова, но и всего Промышленного района, в связи с большой нагрузкой в имеющихся городских поликлиниках № 3 и      № 6.

В рамках национального проекта «Демография» в 2020 году закончилось строительство двух современных детских дошкольных учреждений на улицах Пирогова и Тюльпановой. Это было одним из многочисленных пожеланий жителей округа ввиду возрастания необходимости в детских садах из-за появления новых жилых комплексов.

В рамках постоянного депутатского контроля Павел Алексеевич выезжал на объекты благоустройства, а также на этапе строительства посещал детский сад на улице Тюльпановой. Помимо этого, продолжает осуществлять депутатский контроль за благоустройством территории, прилегающей к данному дошкольному образовательному учреждению, и строительством участка дороги по улице Тюльпановой от улицы Алмазной вдоль детского сада и участка дороги по улице Бирюзовой от улицы Тюльпановой до проезда Лазурного. Работы в настоящее время ведутся и закончатся в текущем году.

4) Праздники на округе и волонтёрская деятельность

За отчётный период был проведен ряд мероприятий.
Ежегодно в преддверии празднования Нового года на открытых площадках микрорайонов № 28, 29, 35 проходят новогодние гуляния, а для юных участников готовятся сладкие угощения.

Также на открытых площадках для жителей микрорайонов проводились развлекательные мероприятия, посвященные Масленице. Участников угощали традиционными русскими лакомствами – блинами.

Каждый год в преддверии главного праздника зимы Павел Колесников навещал Ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на его избирательном округе. Вместе с наилучшими пожеланиями им были переданы праздничные наборы.

В преддверии Международного женского дня Павел Алексеевич принимал участие в поздравлении женщин ветеранов ВОВ и тружениц тыла. Праздничные мероприятия проходили на территории МБОУ СОШ № 27 с участием школьных коллективов. В честь празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне Павел Колесников вручил труженицам тыла памятные медали.

В канун празднования 75-й годовщины Великой Победы ветеранам Великой Отечественной войны были вручены детские рисунки, ЖК-телевизоры и продуктовые наборы.

Также по инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и при поддержке Минкомсвязи РФ в августе участникам Великой Отечественной войны были вручены мобильные телефоны с безлимитной связью.

В апреле 2020 года в рамках проекта «Никто не забыт, ничто не забыто», запущенного Ставропольским региональным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», неукоснительно соблюдая правила поведения в сложившейся эпидемиологической обстановке, Ветеранам Великой Отечественной войны были переданы медицинские маски.

В прошлом году в канун празднования Дня окончания Второй мировой войны депутаты Ставропольской городской Думы от фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проявили инициативу и в честь этого события вручили ветеранам памятные значки «знаменосцы Победы», поздравительную открытку и сладкий подарок.

В конце 2020 года в рамках благотворительной акции «Ёлка желаний» Павлом Алексеевичем был передан подарок восьмилетней девочке Марии в село Эдиссия Курского района Ставропольского края. Данная акция является частью всероссийского проекта «Мечтай со мной», которая направлена на исполнение желаний детей, живущих в малообеспеченных семьях, сирот или людей, имеющих проблемы со здоровьем, а также на оказание помощи людям, находящимся в непростой жизненной ситуации. 
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