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П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я   З А П И С К А
к проекту решения Ставропольской городской Думы
«Об утверждении Порядка назначения и проведения собраний                    и конференций граждан (собраний делегатов) на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»
Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы                          «Об утверждении Порядка назначения и проведения собраний и конференций граждан (собраний делегатов) на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом    от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края       от 2 марта 2005 г. № 12-кз «О местном самоуправлении в Ставропольском крае», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.

Проектом решения предлагается утвердить новый Порядок назначения и проведения собраний и конференций граждан (собраний делегатов) на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края и предусмотреть в нем:

порядок назначения и проведения собрания по инициативе населения, Ставропольской городской Думы, а также главы города Ставрополя;

требования, предъявляемые к оформлению документов, связанных с назначением и проведением собраний (конференций);

сроки рассмотрения документов, связанных с назначением и проведение собраний (конференции), а также уведомления населения о принятом органом местного самоуправления города Ставрополя решении;

иные вопросы, связанные с организацией и проведением собраний и конференций на территории города Ставрополя. 

Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и муниципальным правовым актам города Ставрополя.
Принятие проекта решения не повлечет увеличения расходных обязательств бюджета города Ставрополя.

Председатель комитета по законности,
местному самоуправлению и развитию

гражданского общества 

Ставропольской городской Думы                                                        С.В.Соловьев

