Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы С.С. Жердева.
(за 2022 г.) -
 

	Осуществляю деятельность депутата с сентября 2021 года, когда впервые был избран депутатом Ставропольской городской Думы в составе списка кандидатов от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
[bookmark: _GoBack]           В отчетном 2022 году принимал участие в заседаниях Ставропольской городской Думы, в заседаниях депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОСИИЯ», в том числе в дистанционном режиме. Участвовал в работе комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этики и регламенту. Помимо этого, являюсь заместителем председателя комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству, посещал заседания комитета. Принимал участие в заседаниях комиссий и рабочих групп, в состав которых вхожу. 
        В отчетном периоде проводил приемы граждан. Обращения, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы и члену фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», рассмотрены в установленные сроки, каждое – в индивидуальном порядке. В частности, обращение жителей улицы Города-Побратима-Безье г. Ставрополя касалось необходимости благоустройства дорожного покрытия улицы. Также горожане попросили содействовать в переносе зоны сбора мусора. Данное обращение было взято мною на личный контроль,  направлено соответствующее ходатайство в администрацию Ленинского района города Ставрополя. Данные работы были выполнены осенью 2022 года.
     Принял активное участие в разъяснительной работе в коллективе АО «Электроавтоматика» по общественному голосованию по отбору объектов благоустройства по программе формирования комфортной городской среды. Эта программа позволяет горожанам самим выбирать локации для благоустройства за счет средств бюджета. Благодаря активности жителей в городе появляются новые территории для качественного и здорового досуга. 
      В канун празднования Дня города и Дня Ставропольского края принял участие в открытии нового многофункционального детско-юношеского спортивного центра имени Героя труда Ставрополья Юрия Мишина базе завода «Электроавтоматика». Это предприятие традиционно демонстрирует высочайшую социальную ответственность, многое делает для поддержки и развития спорта. 
7 декабря 2022 года ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 36 города Ставрополя» в честь с празднования 100-летия с момента основания получила в подарок от меня компьютер, проектор, экран настенный для проектора.
Ежегодно, в том числе и в 2022 году в канун новогодних праздников по обращению администрации Октябрьского и Ленинского районов города Ставрополя приобрел и передал подарки детям-сиротам и детям из малообеспеченных семей. Также новогодние подарки были закуплены на личные средства и были переданы мною в ГБУСО «Ставропольский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья».
        Свою деятельность регулярно освещаю в телеграмм-канале.
[bookmark: _Hlk126751509]Впереди у депутатского корпуса ещё много планов, которые требуют реализации для динамичного развития нашего родного города. Главная задача депутата любого уровня – улучшение качества жизни горожан. Необходимо приложить максимум усилий для того, чтобы сделать жизнь горожан комфортнее, выполняя наказы избирателей. 



     
	 
	


