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Лицо осуждено за нарушение лицом, управляющим механическим транспортным средством Правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека 

Государственным обвинителем прокуратуры города Ставрополя поддержано государственное обвинение в отношении водителя Ставропольского муниципального унитарного троллейбусного предприятия Андрея П. по ч. 1 ст. 264 УК РФ – нарушение  лицом, управляющим механическим транспортным средством Правил  дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности                подсудимого и приговором Промышленного районного суда г. Ставрополя от  31.08.2021 Андрей П.,  признан виновным в совершении преступления,                    предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ и ему назначено наказание в виде 1 года                      ограничения свободы, с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев. 
Из материалов дела следует, 27.01.2021 Андрей П. управляя технически исправным троллейбусом и двигаясь по проезжей части пр. Юности                                  г. Ставрополя, в районе дома № 42, грубо нарушил требования Правил                             дорожного движения РФ, то есть проявил невнимательность к дорожной                             обстановке; не принял мер к обеспечению безопасности дорожного движения; вел                            троллейбус со скоростью, не обеспечивающей водителю возможности                          постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения                  требований Правил; не соблюдал дистанцию, и допустил столкновение с                        автомобилем, остановившимся перед пешеходным переходом. После наезда                 автомобиль, двигаясь по инерции, допустил наезд на пешеходов П.,                                  пересекавших проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному                      переходу, обозначенному дорожной разметкой и дорожными знаками.

Допущенные нарушения Правил дорожного движения РФ водителем               троллейбуса Андреем П. повлекли по неосторожности причинение                                несовершеннолетнему пешеходу П. телесные повреждения, причинившие                  тяжкий вред здоровью. 

Приговор Промышленного районного суда г. Ставрополя  в законную силу не вступил.

И. о. прокурора города

советник юстиции                                                                                   С.И. Король
Н.М. Молодцова, 26-14-52
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