Отчёт о деятельности
депутата Ставропольской городской Думы П.А. Колесникова 
избранного по одномандатному избирательному округу № 20 
за отчётный период с января по декабрь 2022 года

За отчётный период с января по декабрь 2022 года принимал участие в заседаниях Ставропольской городской Думы, а также участвовал в заседаниях комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества и комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству земельным и имущественным отношениям Ставропольской городской Думы. 
В течение всего отчётного периода, по утверждённому графику, проводились приёмы в Региональной общественной приёмной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева (далее - РОПП Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в СК). Кроме того по предварительной записи, в помещении территориального общественного самоуправления проводились приёмы граждан, ряд приёмов проходили в  онлайн формате. Для рассмотрения некоторых вопросов встречи с жителями проходили в формате выездного приёма. 
Обращения, поступившие за отчётный период, касались разных сфер деятельности. Наиболее частые были вопросы благоустройства придомовой территории многоквартирных домов, частного сектора и социальной поддержки граждан, устройства и перевода детей в дошкольные учреждения, а также в муниципальные бюджетные образовательные учреждения, помощи в трудоустройстве и иные вопросы, касающиеся дачных товариществ, находящихся на моём избирательном округе.
В ходе приёмов по ряду вопросов были даны подробные консультации, а также были приняты письменные обращения, которые направлены по компетенции в срок предусмотренный законодательством РФ, о чём было сообщено заявителям.
В ходе одного из личных приёмов граждан в телефонном режиме ко мне обратилась жительница моего округа. В связи с преклонным возрастом у неё не было возможности лично присутствовать на приёме. Она жаловалась на близкое расположение места для отдыха жителей многоквартирного дома к детской площадке, просила выехать на место, чтобы лучше понять проблему. На основании её просьбы была организована встреча с жителями многоквартирного дома при участии Романа Владимировича Демченко, первого заместителя главы администрации Промышленного района города Ставрополя. От всех присутствующих жителей звучали просьбы организовать пространство двора таким образом, чтобы было комфортно, как старшему поколению, так и детям. Помимо этого поступили просьбы установить уличные антивандальные тренажёры и заменить покрытие на детской площадке. Для реализации этих пожеланий жильцы изъявили готовность участия в одной из программ, реализуемых на территории краевой столицы. Состоялся продуктивный диалог и был сделан запрос с целью уточнения принадлежности земельного участка, на котором находится площадка, а также необходимо провести ряд действий связанных с землеустройством. Также во время приёма в РОПП Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в СК ко мне обратился житель города  Ставрополя, по вопросу организации пешеходного перехода и искусственных неровностей в районе многоквартирного дома №86А/1 по улице Доваторцев города Ставрополя. Обращение было направлено по компетенции и получен ответ из комитета городского хозяйства (далее – КГХ) администрации г.Ставрополя. А для всестороннего понимания этого вопроса было организовано выездное совещание с участием сотрудников ОГИБДД УМВД России по городу Ставрополю, сотрудников КГХ администрации города Ставрополя и заявителя.
Жители дома № 10 по переулку Пражскому обратились с просьбой завести машину чернозема, для подсыпки клумб и палисадников. В самые короткие сроки просьба была выполнена, а силами жителей был организован субботник. Порадовало, что мне удалось внести вклад в общее дело, а жители готовы менять пространство вокруг себя к лучшему.
На территории моего избирательного округа жители выступили с общественной инициативой о проведении собрания по вопросам местного значения. Решение о назначении собрания граждан было принято городской Думой и в мае, при участии заместителя главы администрации Промышленного района Романа Владимировича Демченко и исполняющего обязанности руководителя КГХ администрации города Ставрополя – Виталия Ивановича Кишкинёва, прошло собрание жителей улиц Ландшафтной, Зодчих и бульвара Архитекторов. В ходе встречи обсуждались вопросы благоустройства прилегающей к улице Зодчих территории и обустройства улично-дорожной инфраструктуры. Активный обмен мнениями и идеями привел горожан к общему знаменателю, консенсусные предложения были запротоколированы и направлены в КГХ администрации города Ставрополя для дальнейшей работы. На данный момент проект благоустройства, разработанный на основании предложений жителей, проходит государственную экспертизу.
За отчётный период был выполнен ремонт участков автомобильных дорог и тротуаров, в том числе расположенных в частном секторе на территории моего избирательного округа, в том числе на основании обращений жителей.
С началом специальной военной операции наша страна сплотилась в едином порыве для помощи и поддержки жителей ЛНР, ДНР. Не смог и я остаться в стороне. Оказывал посильную помощь, передал предметы первой необходимости, детское питание и средства личной гигиены в логистический центр по сбору и отправке гуманитарной помощи для беженцев из ДНР и ЛНР, работу которого курирует «Единая Россия», а также совместно с коллегами по депутатскому объединению участвовал в формировании гуманитарной помощи военнослужащим 247-го десантно-штурмового полка. Призыв о сборе гуманитарной помощи для наших военнослужащих и жителей новых российских регионов получил отклик и в сердцах жителей жилого комплекса «Белый аист», ими были собраны продукты первой необходимости. С транспортировкой и передачей в логистический центр жителям была оказана помощь.
За отчётный период был проведён ряд мероприятий.
В рамках благотворительной акции, «Ёлка желаний», являющейся частью всероссийского проекта «Мечтай со мной», направленного на исполнение желаний людей, оказавшихся в непростой жизненной ситуации были вручены подарки. Депутаты фракции «Единая Россия» в Ставропольской городской Думе стали партнерами этого благотворительного проекта. Один из участников акции проживает на моём избирательном округе и мне посчастливилось лично вручить долгожданный подарок. Гульнур Базарова оставила заявку для участия в этой акции, и в феврале этого года её сын получил свой долгожданный подарок – шуйскую гармонь. Гульнур по образованию учитель музыки и она прививает своим деткам тягу к музыкальным инструментам с самого детства. В их семье уже три поколения играют на гармони и, возможно, Рустам станет продолжателем семейной традиции. У Рустама есть братик - Алан, пока он ещё не может рассказать о своих мечтах потому, что ему лишь 2 месяца, но он также не остался без подарка.
В первый летний день в МБОУ СОШ № 44 открыл смену пришкольный лагерь «Парус», в честь этого события сотрудниками лагеря на территории школы был организован праздничный концерт, а мной и администрацией Промышленного района города Ставрополя детям было передано угощение.
В преддверии празднования Дня защитника Отечества, Дня Победы, Нового года посещал ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории моего избирательного округа № 20. Время, проведенное у героев, уделялось беседам, рассказам ветеранов о войне, а также обязательному приему просьб и пожеланий. 
В этом году город Ставрополь отметил юбилей со дня основания. На внутридворовых площадках города прошли праздничные мероприятия. В районе территориального общественного самоуправления № 29 администрации города, на открытых площадках жилого комплекса «Белый город» и «Военный городок», администрацией Промышленного района города для маленьких горожан был организован праздник, а я подготовил для ребят сладкие угощения.
По случаю празднования Дня пожилого человека поучаствовал в организации праздничного чаепития в помещении территориального общественного самоуправления № 29 администрации города. Также в преддверии праздника - «День матери» в помещении территориального общественного самоуправления № 28 состоялся праздничный концерт для активистов микрорайона, членов Совета ветеранов и мам, чьи сыновья получили звание «Герой России», за совершение военных подвигов во время службы на Северном Кавказе. Для присутствующих мам и бабушек звучали поздравления, а ставропольский коллектив «Ставропольское раздолье» исполнил душевные песни. В завершении празднования состоялось чаепитие.
[bookmark: _GoBack]В преддверии самого любимого и долгожданного праздника зимы – Нового года - я навестил семьи, чьих родных мобилизовали для участия в специальной военной операции. Пожелал мира, добра, а также самого главного – скорейшего воссоединения с родными и близкими. А также уже по сложившейся доброй традиции посетил многодетные семьи, передав ребятам праздничные угощения. На открытых площадках жилого комплекса «Белый город» и «Военный городок», для всех маленьких горожан администрацией Промышленного района города были организованы новогодние гуляния, а мной для юных участников подготовлены сладости.
В 2022 году, ещё до конца не вернувшись к обычному ритму жизни после введённых ограничений при Covid-19 и его последствий, как произошёл ряд исторических событий, которые существенно повлияли на нашу жизнь. Все мы прекрасно понимаем, что важнее национальной безопасности и национального суверенитета страны ничего нет, но насущных вопросов и проблем, с которыми мы сталкиваемся каждый день, не становится меньше. Многие проекты и наказы, к сожалению, остались не выполненными, ввиду определённых обстоятельств, связанных с финансированием, но работа ведётся, ведь людям требуется поддержка и участие местной власти, а правильно выстроенное взаимодействие ведёт к повышению уровня и улучшения качества жизни людей.
