Отчёт за 2016-2020 годы
депутата Ставропольской городской Думы Г.П. Головина,
избранного по одномандатному избирательному округу № 17


Георгий Головин 18 сентября 2016 года был избран депутатом Ставропольской городской Думы VII созыва по одномандатному избирательному округу № 17.
За период с 2016 года по 2020 год принял участие в 58 заседаниях Ставропольской городской Думы, участвовал в работе двух комитетов: в 90 заседаниях комитета по социальной политике, где занимает должность заместителя председателя, и в 92 заседаниях комитета по законности и местному самоуправлению. Кроме этого, принимал участие в заседаниях 6 городских комиссий, в состав которых входил.

Работа с обращениями граждан.
В течение 5 лет депутатом регулярно проводились личные приемы граждан: ежеквартально в Ставропольской региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева        (просп. Октябрьской Революции, 31); ежемесячно, каждый третий четверг месяца, в микрорайонах округа. В отчетном периоде было проведено             60 личных приемов, принято 114 обращений. По полученным обращениям велась разъяснительная работа, а некоторые до сих пор находятся в работе.
В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» Головин Г.П. провел 8 выездных встреч с жителями округа, на которых рассказывал об условиях включения в программу, давал пояснения и отвечал на интересующие вопросы.
С марта 2020 года в связи с риском распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 и во исполнение мер, предпринятых Правительством Российской Федерации и Губернатором Ставропольского края, личные приемы граждан проводились в онлайн- или телефонном формате. 

Встречи на округе.
Георгий Головин проводит на округе не только приемы граждан, но и множество неформальных встреч. Вместе со своими избирателями депутат отмечает государственные и народные праздники. Особым почетом пользуются представители старшего поколения. Для них были организованы праздничные чаепития к Международному женскому дню, Дню соседей, Дню пожилого человека, Дню матери. Ярко и красочно проходят на округе встреча Масленицы, новогодние и рождественские праздники. Депутат с удовольствием принимает участие в праздничных гуляниях на открытых площадках по адресам: ул. 50 лет ВЛКСМ, 39/1, 39/2, 41/1 и ул. Доваторцев, 53/3.
Основным праздником на округе, конечно же, является День Победы. Георгий Головин лично поздравлял ветеранов округа. Для жителей округа по адресам: ул. 50 лет ВЛКСМ, 39/1, 39/2, 41/1, ул. 50 лет ВЛКСМ, 58/1, 58/2, 58/3, ул. Тухачевского, 9/1, 9/2, 9/3, 9/4, были организованы праздничные концертные программы в рамках патриотической акции «Единой России» - «Утро Победы». Вместе с творческим коллективом «Искорка» и «Резонанс» исполняли «Катюшу», «Синий платочек», «Темную ночь» и другие песни, посвященные войне.
В марте 2020 года Ставропольским региональным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» был запущен проект «Никто не забыт, ничто не забыто», при проведении которого, неукоснительно соблюдая правила поведения в сложившейся эпидемиологической обстановке, Ветеранам Великой Отечественной войны были переданы медицинские маски.
Также по инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации участникам Великой Отечественной войны были вручены сотовые телефоны с безлимитной связью.

Работа со школами и молодежью.
Георгий Головин – частый гость в образовательных учреждениях города Ставрополя. Как депутат округа, он всегда присутствует на всех важных мероприятиях школы № 23 и лицея № 24. Присутствует на первых и последних звонках, выпускных балах и других торжественных мероприятиях.
Георгий Головин является куратором Молодежной палаты при Ставропольской городской Думе, посещает заседания и оказывает содействие в проведении мероприятий. Также он плотно работает со Ставропольским региональным отделением ВОО «Молодая гвардия Единой России».
С удовольствием принимает участие и общается с молодежью на форумах в рамках проектов «Школа политики», «Школа парламентаризма», «Диалог на равных».
В преддверии начала 2020-2021 учебного года в рамках благотворительной акции «Собери ребёнка в школу», запущенной Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Георгием Головиным была оказана помощь ребёнку из многодетной семьи в подготовке к новому учебному году. Школьнику был вручен рюкзак, наполненный необходимыми канцелярскими принадлежностями. При проведении акции были соблюдены все санитарные нормы.
В рамках партийного проекта Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Помоги учиться дома» для качественного домашнего обучения и дистанционной подготовки к экзаменам старшекласснику из малоимущей семьи был вручен планшет. Также в преддверии празднования Нового года в рамках  Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний» совместно с коллегой по депутатскому корпусу был подготовлен подарок для ребёнка из малоимущей семьи. 

Благоустройство.
Большинство обращений граждан касается благоустройства и развития города. Георгий Головин принимал участие во встрече с сопредседателем Центрального штаба Общероссийского народного фронта О.В. Тимофеевой, где со старшими домов, председателями ТСН и ТСЖ обсуждались территории для благоустройства. Принимал участие в собрании хозактива администрации Промышленного района города Ставрополя, где обсуждался перспективный план развития района.
За период с 2016 года по 2021 год был произведен ямочный ремонт внутриквартальных дорог по адресам: ул. 50 лет ВЛКСМ, 39/2,                      ул. Тухачевского, 12Б, ул. Тухачевского, 12/1, ул. 50 лет ВЛКСМ, 36/3,       просп. Ворошилова, 12/2. Произведен ремонт ливневых канализаций по             ул. 50 лет ВЛКСМ, 52/1, 52/2. Выполнены работы по покраске и ремонту оборудования детских и спортивных площадок по адресам: ул. 50 лет ВЛКСМ, 36/1, ул. Доваторцев, 39/1, ул. Доваторцев, 57/3. Выполнены работы по сносу и обрезке деревьев по следующим адресам: ул. 50 лет ВЛКСМ, 32/2, 44/1, ул. Тухачевского, 9а, 12/1, ул. Доваторцев, 63/1, 69/3. Во дворах были установлены урны. По ул. 50 лет ВЛКСМ, 50/2, 54/1 были установлены песочницы. В доме по ул. Доваторцев, 69/2 установлены информационные доски. Произведен ремонт сетки-рабицы по адресам: ул. 50 лет ВЛКСМ, 35/1, 35/2, 35/3, 35/4, 59/1, 59/2, 59/3, ул. Доваторцев, 53/3, 69/1, 69/2, 69/3,             просп. Ворошилова, 10/1, 10/2, 10/3, 12/1, 12/2, 12/3, 12/4.
В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» была проведена масштабная реконструкция внутридворовой территории по ул. 50 лет ВЛКСМ,  39/1, 41/1, 41/2 и сквера по ул. 50 лет ВЛКСМ, 40/3.  На внутридворовой территории по ул. 50 лет ВЛКСМ, 39/1, 41/1, 41/2 установлены антивандальные тренажеры, детская площадка, спортивная площадка, заменено асфальтовое покрытие, выложена новая тротуарная плитка, установлены новые бордюры, добавлено 40 парковочных мест. Георгий Головин не только контролировал ход работ, но и принял участие в субботнике после завершения основных работ. В сквере по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, 40/3, оборудована спортивная площадка, тротуары, парковка для автомобилей.
В рамках экологической акции «Чистый двор» Головин Г.П. принял участие в субботнике во дворе дома по просп. Ворошилова, 12/1, 12/2, 12/3, где проживает ветеран Великой Отечественной войны.
Реализация проекта «Историческая память» на территории Ставропольского края.
Георгий Головин является председателем общественного совета проекта «Историческая память» на территории Ставропольского края. В период с 2018 года в рамках реализации проекта было проведено более 35 мероприятий, в том числе викторина «Моя история» среди образовательных учреждений Ставропольского края, в которой приняли участие 30 команд. Проводился мониторинг состояния мемориалов и обелисков, на основании которого велась реставрация захоронений воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, Всероссийский исторический диктант на тему событий в Великой Отечественной войне «Диктант Победы», региональный этап конкурса школьных музеев памяти Великой Отечественной войны,  круглые столы и цикл лекций, посвященные знаковым событиям истории.
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