Отчет о деятельности депутата Ставропольской городской Думы
И.А. Фаталиева за  2022 год.
(одномандатный избирательный округ № 6)

Основными направлениями работы в отчетный период стали:
- законодательная деятельность, которая заключается в разработке новых законопроектов и корректировке уже существующих; 
- содействие органам местного самоуправления в решении задач социально-экономического развития муниципального образования, прежде всего, в выполнении наказов избирателей;
- оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам войны в Афганистане, участникам специальной военной операции на Украине, ДНР и ЛНР, Херсонской и Запорожской областях;
- оказание помощи предприятиям и организациям города, общественным организациям в решении экономических, социальных и бытовых вопросов;
- информирование горожан о работе в качестве депутата: о проблемах краевого центра и избирательного округа, о путях их решения посредством личного общения с жителями, посещения предприятий и организаций, работы депутатских приемных, а также через средства массовой информации, интернет, социальные сети. 
За отчетный период было сделано очень многое – это и встречи с гражданами, и работа на округе, и нормотворческая деятельность. Принял участие во всех 16  заседаниях Ставропольской городской Думы. 
Участвовал в предварительном рассмотрении проектов, вносимых в Ставропольскую городскую Думу. За данный период присутствовал на всех заседаниях Ставропольской городской Думы. 
 Принимаю участие в комиссии по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный ветеран города Ставрополя», в топонимической  комиссии города Ставрополя, а также в рабочей группе по противодействию коррупции в отраслевых (функциональных) и территориальных органах  администрации города Ставрополя.

Являюсь председателем комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту, комитетом в 2022 году проведены 7 заседаний, на которых рассмотрены 18 вопросов, а также являюсь членом  комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества. 
Заседания комитета в 2022 году 4 раза были проведены с комитетом по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству Ставропольской городской Думы и 2 раза – в расширенном формате с участием председателя, заместителей председателя Ставропольской городской Думы и председателей комитетов Ставропольской городской Думы.
За данный период комитетом на заседаниях были заслушаны отчеты и информация о деятельности органов местного самоуправления города Ставрополя:
- Об экологической обстановке в городе Ставрополе и мерах, принимаемых администрацией города Ставрополя по охране окружающей среды.
- Об исполнении органами местного самоуправления города Ставрополя государственных полномочий Ставропольского края по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории города Ставрополя.
- Об отчете главы города Ставрополя о результатах его деятельности, деятельности администрации города Ставрополя за 2021 год.
- Об участии администрации города Ставрополя в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору твердых коммунальных отходов и борьбе с несанкционированными свалками.
- О выполнении в 2021 году муниципальным унитарным предприятием «Водоканал» города Ставрополя мероприятий по строительству, реконструкции, модернизации объектов водоснабжения и водоотведения.
- О выполнении в 2021 году акционерным обществом «Теплосеть» города Ставрополя мероприятий по строительству, реконструкции, модернизации объектов теплоснабжения и подготовке к отопительному сезону.
- О развитии безбарьерной (инклюзивной) среды в городе Ставрополе.
- Об итогах финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия ритуальных услуг «Обелиск» города Ставрополя за 2021 год.
- О деятельности муниципального бюджетного учреждения «Ставропольское городское лесничество».
- О ходе осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образования города Ставрополя за I полугодие 2022 года. 
- Об итогах работы Муниципального казённого учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Ставрополя» за 2021 год и I полугодие 2022 года.
- О практике организации контрольных мероприятий при осуществлении муниципального контроля в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования города Ставрополя за I полугодие 2022 года.
- О реализации контрольных функций комитета городского хозяйства, комитета градостроительства администрации города Ставрополя и администраций районов города Ставрополя в ходе осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя за 9 месяцев 2022 года.
Также являюсь членом комитета по законности и местному самоуправлению и развитию гражданского общества. 
	
За отчетный период мною было проведено 15 приёмов граждан, которые прошли как лично, так и в дистанционном формате, в том числе по горячей линии. Было принято и рассмотрено 31 обращение. Положительные решения были приняты по .. из них, по … – даны подробные разъяснения для устранения описанных проблем, решение остальных вопросов включено в план работы городской администрации на 2023-2025 годы. 
Тематика вопросов, задаваемых гражданами, была достаточно разнообразной. Они касались жилищно-коммунальной сферы, социального обеспечения, благоустройства и уборки территории, обрезки деревьев, озеленения, установки и ремонта детских площадок. Гражданам также была оказана консультативная помощь по вопросам внесения изменений в документы территориального планирования и градостроительного зонирования, правила благоустройства территорий.  
Для эффективной работы и в целях интересов избирателей общение с ними осуществлялось непосредственно на депутатских приемах, по электронной почте, в социальных сетях, а также посредством приема телефонных звонков.
В отчетный период была проведена работа, направленная на благоустройство округа. На двух улицах округа произведена укладка асфальтобетонного покрытия. На четырёх внутриквартальных дорогах выполнен ямочный ремонт. На одной из улиц выполнено строительство тротуара. На одной детской площадке отремонтировано имеющееся оборудование. Спилены и обрезаны порядка двадцати деревьев. 
Являясь председателем городского Совета ветеранов, а также председателем регионального отделения ООО военных инвалидов «Воин» в Ставропольском крае. Считаю основной целью моего депутатского долга перед жителями города и избирателями – помощь ветеранам и участникам боевых действий. 
В течение всего периода мною оказывалась адресная помощь данным категориям граждан, а также и остальным избирателям. Регулярно организовываю помощь, поздравление с памятными датами, юбилеями ветеранам ВОВ на своем избирательном округе. Например, в начале прошлого года мною было организовано поздравление ветерана войны Захарченко Павла Сергеевича. 
Всегда стараюсь участвовать в организации и проведении мероприятий, формирующих у молодежи отношение любви к своей земле, уважения к старшему поколению, желанию знать и искать историческую правду.
В январе 2022 года почтил память погибших земляков в ежегодной церемонии возложения цветов к мемориалу «Вечная слава», посвященной освобождению города от немецкой оккупации.
В марте прошлого года участвовал в финале XXI Всероссийского футбольного турнира памяти Героя России Владислава Духина, посвященного памяти шестой роты псковских десантников. Торжественная церемония награждения лучших из лучших проходила в Ставропольском аграрном университете.
В апреле прошлого года состоялось торжественное мероприятие, посвященное 95-летию образование ДОСААФ. Как выпускник этой организации, счел своим долгом поздравить и поддержать ветеранов и действующих педагогов Добровольного общества содействия армии, авиации и флота. На счету ОСОВАВИАХИМа тысячи подготовленных бойцов по самым разным военным специальностям.
С коллективом и учащимися МБОУ СОШ № 2 участвовал в акции «Сады памяти», в рамках этой акции было высажено дерево, которое увековечило имя ветерана Великой Отечественной войны, генерал-лейтенанта Наливалкина Дмитрия Алексеевича.
Вместе с депутатом Козловой Ларисой Сергеевной участвовал в награждении лучших юнармейцев, прошедшего на кануне77-й годовщины Победы в ВОВ. На торжественной линейке в ДДТ были подведены итоги несения Вахты памяти на Посту № 1 у мемориала «Огонь Вечной Славы». 
С представителями ветеранских, общественных организаций и горожанами принял участие в патриотической акции всероссийского телемарафона «Zа Мир без нацизма!» в поддержку российских военнослужащих, которые принимают участие в специальной военной операции на территории Украины и Донбасса.
В преддверии 77-й годовщины Победы в ВОВ на своем избирательном округе было проходило праздничное мероприятие на ул. Пригородной. Принимал в нем участие совместно с первым зампредом краевой Думы Судавцовым Д.Н. Также был организован концерт под открытым небом. 
Регулярно на протяжении всего года и прошедших лет участвовал в проводах призывников в места прохождения срочной службы. В прошедшем году на этом мероприятии присутствовали глава города Ставрополя И.И. Ульянченко и председатель Ставропольского отделения ДОСААФ                 Ю.А. Гришко. В таких встречах считаю своим долгом приободрить молодых солдат Российской армии, наставить их в честном и беззаветном служении своему Отечеству. 
[bookmark: _GoBack]В июне прошлого года стал одним из инициаторов проведения торжественного пленума городского Совета ветеранов, посвященного 35-летию организации. На сегодняшний день в ней состоят более 100 тысяч ветеранов войн, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, пенсионеров. Здесь проводится масштабная работа с молодежью, принимается активное участие в общественной жизни города. На юбилейном мероприятии присутствовали депутат Госдумы О.В. Тимофеева, глава города Ставрополя И.И. Ульянченко, председатель комитета по социальной политике Думы СК В.Н. Муравьева, председатель краевого Совета ветеранов А.П. Карабут, председатель Ставропольской городской Думы Г.С. Колягин. Ими были вручены благодарственные письма активистам Совета.
Накануне Дня памяти и скорби у мемориала «Огонь Вечной Славы» совместно с коллегами-депутатами принял участие в акции «Свеча памяти».
1 июля в России отмечается значимый праздник – день Ветеранов боевых действий. В этот день мы чествуем и ветеранов вооруженных сил, и участников боевых действий из структур МВД, Росгвардии, ФСБ и других силовых ведомств. Проводился этот праздник в нашем городе у мемориала «Огонь Вечной Славы», где я также принял участие. Считаю, что такими праздниками нужно привлекать внимание общественности к истории своей страны и своего края, ни один военный конфликт не должен забыться, как и наши воины-герои.
В июле преддверии Дня военно-морского флота РФ в Ставропольском городском Совете ветеранов при моем содействии была организована встреча воспитанников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения кадетской школа имени генерала Ермолова А.П. с председателем организации Ставропольского регионального отделения Общероссийского движения поддержки флота, капитаном 1 ранга запаса, ветераном подразделения особого риска Юрием Виноградовым, а также другими военными, членами реготделения.
В течение отчетного периода принимал активное участие во всех митингах, проводимых в поддержку Донецкой и Луганской Народных республик и Херсонской и Запорожской областей. А также в митинге, посвященному проведенным референдумам по вхождению новых республик и областей в состав России. 
В сентябре прошлого года при моем содействии, поддержке главы города И.И. Ульянченко и председателя Ставропольской городской Думы Г.С. Колягина десяти заслуженным ветеранам было присвоено звание «Почетный ветеран города Ставрополя». Такая награда вручалась впервые.
В октябре посетил тематический международный форум в преддверии годовщины Дня окончания битвы за Кавказ в Великой Отечественной войне. На форуме ветеранами и общественными организациями, представителями власти обсуждались вопросы сохранения памяти об этом историческом событии. Это одна из самых значимых побед.
А также хочется отметить еще одно значимое событие Битвы за Кавказ  - 9 октября 1943 года завершилась контрнаступательная операция советских войск против группы армий «А» немецко-фашистских захватчиков на Северном Кавказе. В памятный день годовщины участвовал в возложении цветов к мемориалу «Огонь Вечной Славы» вместе с главой города И.И. Ульянченко, председателем Ставропольской городской Думы Г.С. Колягиным и краевыми и городскими ветеранскими организациями.
В преддверии празднования Дня народного единства в городском Совете ветеранов стал инициатором встречи участников «трех войн» - ветеранов Великой Отечественной войны, войны в Афганистане и действующего военнослужащего, командира группы спецназа ВДВ, гвардии капитана Максима Шикина, участника специальной военной операции. Прошла очень трогательная и интересная встреча.
Также в течение всего периода мною регулярно оказывалась различная помощь нашим солдатам, участвующим в зоне проведения СВО. Также посещал военные части, госпитали, в которых проходят реабилитацию участники.
В конце декабря 2022 годы участвовал в торжественном пленуме городского Совета ветеранов, посвященному 100-летию образования Советского Союза.




Уделяется внимание также другим вопросам, особенно проблемам социальной сферы.
В январе прошлого года принял участие в акции «Ёлка желаний». Цель данной акции – помощь детям, семьи которых находятся в сложной жизненной ситуации. Мною был подарен планшет маленькой девочке. 
Веду регулярный патронаж детского садика «Теремок» на ул. Чапаева, 35А. Строительство этого объекта держу на контроле с самого первого дня. Дошкольное учреждение оснащено бассейном, тренажерным, спортивным, музыкальными залами, изостудией, также есть кабинет ПДД. Был сдан(???)
В мае прошлого года в рамках партийной акции «Подарок ветерану» вместе с заместителем председателя Думы СК Д.Н. Судавцовым провел встречу в геронтологическом центре города Ставрополя с ветераном Великой Отечественной войны Иваном Демьяновичем Белобровым. В честь приближающегося Дня победы ветерану были организованы подарки 
8 июня по традиции в День социального работника поздравил всех работников данной сферы. Всегда стараюсь оказывать поддержку соцработникам. Совместно с председателем гордумы Колягиным Г.С. вручил Почетные грамот Ставропольской городской Думы. Была особо отмечена работа руководителя комитета труда и социальной защиты населения Карпенко Л.А. и директора Ставропольского геронтологического центра К.Э. Больбат. 
Принял участие в открытии ставропольского центра объединения гражданских инициатив. Такие центра под общим названием «Единые» открылись в 15 регионах страны, в том числе в нашем городе. Проект инициирован «Единой Россией» и будет работать на базе общественных приемных партии. 
В своей депутатской деятельности уделяю внимание работу с людьми на избирательном округе. В частности традиционно в течение всего периода организую поздравления семейным парам с юбилеями совместной жизни. Мероприятия проводятся в торжественной обстановке. Такие праздники, в том числе, приурочены ко Дню семьи, любви и верности. В прошлом году было несколько брачных союзов, которые прожили совместно 45 и 55 лет. Особо была отмечена пара Олешковых Геннадия Анатольевича и Натальи Борисовны, которая бережет свой семейный очаг уже более 50 лет. 
Глава этой семьи – участник войны в Афганистане, штурман боевой авиации, майор в отставке. Поздравление этой пары было организовано в городском Совете ветеранов.
Всегда стараюсь оказывать поддержку школам и садикам избирательного округа. В сентябре прошлого года произошло значимое событие – 125-летний юбилей отметила СОШ № 64. Поздравил директора школы Викторию Александровну Ахматову. Тем более, что юбилей учебного заведения совпал с юбилеем самой Виктории Александровны. Директору школы вручил Почетную грамоту Ставропольской городской Думы. 
7 октября 2022 года вместе с коллегами из регионального парламента и общественных организаций принял участие в выездном совещании комитета Думы СК по социальной политике и здравоохранению. Оно проходило в г. Пятигорске в Ставропольском краевом госпитале для ветеранов войн. Проведение данного мероприятия очень важно и актуально для нас в нынешнее время. Были рассмотрены вопросы организации медико-социального обслуживания ветеранов боевых действий. 
В конце года традиционно уделил внимание ветеранам ВОВ. С моим коллегой из краевой Думы Д.Н. Судавцовым мы поздравили с наступающим новым годом Башкатова Григория Абрамовича. Пообщались с фронтовиком, передали подарки. 
Также поздравил с новым годом и подарил подарки детям мобилизованных отцов.

В своем отчете я остановился на основных моментах работы в текущем году. Деятельность в обозначенных направлениях будет мною продолжена в дальнейшем.
