Отчет о деятельности депутата
Ставропольской городской Думы С.В. Мосиной
по одномандатному избирательному округу № 7 за 2022 год

Осуществляя деятельность депутата приняла участие в 9 (девяти) заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовала в работе 2 (двух) постоянно-действующих комитетов: комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту и комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства.
Информация о работе комитетов регулярно освещалась на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В течении всего отчетного периода мною ежемесячно проводились приемы граждан, часть из которых прошли в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Ставропольском крае.
Все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлен по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы касались: благоустройства, спила и санитарной обрезки деревьев, озеленения округа, организации зон отдыха, установки и ремонта детских площадок, очистки территории от мусора, а также проблематики безнадзорных животных. 
Активно учувствовала в поздравлениях и проведении различных мероприятий на территории избирательного округа № 7.
1 июня в Октябрьском районе города Ставрополя в сквере был проведен праздник, посвященный международному дню защиты детей. После концерта угостили мороженым всех юных гостей мероприятия.
В апреле была организованна встреча со студентами Ставропольских ВУЗОВ в микрорайоне № 12. Мероприятие было посвящено Всероссийскому Дню молодого избирателя и направленно на формирование гражданской ответственности и повышению уровня сознательности у Ставропольской молодёжи. Во время встречи студенты узнали об истории выборов, познакомились с принципами их проведения и основными стадиями избирательного процесса.
1 сентября по доброй традиции посетила торжественную линейку в лицее № 5 города Ставрополя. Совместно с коллегой, депутатом Ставропольской городской Думы Тимуром Азизовичем Нуралиевым поздравили учеников и пожелали, чтобы в новом учебном году ребятам легко покорялись вершины знаний, претворялись в жизнь самые смелые проекты, а в дневниках красовались только отличные отметки.
В сквере Октябрьского района в преддверии дня города Ставрополя прошла праздничная программа «С днем рождения, любимый город». 
В празднике традиционно принял участие Ставропольский казачий ансамбль «Наследие». Для детей пришедших на площадку студенты Ставропольского краевого колледжа искусств провели большую развлекательную программу. Совместно с Дмитрием Николаевичем Судавцовым вручили почетные грамоты активистам микрорайона и приготовили подарки для маленьких гостей праздника – книжки и шоколад.
В честь празднования 60-летия со дня образования Октябрьского района посетила мероприятие, на котором главным событием стало торжественное открытие обновленной доски Почета. На ней появились новые имена руководителей и жителей, внесших заметный вклад в социально-экономическое развитие города, название организаций и учреждений. 
Всего на доске почета отметили 12 организаций и 14 выдающихся горожан, среди них - ветеран Великой Отечественной Войны, проживающий на моем избирательном округе - Григорий Абрамович Башкатов, который в этом году, 19 сентября, отметил свой 95-летний юбилей.
Забота о ветеранах Великой Отечественной Войны, проживающих на избирательном округе № 7, является неотъемлемой частью моей депутатской деятельности. Как и во всех предыдущих годах, приняла участие в поздравлении ветеранов со всеми праздниками и семейными торжествами.
В канун Дня защитника Отечества, дня Победы и Нового года передала ветеранам продуктовые наборы и слова поздравления от руководителя Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимира Владимировича Владимирова.
В рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» была отремонтирована проезжая часть по ул. Кавалерийской и установлен светофор для безопасного перехода граждан, идущих к Комсомольскому озеру. 
В ноябре в Ставрополе впервые проводился турнир по курсингу борзых и бегам за механической приманкой. Уникальное для нашего края спортивное событие прошло под эгидой Ставропольской городской Думы. Совместно с коллегой, депутатом Ставропольской городской Думы Александром Леонидовичем Резниковым оказали организаторскую и спонсорскую поддержку данного мероприятия. Эти состязания – знаковое событие для Ставрополя, ничего подобного в ЮФО и СКФО ранее не проводилось.
Являясь активным волонтером приюта для безнадзорных животных 
ОО ПБЖ «Лучший друг», а также благотворительного фонда помощи животным «Ковчег», продолжаю оказывать посильную помощь, снабжаю приюты кормом, принимаю участие в поиске нового дома для безнадзорных животных, а также в передержке. Курирую и оплачиваю лечение и содержание большого количества беспризорных животных. 
[bookmark: _GoBack]Очень важным аспектом депутатской деятельности является непрерывная работа с территориально общественным самоуправлением и активными жителями проживающими на округе. Благодаря тесному взаимодействию мы добиваемся наиболее эффективных результатов. Проводим встречи-чаепития в микрорайонах и в неформальной обстановке решаем насущные вопросы. Для актива округа и социально незащищенных категорий граждан мною было организовано посещение культурно массовых и спортивных мероприятий.
В заключение отчета хочу выразить огромную благодарность активным жителям избирательного округа № 7, оказавшим мне доверие и поддержавших меня. Спасибо вам за вашу активную позицию и работу. Надеюсь, что наше взаимодействие и в текущем году будет таким же конструктивным и плодотворным.

