[bookmark: _GoBack]      12 декабря 2018 года, в Ставропольской городской Думе состоялось тридцать шестое очередное собрание фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в ходе которого обсудили вопросы, рассматриваемые на тридцать третьем очередном заседании Ставропольской  городской Думы. В работе фракции приняли участие Джатдоев Андрей Хасанович – глава города Ставрополя, Попова Ирина Александровна - руководитель исполнительного комитета Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Тайцай Евгения Михайловна – начальник отдела партийного строительства Регионального исполнительного комитета Ставропольского регионального отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
     Депутаты утвердили план работы фракции на первое полугодие 2018 года, после согласования с Политическим советом Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
     Члены фракции также утвердили  график приёма граждан депутатами фракции в Ставропольской региональной общественной приёмной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева.
     
     


