Отчет о деятельности депутата Ставропольской городской Думы
А.В. Кочерга за 2022 год 
(одномандатный избирательный округ № 9)

	Осуществляя деятельность депутата, принял участие во всех 16 заседаниях Ставропольской городской Думы. 
 Провел 21 заседание комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству Ставропольской городской Думы в роли председателя, в ходе которых были рассмотрены 62 вопроса и 38 проектов решений. Основными вопросами комитета являлись неоднократные внесения изменений в решение Ставропольской городской Думы «О бюджете г. Ставрополя на 2022 г. и плановый период 2023-2024 г.г.».
 	Участвовал в 12 заседаниях комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства, в ходе которых было рассмотрено 44 вопроса и 19 проектов решений. В частности, были рассмотрены вопросы: «О мероприятиях по временному трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время»; «Об организации молодежной занятости и стимулировании работодателей при трудоустройстве молодежи на территории муниципального образования города Ставрополя»; «Об организации трудоустройства лиц с ограниченными возможностями здоровья на территории муниципального образования г. Ставрополя»; «О мерах социальной поддержки детей-сирот, оставшихся без попечения родителей. Механизмы их сопровождения, адаптации, поддержки и социальной интеграции» и т.д.
 Принимал участие в 11 комиссиях и рабочих группах, в состав которых вхожу. В течение года неоднократно вносились изменения в Правила землепользования и застройки города Ставрополя в части градостроительного зонирования. Были изменены границы ряда территориальных зон, в их числе зоны многоэтажной жилой застройки и индивидуального жилищного строительства, зона промышленных объектов, уточнены нормы расчета парковочных мест в зонах многоэтажной жилой застройки. Также комиссией рассматривались предложения по внесению изменений Генерального плана г. Ставрополя, выдачи разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка и отклонений от предельных параметров разрешенного строительства и реконструкции объектов недвижимости. 
[bookmark: _Hlk91079141]	Все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы за отчетный период, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлены по компетенции в соответствующие органы с уведомлением об этом заявителя. Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались жилищных проблем, благоустройства, обрезки деревьев, озеленения округа, установки и ремонта детских площадок. 

	Для эффективной работы и в целях интересов избирателей встречи с ними проходили как на личных приёмах, так и в онлайн-формате. Связь с гражданами поддерживалась посредством телефонной связи и видео звонков.

	За отчетный период было проведено 9 приемов граждан. Получено и отработанно 12 обращений, 6 из которых поступили в письменной форме.
[bookmark: _Hlk114664014]В весенний период текущего года был проведён объезд избирательного округа на предмет выявления разрушений дорожного покрытия после окончания зимы. Все недостатки были зафиксированы. Данная информация, а также поступившие обращения граждан были направлены в администрацию города Ставрополя для устранения выявленных неполадок.
В отчётном году была проведена работа, направленная на благоустройство округа. На двух улицах округа произведен ремонт асфальтобетонного покрытия. На двух спортивных площадках отремонтировано имеющееся спортивное и игровое оборудование. На площади свыше 950 квадратных метров построена новая зона отдыха, которая оснащена резиновым покрытием, ограждением, уличной мебелью, а также современным освещением. Произведен спил и омолаживающая обрезка более тридцати деревьев. На одной из центральных улиц выполнено строительство сети дождевой канализации. 
Ведётся строительство школы на улице Федеральной на 990 мест, которую возведут в рамках нацпроекта «Образование». Здесь построят большую спортивную зону, которая включит в себя: тенистый корт, футбольное поле и беговые дорожки. Также для того, чтобы к ней было удобно добираться и детям, и преподавателям, построят дороги во всём микрорайоне. 
Вместе с депутатами и аппаратом Ставропольской городской Думы принял участие в общегородском субботнике, поучаствовав в уборке Павловой дачи.
	В течение всего года держал непрерывную связь с ветеранами Великой Отечественной Войны, проживающими на избирательном округе № 9. Поздравлял их с праздниками, оказывал посильную помощь.

В канун Дня защитника Отечества и в преддверии Нового Года присоединился к благотворительной акции «Доброе сердце», которая  была инициирована Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Совместно с депутатами-единороссами и волонтерами Местного отделения Партии передали ветеранам продуктовые наборы и выразил слова поздравления от лица руководителя регионального отделения «Единой России» Владимира Владимировича Владимирова.

[bookmark: _GoBack]	Совместно с представителями Роспотребнадзора и комитета образования администрации города Ставрополя принял участие в проверке школы №34 города Ставрополя на готовность к ведению образовательного процесса.  Особое внимание в ходе проверки уделялось вопросам безопасности детей, готовности к отопительному сезону, соблюдению санитарных норм, а также организации питания школьников.

Поздравил чету Чикильдиных с 55-летием совместной жизни. Борис Иванович и Людмила Петровна воспитали двух сыновей, которые подарили им трёх внуков и одного правнука.

С вековым юбилеем поздравил ветерана ВОВ Зинаиду Никифоровну Гуселетову. От всей души пожелал крепкого здоровья, бодрости, долголетия, тепла, заботы и много счастливых дней. В преддверии 8 марта также навестил эту замечательную женщину и поздравил с наступающим праздником. 

Принял участие в оказании помощи военнослужащим 247-го гвардейского десантно-штурмового Кавказского казачьего полка. Совместно с депутатами Ставропольской городской Думы приобрели электропилы в количестве 10 штук. 

В своем отчете я остановился лишь на основных моментах работы в текущем году. Деятельность на улучшение качества жизни избирателей будет мною продолжена и в дальнейшем.
