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В сентябре 2021 года был избран депутатом Ставропольской городской Думы 8 созыва во второй раз по списку от Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 27 сентября 2021 года приступил к исполнению обязанностей депутата Ставропольской городской Думы восьмого созыва. 
С января 2024 г. по декабрь 2024 г., осуществляя деятельность депутата Ставропольской городской Думы 8 созыва, посетил 14 заседаний Ставропольской городской Думы, а также 12 собраний депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Вхожу в состав комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям, в отчетный период посетил 8 заседаний, а также 8 заседаний комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики, членом которого также являюсь. 
Вхожу в состав следующих комиссий: по землепользованию и застройке города Ставрополя; межведомственной комиссии по признанию помещений жилыми помещениями, пригодными (непригодными) для проживания граждан, а также многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции в городе Ставрополе; комиссии по проведению конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в муниципальной собственности, либо на земельном участке, государственная собственность на которой не разграничена на территории города Ставрополя. Помимо всего вышеперечисленного вхожу в состав межведомственной рабочей группы по оказанию содействия гражданам, пострадавшим вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории муниципального образования города Ставрополя СК: в общественный совет строителей при администрации города Ставрополя, в работе указанных органов принимаю активное участие. 
Принимаю участие в публичных слушаниях, проводимых администрацией города Ставрополя.
Свою депутатскую деятельность регулярно освещаю в социальной сети «Телеграмм». 
За период с января по декабрь 2024 года провел 4 личных приемов граждан, в том числе и в краевом Штабе общественной поддержки. Все обращения, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки, были даны соответствующие консультации и разъяснения. 
Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались градостроительства, реконструкции жилого помещения в МКД, благоустройства и помощи малому бизнесу. Часть приемов проводилось в режиме телефонной связи.	.
В январе отчетного года принял участие в Едином сборе подписей в поддержку выдвижения кандидата на должность Президента РФ В.В. Путина. 
В марте 2024 состоялись главные выборы в нашей стране-выборы Президента Российской Федерации. Принял участие в голосовании с привлечением актива сторонников для участия в выборах главы нашего государства.  
В конце марта 2024 года в Ставропольский край прибыл Поезд Победы. Эта уникальная историко-художественная экспозиция в третий раз посетила краевую столицу. В 10 вагонах-залах выставки были представлены 13 тем, отражающих ключевые вехи истории и быта Великой Отечественной войны от предвоенных лет до весны 1945-го. Световые и звуковые эффекты, 54 видеопроектора, более 140 мультимедийных поверхностей, 13 тач-столов, виртуальные экскурсии и очки дополненной реальности помогли взрослым и детям представить, как проходили воздушные и танковые бои и стремительные атаки. При создании иммерсивных экспонатов создатели опирались на исторические фотографии и использовали настоящие предметы быта и точные музейные копии. С коллегами депутатами городской Думы посетили уникальный музей на колесах. 
Весной 2024 года принял участие в разъяснительной работе с населением в рамках общественного голосования по отбору объектов благоустройства по программе «Городской среда» в городе Ставрополе. 
17 мая в Ставропольском государственном аграрном университете прошло торжественное мероприятие, посвященное 30-летию Ставропольской городской Думы, которое городской парламент отметил в 2024 году. В рамках торжества прошла церемония награждения. Грамотами и благодарственными письмами были отмечены депутаты первого-восьмого созыва и сотрудники аппарата. Все почетные гости получили памятные подарки и юбилейный нагрудный знак Ставропольской городской Думы.
3 сентября в России отмечается памятная дата- День солидарности в борьбе с терроризмом. Принял участие в мероприятии на площади возле Ставропольского Дворца культуры и спорта, вместе с представителями краевой и городской власти, горожанами возложили цветы к импровизированному мемориалу и почтили память погибших минутой молчания. 
В сентябре 2024 года в крае прошли выборы главы Ставропольского края. Вместе с привлеченным активом сторонников принял участие в выборах Губернатора Ставрополья. По результатам голосования убедительную победу одержал Секретарь Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», действующий Губернатор Владимир Владимиров, набрав 869 599 голосов- 79, 6 процентов. 
В ноябре 2024 года старейшее общеобразовательное учреждение нашего города -лицей № 5, отметил свой юбилей, 110 лет со дня образования. Посетил торжественное мероприятие лицее, поздравил коллектив лицея и учащихся с юбилейной датой. 
В канун новогодних праздников принял участие в традиционной акции «С новым годом, ветеран!» и вручил ветерану Великой Отечественной войны Панковой Марфе Климентьевне праздничный продуктовый набор и поздравительную открытку от имени Секретаря Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В. 
Уже в шестой раз в нашей стране проходит Всероссийская благотворительная акция «Елка желаний». в акции участвуют дети от 3 до 17 лет с ОВЗ, инвалидностью, из малоимущих семей, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Также в 2022 году к акции присоединились дети из семей участников специальной военной операции, из новых территорий, а в этом году и дети Белгородской, Курской и Брянской областей. В этом году с радостью присоединился к этой акции и исполнил желание юного жителя нашего города и лично вручил ему большую химическую детскую лаборатории, о которой мечтал Захар. 
По личной инициативе в отчетном году продолжил оказывать гуманитарную и иную помощь в зону СВО и в новые территории. 
Качество жизни в городе, оказывающее непосредственное влияние на комфорт и безопасность жителей, в значительной степени зависит от организации и состояния городской инфраструктуры, включая уровень благоустройства территорий, качество дорожного покрытия и стабильность функционирования системы общественного транспорта, как депутат Ставропольской городской Думы продолжу и далее свою депутатскую деятельность на благо жителей родного города, так чтобы сделать жизнь горожан лучше, уютнее и комфортнее, совместно с городским активом и главой города Ставрополя Иваном Ульянченко.
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