ПРОТОКОЛ
о результатах проведения общественного обсуждения проекта решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Порядка назначения и проведения собраний и конференций граждан (собраний делегатов) на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

17 декабря 2021года                                                                          г. Ставрополь

Предмет общественного обсуждения проект решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Порядка назначения и проведения собраний и конференций граждан (собраний делегатов) на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – Проект).

Разработчик Проекта: комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества Ставропольской городской Думы.

Основание для проведения общественного обсуждения Проекта: решение Ставропольской городской Думы от 28 октября 2015 г. № 776 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов нормативных правовых актов Ставропольской городской Думы».

Период проведения общественного обсуждения: с 10 декабря по 17 декабря 2021 г.

Информационное обеспечение общественного обсуждения: Проект и пояснительная записка к Проекту размещены на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Общественные обсуждения» информационного раздела «Документы, отчеты».
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Результаты общественного обсуждения: в ходе общественного обсуждения предложений не поступило.


Председатель комитета по законности,
местному самоуправлению и развитию
гражданского общества 
Ставропольской городской Думы                                                    С.В.Соловьев

