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В соответствии с Регламентом Думы города Ставрополя основными формами депутатской деятельности являются: 
· работа с избирателями; 
· обращение с депутатским запросом в органы местного самоуправления, предприятия, учреждения и организации, расположенные на территории города;
· участие в заседаниях Думы города и комиссий. 

В думе я состою и принимаю постоянное участие в заседаниях:
· комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям;
· комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту Ставропольской городской Думы.

Присутствуя на заседаниях Думы города, я непосредственно принимаю участие в решении значимых для города проблем.  Считаю, что работа в Думе и деятельность депутата это обязательное активное участие во всех плановых и внеплановых заседаниях Думы города. Выражая свое мнение по обсуждаемым вопросам, я всегда руководствуюсь волей и наказом своих избирателей.
В 2023 году проводил регулярные встречи с избирателями. Именно встречаясь с людьми, заглядывая в их глаза, можно осознать всю важность обращений, глубину проблем, которые порой решают судьбы десятков и сотен людей. Постоянная обратная связь с населением также поддерживается мной в Телеграмм канале. Номер моего телефона доступен для избирателей. 
Как и в прошлом году, подавляющее количество вопросов жителей связано с благоустройством города Ставрополя 
· детские площадки пришедшие в негодность;
· благоустройство придомовых территорий;
· ремонт асфальтового покрытия, либо его отсутствие;

Для более плодотворной работы с вопросами избирателей и оперативного решения насущных проблем граждан я регулярно бываю в офисе СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ», чтобы лично держать на контроле процесс решения проблем.

Слежу за ситуацией СВО с самых первых дней. Видел, как люди в регионах России объединяются, отправляя гуманитарные грузы, и решил для себя, что тоже хочу поддержать мужчин, земляков, защищающих свою Родину. С самого начала спецоперации постоянно перечисляю денежные средства на приобретение необходимого снаряжения и оборудования.

В декабре принял участие в 13 съезде ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в городе Москва, на котором была выражена поддержка президента России в предстоящих выборах и стопроцентная поддержка СВО. 
Прошедший год был наполнен сложными вызовами для нашего края и страны, но совместными усилиями власти, депутатов, предпринимателей, простых тружеников города и села мы сумели преодолеть все преграды. Тем не менее, есть еще много работы, которую предстоит сделать. 
Я призываю вас принимать активное участие в обсуждении важных вопросов, предлагать свои идеи и обращаться ко мне с вашими замечаниями и предложениями по телефону: 8-968-267-01-96 или прийти на встречу со мной по адресу г. Ставрополь, ул. Пушкина 30, каждый четверг (офис СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»). Давайте совместно трудиться и созидать будущее родной земли!
