Информация о проведении жеребьевок по распределению печатной площади, предоставляемой в муниципальном периодическом печатном издании  для проведения предвыборной агитации при проведении выборов депутатов Ставропольской городской Думы  седьмого созыва.
17 августа 2016 года избирательная комиссия города Ставрополя по адресу: г. Ставрополь, проспект Карла Маркса, 96, кабинет 206 (Большой зал заседаний)  в 12.00. будет проводить жеребьевку по распределению печатной площади, предоставляемой на безвозмездной основе зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов, в газете «Вечерний Ставрополь»  при проведении выборов депутатов Ставропольской городской Думы  седьмого созыва.
С целью обеспечения равных условий при проведении предвыборной агитации для зарегистрированных кандидатов и избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов, после проведения жеребьевки по распределению бесплатной печатной площади, редакцией газеты «Вечерний Ставрополь» 17 августа 2016 года по адресу: г. Ставрополь, проспект Карла Маркса, 96, кабинет 206 (Большой зал заседаний)  в 12.30. будет проведена жеребьевка  по распределению  печатной площади за плату.  

Для участия в жеребьевке по распределению платной печатной площади кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов,  необходимо не позднее 16 августа 2016 года подать письменную заявку на участие в жеребьевке в редакцию газеты «Вечерний Ставрополь» по адресу: г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30, телефон: 234-830. 

В случае участия  кандидатов при проведении жеребьевок,  необходимо предъявить удостоверение о регистрации кандидата  либо документ, удостоверяющий его личность. В случае участия в жеребьевках представителя кандидата - документ, подтверждающий его полномочия.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам:
 26-18-14, (9624) 49-77-96. 
