ОТЧЁТ
о деятельности депутата Ставропольской городской Думы 
по одномандатному избирательному округу № 16 А. Н. Стаценко  
за 2020 год
[bookmark: _GoBack]Осуществляя деятельность депутата, я принял участие в 15 (пятнадцати) заседаниях Ставропольской городской Думы, участвовал в работе 2 (двух) постоянно действующих комитетов: по социальной политике и по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству. Также принимал участие в работе 7 (семи) комиссий и рабочих групп, в состав которых вхожу.
С начала года регулярно проводил личные приемы граждан.
С апреля 2020 г., в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края, прием граждан переведен в онлайн-режим. Связь с избирателями осуществляется по каналам видео-связи, электронной почты, а также в социальных сетях и посредством приема телефонных звонков.
Также приемы в онлайн-формате осуществлялись ежеквартально – в общественной приемной Председателя ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева и ежемесячно, каждый третий четверг – в микрорайонах на территории избирательного округа. 
Провел три дополнительных приема избирателей, приуроченных ко Дню России и Дню рождения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
В отчетный период было рассмотрено 24 (двадцать четыре) обращения граждан.
Основные вопросы, волновавшие избирателей касались: благоустройства жилой зоны, обрезки деревьев, очистки территорий от мусора, установки и ремонта детских и спортивных площадок, спорных вопросов взаимодействия с региональным оператором по вывозу ТКО «Эко-Сити», озеленению микрорайонов, оказанию помощи в период пандемии и пр.
С учетом обращений заявителей в 2020 году на округе № 16 были выполнены работы по ремонту тротуаров на 2 (двух) улицах, на 1 (одной) из улиц выполнено устройство асфальтобетонного покрытия, ямочный ремонт проведен на 2 (двух) внутриквартальных проездах, установлено спортивное и игровое оборудование на 1 (одной) детской  площадке.
За счет привлечения внебюджетных средств произведена санитарная обрезка зеленых насаждений по адресу: ул. 50лет ВЛКСМ, д. 16/4.
В связи с борьбой с распространением COVID-19, совместно с волонтерами, членами и сторонниками партии «Единая Россия» производилась раздача масок и средств санитарной защиты, доставка продуктовых наборов и лекарственных средств.
На протяжении всего 2020 года велась работа по консультированию председателей Советов МКД, по насущным проблемам, включая вопросы, затрагивающие сферу ЖКХ, отношений с Фондом капитального ремонта, а также вопросы по взаимодействию с управляющими компаниями.
Совместно с сотрудниками комитета культуры и комитета образования администрации города Ставрополя, в рамках осуществления депутатского контроля, определены объекты социального значения для проведения ремонта и реконструкции в наступающем 2021 году, а именно, в ходе выезда на место определен перечень работ по ремонту спортивного зала в СОШ № 21 и помещения Детской школы искусств № 5. 
За прошедший год при моей поддержке на округе проведены мероприятия: новогодние елки для детей, празднование Масленицы, День Матери, День знаний, День пожилого человека.
Участвуя в акции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Ёлка желаний», направленной на помощь детям из семей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, мной был приобретен и подарен планшетный компьютер мальчику Вадиму из г. Пятигорск, Ставропольского края.  
В течении года навещал ветеранов ВОВ, проживающих на избирательном округе № 16. Встречи сопровождались поздравлениями и вручением подарков к Новому году, к 23 февраля и 8 марта, к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, ко Дню окончания Второй мировой войны.
Как член регионального штаба Всероссийского Общественного движения «Бессмертный полк России», обеспечил работу группы волонтеров от Ставропольского края, принявших участие в организации онлайн-шествия «Бессмертный полк России» ко дню 75-летия Великой Победы.
Принял участие в двух конференциях движения, посвященных патриотическому воспитанию молодежи.
В честь празднования 75-летия в Великой Отечественной войне в рамках акции партии «Единая Россия» ветеранам были преподнесены мобильные телефоны с СИМ-картами с подключенной услугой – «Бесплатная связь».
Учащимся 9-11 классов из малоимущих, малообеспеченных семей и сирот, были вручены планшетные компьютеры в рамках социальной акции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Помоги учиться дома».
Мной велась работа в рамках федерального партийного проекта «Чистая страна» в Ставропольском крае, координатором которого я являюсь.  Была изготовлена атрибутика (флаги и манишки) для проведения субботников и других экологических мероприятий в рамках проекта.
Организованы и проведены три субботника на территории округа.  Подготовлен план реализации проекта на 2021 год с учетом санитарно-эпидемиологической обстановки в крае.
В рамках акции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Доброе сердце – Спасибо врачам», мной были вручены подарки к Новому году детям врачей, работавших в «Красной зоне» с людьми больными COVID-19.
Был сформирован состав участников рабочей группы от Ставропольского края по совершенствованию законодательства в области обращения с животными. 
