Отчет о деятельности депутата
Ставропольской городской Думы А.А. Хитрова
по одномандатному избирательному округу № 18 за 2023 год

Осуществляя деятельность депутата, ежемесячно принимал участие в заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовал в работе двух постояннодействующих комитетов: комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества и комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи.
В отчетном периоде мной ежемесячно проводились приемы граждан согласно установленному графику, опубликованному на официальном сайте Ставропольской городской Думы. Помимо ежемесячных приемов было проведено несколько тематических встреч с гражданами по вопросам социальной поддержки, вопросам ЖКХ, материнства и детства, а также образования. В декабре традиционно принял участие в декаде приемов граждан, приуроченной ко дню основания Партии «Единая России».
Все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме и поставлены на контроль. Ведется целенаправленная и планомерная работа по решению указанных проблемных вопросов. Ряд обращений направлены по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы касались: развития физической культуры и спорта среди молодежи, благоустройства округа, спила и санитарной обрезки деревьев, озеленения, организации зон отдыха, установки и ремонта детских площадок, а также очистки территории от мусора. Значительное количество поступивших обращений граждан связано с оказанием содействия в предоставлении мест детям заявителей в дошкольных и общеобразовательных учреждениях.
В отчетном периоде я, как и прежде, активно учувствовал в поздравлениях и проведении различных мероприятий на территории избирательного округа № 18.
В течение всего года навещал ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на избирательном округе № 18. Как и во всех предыдущих годах поздравлял защитников Родины со всеми праздниками. Подарки были переданы в преддверии Нового года, Дня защитника Отечества, Международного женского дня, и празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне. 
В апреле принял участие в ежегодной акции «Диктант Победы». Считаю данное мероприятие необходимым для того, чтобы и современная молодежь знала подлинную историю нашей страны, так как у нации, которая не помнит своего прошлого, нет ни настоящего, ни будущего. 
Уроки Великой Отечественной войны говорят о том, что для укрепления мира на планете нам нужно быть бдительными, не допускать фальсификации истории и двойных стандартов их восприятия.
В начале мая по уже сложившееся традиции принял участие в патриотической акции «Окна Победы». Коллектив и учащиеся школы № 50 города Ставрополя украсили окна школы государственным флагом.
В рамках празднования великого Дня Победы на базе школы № 50 города Ставрополя и школы № 19 города побратима Антрацита была организованна онлайн-акция «Телемост», в ходе которой школьники рассказали о своих родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне. Гостем школы и участником данной акции стал депутат Государственной Думы РФ Лавриненко Алексей Федорович.
В начале июня принял участие в рабочей встрече с депутатом Государственной Думы Ольгой Казаковой. Мероприятие прошло на базе Министерства образования Ставропольского края. Предметом обсуждения стали важные вопросы, касающиеся формирования единого образовательного пространства, повышения социального статуса учителя, трудового воспитания школьников, возможности привлечения студентов, педколледжей к работе в детских садах и единых требований к вопросам обучения.
В конце июля в составе делегации посетил социальные объекты Антрацитовского района. Ознакомился с работой и состоянием общеобразовательных, музыкальных и художественных школ, детских садов, а также домов культуры. Школа № 50 города Ставрополя теперь сотрудничает с школой № 17 Антрацитовского района. 
По инициативе главы города Ставрополя Ивана Ивановича Ульянченко на базе МБОУ СОШ № 50 состоялось открытие городской спартакиады среди школьных команд. В течение месяца 44 команды соревновались в 10 видах спорта за победу в общекомандном зачете. 
В День учителя побывал на торжественном мероприятии в лицее № 35 нашего города. Торжественно вручил учителям почетные грамоты Ставропольской городской Думы. В школе № 50, где я являюсь директором, в праздничный день проходил концерт «Спасибо, что помогаете достать до звезд». В концерте приняли участие учащиеся школы, студия эстрадного танца «ДоМиСоль&ка» и танцевальный коллектив «Винтаж». В зал учителя входили по красной дорожке под музыку саксофона и аплодисменты учащихся.
В конце года приказом Министерства просвещения России мне присвоено звание «Почетный работник сферы образования РФ». Безусловно, это заслуга всего коллектива школы № 50 города Ставрополя, в которой мне посчастливилось работать директором.
[bookmark: _GoBack]В заключении своего отчета хочу сказать, что, на мой взгляд, главными составляющими успеха в депутатской деятельности Являются открытый диалог с жителями избирательного округа и города и совместное принятие решений по всем направлениям законотворческой и общественно-политической деятельности. 
В этом году нам удалось решить немало проблем. Выражаю благодарность за помощь в достижении поставленных целей своим избирателям, активным жителям города, администрации города Ставрополя и всем ее структурным подразделениям.
