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 И.Н. Кашурина 
за 2021 год

Уважаемые избиратели, жители 10-го одномандатного избирательного округа города Ставрополя, согласно Постановлению избирательной комиссии города Ставрополя № 47/112-1от 21.09.2021 года я, Кашурин Иван Николаевич, избран депутатом Ставропольской городской Думы VIII созыва.
Благодарю тех, кто в прошедшем сентябре пришел на участки для голосования и реализовал свое конституционное право избирателя, проявил активную гражданскую позицию, не остался в стороне от выборного процесса и принял участие в избрании своих представителей в парламенты разных уровней.
Особую благодарность хочу выразить избирателям 10-го одномандатного избирательного округа, которые оказали доверие и посчитали меня достойным стать депутатом Ставропольской городской Думы.
На ближайшие пять лет основным базисом для деятельности на избирательном округе станут просьбы и пожелания избирателей, выраженные в наказах, полученных на ежедневных встречах, проходивших в период предвыборной кампании. Анализ собранной информации, привел к заключению, что основной тематикой наказов являются просьбы об организации благоустройства, а именно: освещение дворовых территорий и внутриквартальных проездов, строительство новых и обновление оборудования существующих детских и спортивных площадок, ремонт внутриквартальных дорог и тротуаров. Кроме обозначенного круга вопросов, в некоторых дворах ненадлежащим образом функционируют системы ливневой канализации, что повлекло целый ряд других сложностей.
Помимо определения существующих проблем, которые необходимо решить, важно ставить и цели. Цели по улучшению среды пребывания жителей, а также по увеличению уровня комфорта в местах общего пользования. В этой связи, совместно с жителями обсуждались масштабные проекты комплексного благоустройства нескольких дворовых территорий, с включением в них плановых работ по реконструкции спортивных площадок, обустройству мест отдыха и озеленению территории.
По итогам проведенной работы, были определены основные направления для деятельности и в настоящее время ведётся работа по разрешению определенных задач в обязательном взаимодействии со структурными подразделениями администрации города Ставрополя. С компетентными органами обсуждаются различные варианты исполнения наказов и создания новых объектов благоустройства, рассматриваются возможности для изыскания бюджетных средств и их последующего направления на исполнение.
Вместе с тем, кроме полученных в статусе кандидата наказов, немаловажным является информация, полученная в ходе личных приемов граждан в статусе избранного депутата.
Личные приемы являются обязательным условием эффективной деятельности депутата, ведь они позволяют получать объективную информацию от граждан об актуальных проблемах округа, кроме того, в ходе приема поступают и личные просьбы людей, которые неспособны разрешить жизненные ситуации без посторонней помощи.
За отчётный период проведено 3 (три) личных приема граждан, 1 (один) из которых прошел в общественной приемной Председателя ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева.
В ходе личных приемов, на рассмотрение поступило 9 (девять) письменных обращений, в том числе по вопросам благоустройства мест общего пользования, организации мест сбора твердых коммунальных отходов, содействия по приспособлению общего имущества многоквартирных домов для обеспечения условий доступности инвалидов, а также по вопросам личного характера.
По некоторым вопросам удалось принять оперативные положительные решения, в частности, это решение вопросов по ремонту асфальтобетонного покрытия внутриквартального проезда в районе дома 11 и установки скамей в районе дома 4/1 по улице Бруснёва, по включению администрацией города Ставрополя в план производства работ мероприятий по обследованию и определению объемов работ по ремонту ступеней на проспекте Юности, а также удалось разрешить некоторые личные просьбы граждан.
Обращения по которым не удалось принять скорого положительного решения, направлены в компетентные инстанции, их решение сопровождается.
При исполнении депутатской деятельности залогом плодотворных и доверительных взаимоотношений с жителями, наряду с прочим, является время, проведенное в неформальной обстановке – встречи, чаепития и, конечно же, субботники. Последний пункт особенно важен. Субботники, несущие в себе первоочередную цель привести в порядок и освободить от мусора ту или иную территорию, способствуют развитию простых, человеческих отношений с гражданами. Работая рука об руку с людьми, наблюдая за преображением обрабатываемой территории, осознаешь, что совместными усилиями, возможно достичь более серьезных результатов, ведь иллюстрация результата совместных действий вселяет уверенность и воодушевляет на достижение более амбициозных целей.
Субботников за время предвыборной кампании и в период депутатской деятельности было организовано и проведено не мало. Общее количество собранных мешков мусора, веток, травы и листьев далеко превысило полсотни. 
Последний субботник, проведенный уже непосредственно перед зимними холодами, вышел очень продуктивным. Вместе с жителями, а также с привлечением специалистов Ботанического сада, было высажено 10 деревьев и более 60 кустарников на придомовой территории домов 10 и 12 по улице Васильева. 
Наряду с деятельностью на округе, большое внимание уделяется правотворческой работе в городской Думе – основной задаче парламентария.
За отчетный период удалось принять участие в 5 заседаниях Ставропольской городской Думы. Ввиду соблюдения ограничительных мер, направленных на борьбу с распространением коронавирусной инфекции, участие в заседаниях осуществлялось преимущественно в онлайн-формате.
В 2021 году Ставропольской городской Думой VIII созыва были рассмотрены многие вопросы и приняты важные решения, в том числе, регулирующие деятельность, как городского парламента, так и администрации муниципалитета; внесены изменения в бюджет города Ставрополя на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов; приняты изменения в порядок организации и проведения публичных слушаний.
Для достижения целей по привлечению граждан к участию в решении вопросов местного самоуправления, Ставропольской городской Думой за отчетный период был принят ряд документов, утверждающих порядок реализации правотворческой инициативы граждан в части проведения собраний делегатов.
Была проведена серьезная работа в сфере социальной политики - утверждены меры социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
Непосредственное участие в нормотворчестве и вынесении решений, способствующих функционированию и развитию нашего города, принимают комитеты Ставропольской городской Думы, на которых возложена и функция контроля подведомственных органов, относящихся к профильной сфере. Став депутатом Ставропольской городской Думы VIII созыва, вошел в состав 2 (двух) постоянно-действующих комитетов – Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи и Комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества, в котором занял пост заместителя председателя. 
Отчетный период был насыщен участием, как в социально-ориентированных мероприятиях, так и благотворительных акциях.
В 2020-м году мы столкнулись с проблемами и задачами нового формата, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19. Ограничительные меры, экономическая нестабильность, карантин, утрата социальных связей и, конечно же, унесенные болезнью жизни – неполный список последствий болезни, стремительно поразившей весь мир.
На переднем крае в борьбе с заразой оказались врачи, которые зачастую жертвуя не только личным временем, но своими безопасностью и здоровьем, отправились работать в «Красную зону» - карантинную зону в больницах, в которой осуществляли лечение людей, пребывающих в активной фазе заболевания.
В рамках акции ВПП «Единая Россия» - «Доброе сердце – Спасибо врачам», были вручены подарки к Новому году детям врачей, работавших в «Красной зоне» - небольшой знак внимания, с благодарностью людям, беззаветно исполняющим свой долг.
Небольшой лептой внесённой в борьбу с распространением короновирусной инфекции стала акция по безвозмездной передаче в распоряжение врачей Поликлиники № 3 краевой столицы средств индивидуальной защиты – более чем 200 медицинских халатов и 300 пар перчаток.
В преддверии Нового года удалось помочь в организации и поучаствовать в праздновании наступающего 2022 года, которое прошло в последние дни декабря на площади перед Центром детского творчества Промышленного района на проспекте Юности. Несмотря на сильный ветер и по-настоящему зимнюю стужу на празднике присутствовало большое количество детворы и их родителей, дедушек и бабушек! Насыщенная программа выступления, конкурсы, хороводы, танцы и неотъемлемая часть новогоднего торжества – вручение вкусных подарков, не оставили равнодушными никого из присутствующих.
В этот же вечер, совместно с руководителями территориальных органов самоуправления, посетили ближайшую библиотеку и поздравили сотрудников с наступающим праздником, вручив в качестве подарка сладкие новогодние наборы. Не оставили в стороне от празднования и активистов микрорайонов, которым также преподнесли новогодние угощения.
Особого внимания удостоились дорогие ветераны, проживающие на территории 10-го избирательного округа, которых перед самым праздником, 30 декабря, посетил лично и вручил продуктовые наборы к новогоднему столу. Визит, с целью поздравления, стал отличным поводом для того, чтобы познакомиться, узнать ветеранов поближе, выслушать их просьбы и пожелания, услышать рассказы о военных годах и принять к сведению мудрые наставления!
Как уже стало известно сейчас, наступивший 2022 год будет непростым… Обстановка, в том числе экономическая, в стране и мире меняется ежедневно и вновь готовит нам неприятные сюрпризы. Ходит мнение, что планам и целям, поставленным на этот год, не суждено быть достигнутыми. Но это всего лишь мнение, из-за которого не стоит опускать руки и расставаться с надеждами. Все что требуется от нас – это  работать, планомерно двигаться в направлении решения поставленных целей и делать все от нас зависящее, без оглядки на обстоятельства.
Все в наших руках!
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