2

П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я  З А П И С К А
к проекту решения Ставропольской городской Думы 
«Об утверждении Порядка организации доступа к информации 

о деятельности Ставропольской городской Думы»
Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы                          «Об утверждении Порядка организации доступа к информации о деятельности Ставропольской городской Думы» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, Федеральным законом  «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее – Федеральный закон), другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законодательством Ставропольского края, Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Проектом решения предлагается утвердить Порядок организации доступа к информации о деятельности Ставропольской городской Думы, в который включены:
порядок размещения информации о деятельности Ставропольской городской Думы в помещениях, занимаемых Ставропольской городской Думой;

порядок создания в помещениях, занимаемых Ставропольской городской Думой, пунктов подключения к сети «Интернет»;
порядок присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, на заседаниях Ставропольской городской Думы;

правила аккредитация журналистов средств массовой информации при Ставропольской городской Думе.
В связи с принятием проекта решения потребуется признать утратившим силу постановление председателя Ставропольской городской Думы                                от 24 мая 2010 г. № 26-п «О мерах по обеспечению доступа к информации о деятельности Ставропольской городской Думы».
Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и муниципальным правовым актам города Ставрополя.
Принятие проекта решения не повлечет увеличения расходных обязательств бюджета города Ставрополя.

Председатель комитета 

по законности и местному самоуправлению

Ставропольской городской Думы                                                    С.В.Соловьев
