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 Ставропольской городской Думы А.В. Кочерга
по одномандатному избирательному округу № 9 за 5 лет

Осуществляя деятельность депутата, Кочерга Александр Викторович принял участие в 73 заседаниях Ставропольской городской Думы из                   75 состоявшихся. Является председателем комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике, провел  93 заседания комитета, на которых был рассмотрен 301 вопрос. Является членом комитета по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям.
	Все обращения граждан, адресованные депутату Ставропольской городской Думы за отчетный период, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. До начала пандемии приёмы проводились как на округах, так и в Региональной общественной приёмной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева, был проведен 21 прием, принято 45 обращений. По ряду вопросов даны положительные ответы, часть обращений направлены по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались: жилищных проблем, благоустройства, обрезки деревьев, озеленения округа, установки и ремонта детских площадок.
Совместно с администрацией Октябрьского района города Ставрополя  разработан и согласован план  мероприятий по благоустройству территории одномандатного избирательного округа № 9.
За период с 2016 года по 2021 год выполнены работы по спилу и обрезке 42 старовозрастных и аварийных деревьев по пер. Сиреневому; просп. Кулакова (внутриквартальная территория); ул. Октябрьской; ул. Лесной; ул. Лопырина;  ул. Лазо; ул. Кочубея; ул. Кропоткина; ул. О. Кошевого; ул. Читинский; ул. Попова; ул. Азовской; пер. Правды; ул. Астраханский;  ул. Машиностроителей; ул. Васякина; ул. Шахтинский; ул. Двойной.
Также за данный период членам 5 садовым и дачным товариществ оказана помощь в подсыпке дорог инертным материалом в количестве более 950 тонн асфальтогранулята.
          Выполнены работы по благоустройству асфальтобетонного покрытия дорог площадью 980 кв.м. по ул. Лесной (от пр. Паркового до ул. Белинского). Произведен ремонт оборудования на 25 спортивно-игровых площадках (окраска и ремонт металлических и деревянных элементов качелей, каруселей балансиров, горок, турников, скамеек) по следующим адресам: ул. Лесная, 153, 157/1; Октябрьская, 227, 229; ул. Октябрьская, 186/3-4; Руставели, 34; Черноморский, 14; ул. Артиллерийская; бул. Зеленая Роща.

Осуществлен ремонт асфальтобетонного покрытия дорог общей площадью 6100 кв.м. по ул. Лесной (от ул. Белинского до ул. Попова),            пер. Астраханскому (от ул. Лесной до леса), ул. Попова (от пр. Учительского до леса), туп. Монастырскому (въезд от ул. Октябрьской до дома № 18). Выполнены работы по ремонту оборудования на 14 спортивно-игровых площадках (окраска и ремонт металлических и деревянных элементов качелей, каруселей, горок, турников, скамеек) по следующим адресам: ул. Макарова, 6/2; ул. Васякина; ул. Лопырина – Лазо; ул. Лесная, 153/1, 155, 159. 
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» выполнены работы по благоустройству внутридворовых территорий по ул. Макарова, 12/2 и ул. Октябрьской, 186/1-186/2. Установлено новое спортивное оборудование (9 тренажеров, баскетбольные щиты, турники), детское оборудование (горки, качели одинарные и двойные, балансиры карусели), а также скамейки, урны, выполнено устройство недостающего ограждения.
Выполнены работы по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия дорог площадью 1250 кв.м. по ул. Лопырина, ул. Попова, ул. Васякина,           туп. Монастырскому, ул. Федеральной, пр. Дачному. Осуществлен ремонт оборудования на 7 спортивно-игровых площадках (окраска и ремонт металлических и деревянных элементов качелей, каруселей, горок, турников, скамеек) по следующим адресам: ул. Октябрьская, 186/3, 186/4; просп. Кулакова, 49/4, 47; ул. Макарова, 16; ул. Руставели; ул. Лесная, 161.
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» выполнены работы по благоустройству внутридворовой территории по ул. Лесной, 206-208. Установлено новое спортивное оборудование (5 тренажеров, футбольные мини-ворота, воркаут), детское оборудование (горки, качели одинарные и двойные, балансиры карусели, детские городки), а также скамейки и урны, выполнено устройство недостающего ограждения. Проведены работы по устройству плиточного и резинового покрытия.
Выполнены работы по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия дорог площадью 220 кв.м. по ул. Федеральной. Осуществлено выравнивание инертным материалом улиц между ул. Образцовой и ул. Гарнизонной  (550 кв.м.), ул. Добровольной (150 кв.м.), пр. Липецкого (230 кв.м.). Выполнены работы по расширению спортивно-игровой площадки по бульвару Зеленая Роща, устройству детского городка, карусели, скамеек, урн. 
На детской площадке по ул. Октябрьской, 186/2 выполнен ремонт ограждения, скамеек, качелей, балансира. На территории зоны отдыха по ул. Октябрьской в районе здания Ставропольского краевого клинического онкологического диспансера проведена замена лавочек и урн.
Выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог по        пр. Дачному, ул. Серафимской (350 кв.м.), улиц между ул. Образцовой и ул. Гарнизонной (350 кв.м.).
В рамках программы «Формирование современной городской среды» совместно с комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя выполнилены работы по благоустройству дворовых территории по просп. Кулакова, 45. Проведены работы по устройству пешеходных дорожек из брусчатки, установке нового игрового (детских городков, балансиров, качалок) и спортивного оборудования (воркаутов, тренажеров), а также скамеек, урн, высадке зеленых насаждений, устройству тротуаров.
На детских площадках округа выполнены работы по ремонту деревянных и металлических элементов оборудования и его покраске.
В текущем году осуществлен ямочный ремонт дорожного покрытия по просп. Кулакова (внутриквартальный проезд), ремонт элементов сети дождевой канализации по просп. Кулакова, 49/1, 49/4, работы по устройству асфальтобетонного покрытия по ул. Лесной.
Выполнены  работы по благоустройству территории Спортивного центра И. Авербуха в Северо-Западном районе города. Проведены работы по устройству и ремонту асфальтобетонного покрытия внутриквартальных дорог и тротуаров по пр. Липецкому, ямочному ремонту по ул. Федеральной, пр. Дачному.
Планируется восстановление асфальтобетонного покрытия по                  ул. Артиллерийской, ул. Васякина. 
На протяжении всего созыва регулярно осуществлялся надзор за социально значимыми объектами, строящимися в городе Ставрополе в рамках реализации национальных проектов, программы поддержки местных инициатив и программы «Формирование современной городской среды».
В отчетном периоде Кочерга А.В. поздравлял горожан, ветеранов, детей из многодетных и малообеспеченных семей с праздниками, юбилеями и памятными датами. Александр Викторович принимал участие в благотворительных акциях «Доброе сердце», «ПомогиУчитьсяДома», «Собери ребёнка в школу», развозил сладкие и продуктовые наборы, подарки, медицинские маски, средства индивидуальной защиты, воду, телефоны с сим-картами, планшеты, рюкзаки с канцтоварами. Помогал ветеранам, больницам и детским домам, многодетным и малоимущим семьям, сиротам. Также не остались без внимания питомники и приюты для животных, им были доставлены: мясо и сухой корм, перчатки и лекарственные препараты, оказывалась финансовая помощь.
