Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы Т.А. Нуралиева.
(за 2022 г.) -
 

	В сентябре 2021 года был избран депутатом Ставропольской городской Думы 8 созыва во второй раз по списку от Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
         С января 2022 г. по декабрь 2022 г., осуществляя деятельность депутата Ставропольской городской Думы 8 созыва, принял участие в 14 заседаниях Ставропольской городской Думы, а также в 13 заседаниях депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Вхожу в состав комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям, а также комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики. 
         Являюсь членом  следующих комиссий: по землепользованию и застройке города Ставрополя; межведомственной комиссии по признанию помещений жилыми помещениями, пригодными (непригодными) для проживания граждан, а также многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции в городе Ставрополе; комиссии по проведению конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в муниципальной собственности, либо на земельном участке, государственная собственность на которой не разграничена на территории города Ставрополя. Помимо всего вышеперечисленного вхожу в состав межведомственной рабочей группы по оказанию содействия гражданам, пострадавшим вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории муниципального образования города Ставрополя СК: в общественный совет строителей при администрации города Ставрополя, в работе указанных органов принимает участие. 
           Свою депутатскую деятельность Нуралиев Т.А. регулярно освещает в социальной сети «Телеграмм». 
	За период с января по декабрь 2022 года провел 6 личных приемов граждан и рассмотрел 10 поступивших обращений. Все обращения, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки, даны соответствующие консультации и разъяснения. Традиционно провел личный прием граждан в рамках декады приема, посвященной 21 годовщине образования Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
      Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались благоустройства придомовых территорий, социальных выплат семьям с детьми и помощи малому бизнесу. Часть приемов проводилось, как и прежде с учётом эпид. ситуации посредствам телефонной связи и видеозвонков	.
       В преддверии празднования Дня защитника Отечества принял участие в традиционной акции, организованной Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы», поздравил ветерана ВОВ Лещенко А.Е. с праздником, вручил продуктовый набор, а также поздравительную открытку от имени Секретаря РО Партии, губернатора СК Владимирова В.В.
      В рамках месячника по очистке и благоустройству города принял участие вместе с коллегами-депутатами в общегородском субботнике, привели в порядок территорию Павловой дачи в городе Ставрополе. 
[bookmark: _GoBack]     Помимо этого, принял активное участие в разъяснительной работе с населением в рамках общественного голосования по отбору объектов благоустройства по программе «Формирование комфортной городской среды».
    Принял участие в мероприятиях, посвященных празднованию 9 мая, в том числе в партийной акции «Подарок Ветерану». Вручил продовольственный набор и поздравительную открытку от имени Секретаря РО Партии, губернатора СК Владимирова В.В. ветерану ВОВ Лещенко А.Е.
    22 июня отчетного года, в день памяти и скорби принял участие в церемонии возложения цветов на мемориал «Вечной славы», почтив память павших героев. 
     В августе 2022 года принял участие в совещании с руководством Сбербанка и ведущими застройщиками края, посвящённому Дню строителя, где обсудили современные тренды развития строительной отрасли.
     1 сентября посетил МОУ лицей № 5 и принял участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний, где выступил с поздравительным словом. 
     По инициативе фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ставропольского края поучаствовал в сборе денежных средств на приобретение учебников и книг для детей из ЛНР. Закупленные учебники были переданы в республику вместе с гуманитарной помощью, направляемой нашим краем на Донбасс и в зону СВО на регулярной основе. 
     В декабре 2022  года принял участие в ряде мероприятий: конференции Торгово - Промышленной палаты Ставропольского края, по теме «Многоквартирное строительство: новые вызовы и перспективы», а также в конференции Сбербанка РФ по жилой недвижимости: «Итоги года и новые вызовы в отрасли».
       В конце 2022 года вместе с депутатами единороссами принял участие в сборе денежных средств для приобретения и дальнейшей передачи в зону СВО электропил по просьбе мобилизованных жителей города Ставрополя.  
       В преддверии Нового года навестил семьи мобилизованных жителей нашего города. Пообщался с семьями бойцов и передал им сладкие новогодние подарки, а также выразил слова поздравления и поддержки от имени Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
      Также принял участие в традиционной акции «С новым годом, ветеран!» и вручил ветерану ВОВ Макаренко Татьяне Яковлевне праздничный продуктовый набор и поздравительную открытку от имени Секретаря Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В. Всего 18 тысяч фронтовиков по всей стране и более 60-ти в городе Ставрополе получили подарки и поздравления от Партии и волонтёров Победы в предновогодние дни. 
    В 2022 году Ставрополь официально получил статус полумилионника. В городе проживает 547 тысяч человек. Это открывает перед городом множество возможностей для реализации крупных инфраструктурных проектов по благоустройству комфортной городской среды, которые планируются к исполнению в 2023 году.
  Как депутат Ставропольской городской Думы, продолжу и далее свою депутатскую деятельность на благо жителей родного города, так чтобы сделать жизнь горожан лучше, уютнее и комфортнее. 




