ОТЧЁТ
о деятельности депутата Ставропольской городской Думы по единому избирательному округу Чершембеева Тамерлана Маратовича
за 2021 год

Уважаемые избиратели! Дорогие соседи! Жители одномандатного избирательного округа № 10 Северо-Западного района и всего города Ставрополя, получив поддержку на выборах 19 сентября 2021 года, я сегодня представляю Ваши интересы в Ставропольской городской Думы VIII созыва и осуществляю полномочия депутата по следующим основным направлениям: законотворческая деятельность, взаимодействие с органами местного самоуправления, реализация наказов и прием избирателей.

Законотворческая работа
Реализуя депутатские полномочия, я являюсь заместителем председателя комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства Ставропольской городской Думы и членом комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству Ставропольской городской Думы. С момента моего избрания депутатом я принял участие в 10 заседаниях указанных комитетов на которых было рассмотрено 22 вопроса с принятием соответствующих решений.
В декабре 2021 года я выступил инициатором внесения изменений в Положение о помощнике депутата Ставропольской городской Думы, предложив увеличить количество помощников работающих на общественных началах для  депутата избранного по единому избирательному округу до семи помощников, а для депутата, избранного по одномандатному избирательному округу, – до четырех помощников. Указанные изменения способствуют укреплению   связи   с   избирателями, общественными объединениями и в целом повышают   эффективность деятельности депутатов.

В интересах округа
Считаю, что депутат должен работать не только в кабинетах и залах заседаний в Думе, главная его работа - в своем избирательном округе. Еще задолго до своего избрания депутатом Ставропольской городской Думы, я начал работу на одномандатном избирательном округе № 10 в Северо-Западном районе города Ставрополя. Со многими из вас я встречался лично, проводя прием, встречи, отвечая на вопросы, выслушивая мнения, предложения и пожелания, оказывая содействие или посильную помощь. Во время избирательной кампании я в качестве помощника депутата Государственной Думы проводил личный прием граждан.
В мой адрес поступило множество обращений от избирателей, которые были рассмотрены в срок и перенаправлены по компетенции: 
- о поддержке садоводства и огородничества в Ставропольском крае;
- об установке уличного освещения и ремонте дороги по ул. Авангардной;
[bookmark: _GoBack]- о строительстве детской поликлиники в Северо-Западном районе города Ставрополя;
- об организации ремонта асфальтового покрытия (пр. Юности, 24, ГСК «Песчаный», ул. Бруснева, 11-15);
- об организации ремонта и освещения тротуара (пр. Кулакова 29-29/3, ул. Васякина, 127, пр. Юности (район поликлиники № 9));
- о благоустройстве территории, прилегающей к мемориальному камню «Чернобыльцам от благодарных ставропольчан»;
- с просьбой прочистки и ремонта ливневой канализации (пр. Кулакова, 29);
- о строительстве остановочного павильона (пер. Шеболдаева, 11);
- по развитию городской транспортной сети и дорожной деятельности.
Не снижается число вопросов по благоустройству района. Был осуществлен ремонт асфальтового покрытия по ул. Васякина, 190, 192, 194 и оказано содействие в решении вопроса по установке лавочек к дому по ул. Васякина, 194.

Работа в «КПРФ»
С 2020 года являюсь секретарем Ставропольского краевого комитета КПРФ по молодёжной политике. Депутатом избран от нашей партии и помогаю в проведении всех акций, мероприятий, добрых дел своим личным участием.
Сегодня наша партия огромное внимание уделяет работе с обращениями граждан. Каждого, кто обращается в депутатскую приемную и в партийную общественную приемную, мы внимательно выслушиваем, все обращения берем на контроль и добиваемся их разрешения. С момента моего избрания депутатом в сентябре 2021 года ко мне поступило 17 обращений. Все поступившие обращения были рассмотрены, по каждому обращению даны либо устные разъяснения, либо направлен письменный ответ.
Вы можете обратиться в приемную по адресам:
355035, г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 96, каб. 105, здание Ставропольской городской Думы. 
355017, г. Ставрополь, ул. Артема, 25, 7-й этаж, Ставропольское краевое отделение КПРФ.

Адресная помощь
Адресная помощь людям – также забота местного депутата. Люди всегда оценивают работу депутата по конкретным делам.
В прошедшем году была проведена благотворительная акция «Дорогою добра», в ходе которой 30 малоимущих и многодетных семей в городе Ставрополе получили социальную поддержку в виде продуктовых наборов.
Также была собрана и отправлена гуманитарная помощь жителям Луганской и Донецкой Народных Республик в виде продуктов питания и предметов первой необходимости.
В декабре 2021 года жителям Северо-Западного района города Ставрополя, проживающим в ветхом (аварийном) жилье по ул. Бруснева и ул. Васильева были вручено более 40 новогодних подарков.
Кроме того, была оказана финансовая поддержка жительнице Северо-Западного района города в приобретении лекарственных препаратов.

Ближайшие перспективы
Этот отчет – за прошлый год, а мы уже живем в 2022-м. Не могу не выделить первоочередные планы в нашем округе, Северо-Западном районе и в целом в городе Ставрополе по реализации наказов избирателей.
Во-первых, это принятие муниципальной программы по развитию города Ставрополя, что позволит повысить качество и комфорт городской среды.
Во-вторых, выделение денежных средств из бюджета города для исполнения наказов избирателей.
В-третьих, работа по созданию в городе Ставрополе муниципального приюта для бездомных животных. 
Уважаемые избиратели! Мои единомышленники! В завершении своего отчета хочу выразить благодарность всем, кто на прошедших выборах в сентябре 2021 года пришел на участки для голосования и поддержал наших кандидатов. Искренне признателен всем, кто меня поддерживал и продолжает поддерживать. Со своей стороны я намерен продолжить законодательную работу, направленную на повышение уровня и качества жизни населения, социально-экономическое развитие города Ставрополя, совершенствование политических и общественных механизмов обеспечения прав и интересов жителей города Ставрополя.
С уважением, руководитель фракции КПРФ в Ставропольской городской Думе Т.М. Чершембеев.
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