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О внесении изменений в Положение
о муниципальном дорожном фонде 
города Ставрополя

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края Ставропольская городская Дума

РЕШИЛА:

1. Внести в Положение о муниципальном дорожном фонде города Ставрополя, утвержденное решением Ставропольской городской Думы                         от 07 декабря 2011 г. № 127 «О муниципальном дорожном фонде города Ставрополя» (с изменениями, внесенными решениями Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2013 г. № 426, от 28 мая 2014 г. № 511, 
от 17 ноября 2014 г. № 569, от 26 апреля 2017 г. № 85), следующие изменения:
1) пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Муниципальный дорожный фонд города Ставрополя ‒ часть средств бюджета города Ставрополя, подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения города Ставрополя, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на территории города Ставрополя (далее соответственно – Фонд, бюджет города, автомобильные дороги общего пользования местного значения).»;
2) пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Объем бюджетных ассигнований Фонда утверждается решением Ставропольской городской Думы о бюджете города на очередной финансовый год и плановый период в размере не менее прогнозируемого объема поступлений в бюджет города от доходов, указанных в пункте 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также:
1) доходов бюджета города от:
передачи в аренду земельных участков, расположенных в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения;
платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения и местах внеуличной дорожной сети, относящихся к собственности города Ставрополя;
платы по соглашениям об установлении сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения в целях строительства (реконструкции), капитального ремонта и эксплуатации объектов дорожного сервиса, прокладки, переноса, переустройства и эксплуатации инженерных коммуникаций, установки и эксплуатации рекламных конструкций;
использования имущества, входящего в состав автомобильных дорог общего пользования местного значения;
платы за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения;
платежей в целях возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным заказчиком муниципального контракта, финансируемого за счет средств Фонда, а также иных денежных средств, подлежащих зачислению в бюджет города за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
платежей в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, финансируемого за счет средств Фонда, в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения;
межбюджетных трансфертов из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности               в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения,                 а также на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на территории города Ставрополя;
безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований, на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения;
2) бюджетных кредитов из бюджета Ставропольского края на строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения.»;
3) в абзаце третьем пункта 4 слова «населенных пунктов» заменить словами «на территории города Ставрополя»;
4) в пункте 5 слово «Ставрополя» исключить;
5) пункт 6 изложить в следующей редакции:
«6. Объем бюджетных ассигнований Фонда подлежит увеличению в текущем финансовом году и (или) очередном финансовом году на положительную разницу между фактически поступившим и прогнозировавшимся объемом указанных в пункте 2 настоящего Положения доходов и иных поступлений в бюджет города, учитываемых при формировании Фонда, в случае если объем бюджетных ассигнований Фонда в текущем финансовом году не превышает фактически поступивший объем указанных доходов и поступлений.»;
6) в пункте 7 слова «города Ставрополя» исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в сетевом издании «Правовой портал администрации города Ставрополя» (право-ставрополь.рф).



Председатель 
Ставропольской городской Думы            				           Г.С.Колягин



Глава города Ставрополя						    И.И.Ульянченко
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