Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы А.В. Кочерга
по одномандатному избирательному округу № 9 за 2021 год

	Осуществляя деятельность депутата, принял участие в 21 заседании Ставропольской городской Думы. Провел 22 заседания комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике в роли председателя. Участвовал в работе 11 заседаний комитета по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям, а также 4 заседаниях комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства. Принял участие в 18 комиссиях и рабочих группах, в состав которых вхожу.
[bookmark: _Hlk91079141]	Все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы за отчетный период, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлены по компетенции в соответствующие органы с уведомлением об этом заявителя. Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались жилищных проблем, благоустройства, обрезки деревьев, озеленения округа, установки и ремонта детских площадок. 

	Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, в нынешнем году встречи с избирателями проходили как на личных приёмах, так и в онлайн-формате. Связь с гражданами поддерживалась посредством телефонной связи и видео звонков.

[bookmark: _GoBack]	За отчетный период было проведено 12 приемов граждан, из них 6 прошли в дистанционном формате. Получено и отработанно 18 обращений, 13 из которых поступили в письменной форме.
В весенний период минувшего года был проведён объезд избирательного округа на предмет выявления разрушений дорожного покрытия после окончания зимы. Все недостатки были выявлены и зафиксированы. Данная информация, а также поступившие обращения граждан были направлены в администрацию города Ставрополя для устранения недостатков.
В 2021 году была проведена работа, направленная на благоустройство округа. На восьми улицах округа произведен ремонт асфальтобетонного покрытия. На двух спортивных площадках установлены лавочки, отремонтированы ограждения и имеющееся спортивное и игровое оборудование, на третьей площадке восстановлено покрытие. На пересечении улиц Азовской и Руставели открылся новый сквер. Произведен спил и омолаживающая обрезка ряда деревьев. На двух улицах выполнен ремонт элементов сети дождевой канализации. Совместно с жителями округа провели ряд субботников, привели в порядок территорию нового сквера, несколько дворовых территорий и детских площадок. В Северо-Западном районе города Ставрополя появилась школа зимних видов спорта «Наследие» Ильи Авербуха. Начато строительство школы на улице Федеральной, которую возведут в рамках нацпроекта «Образование» в 2022 году. Она рассчитана на 990 мест. Здесь построят большую спортивную зону, которая включит в себя: тенистый корт, футбольное поле и беговые дорожки. Также для того, чтобы к ней было удобно добираться и детям, и преподавателям, построят дороги во всём микрорайоне. 
	В течение всего года держал непрерывную связь с ветеранами Великой Отечественной Войны, проживающими на избирательном округе № 9. Поздравлял их с праздниками, оказывал посильную помощь.

В канун Дня защитника Отечества и в преддверии Нового Года присоединился к благотворительной акции «Доброе сердце», которая  была инициирована Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Совместно с депутатами-единороссами и волонтерами Местного отделения Партии передали ветеранам продуктовые наборы и слова поздравления от руководителя регионального отделения «Единой России» Владимира Владимирова.
В рамках акции «Спасибо Врачам», организованной по инициативе секретаря регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», губернатора Ставропольского края В.В. Владимирова навестил медиков ГБУЗ СК «Городская клиническая поликлиника № 5» города Ставрополя и передал подарки для их детей. 
Принял участие в акции «Ёлка желаний». Помог осуществить желание восьмилетнего Данила, мечтающего о телевизоре. В данной акции также приняли участие губернатор Ставропольского края, глава города Ставрополя и депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ставропольской городской Думы. В результате мечты более чем 150 юных жителей краевого центра воплотились в жизнь.
	Коллективам МБОУ СОШ №20 и Ставропольского политехнического колледжа передал ионизаторы воздуха, которые крайне необходимы в период пандемии. 

	Принимал участие в мероприятиях, приуроченных ко дню образования Октябрьского района города Ставрополя. Для взрослых жителей были организованы концерты, а для детворы игровые программы. 

	Несмотря на то, что 2021 год был не простым и требовал от нас нового подхода в работе с гражданами, мы успешно справились с поставленными задачами и показали хорошие результаты.
