Информация о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы седьмого созыва
Евгения Владимировича Пятак
по итогам работы на одномандатном избирательном округе № 8
с сентября 2016 по июль 2021 года

Работа Ставропольской городской Думы седьмого созыва подходит к концу. Позади более четырех лет совместной деятельности.  Время подвести итоги, проанализировать полученные результаты, наметить планы на будущее.

1. Законодательная деятельность.
Основными направлениями работы в отчетный период стали:
- законодательная деятельность, которая заключается в разработке новых законопроектов и корректировке уже существующих, по которым живёт и работает наш Ставрополь;
- содействие органам местного самоуправления в решении задач социально-экономического развития муниципального образования, прежде всего, в выполнении наказов избирателей;
- оказание помощи предприятиям и организациям города, общественным организациям в решении экономических, социальных и бытовых вопросов;
- оказание помощи жителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию;
- информирование жителей о работе депутата Пятак Е.В.: о проблемах города и избирательного округа и путях их решения посредством личного общения с жителями, посещения предприятий и организаций, работы депутатских приемных, а также через средства массовой информации, интернет, социальные сети. Полученная от избирателей информация помогает постоянно корректировать деятельность Пятак Е.В.   
За время осуществления деятельности депутата, Евгений Владимирович принял участие в 74 заседаниях Ставропольской городской Думы из 75 состоявшихся. Выступил с 8 законодательными инициативами, касающимися вопросов градостроительной деятельности, толкования Правил землепользования и застройки, внесения изменений в границы муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, а также границы административных районов и микрорайонов. Все внесенные проекты были утверждены в установленном законом порядке.

2. Работа в Ставропольской городской Думе
Пятак Е.В. участвовал в работе двух постоянных комитетов Ставропольской городской Думы: по землепользованию и градостроительству – в качестве председателя комитета – было проведено   53 заседания, рассмотрено 102 вопроса; по мандатным вопросам и вопросам депутатской этики – в качестве заместителя председателя комитета – было проведено 6 заседаний, рассмотрено 6 вопросов. Также принимал участие в работе 22 комиссий и рабочих групп, в состав которых входил.

3.  Работа с обращениями граждан.
За отчетный период Пятак Евгений Владимирович провёл более           150 личных приёмов граждан, рассмотрел 185 обращений, положительные решения были приняты по 152 из них, по остальным даны разъяснения, некоторые ещё находятся в работе. 
Тематика вопросов, задаваемых гражданами, была достаточно разнообразной. Они касались жилищно-коммунальной сферы, социального обеспечения, благоустройства и уборки территорий, обрезки деревьев, озеленения, установки и ремонта детских площадок. В связи с эпидемиологической ситуацией горожане обращались с просьбами о помощи в период пандемии коронавируса. Поступали обращения с просьбой об оказании материальной поддержки. С гражданами проводились консультации по вопросам внесения изменений в документы территориального планирования и градостроительного зонирования, правила благоустройства территорий. 

4. Благоустройство.
Ежегодно в весенний период Пятаком Е.В. производились объезды избирательного округа на предмет выявления разрушений дорожного покрытия после окончания зимы. Все недостатки выявлялись и фиксировались. Данная информация, а также поступившие обращения граждан, направлялись в администрацию города Ставрополя для устранения недостатков.
Итогом совместной работы с жителями стало масштабное благоустройство округа. На 64 улицах произведена укладка асфальтобетонного покрытия и выполнен ямочный ремонт, на 14 улицах отремонтированы тротуары, на 20 детских и спортивных площадках установлено спортивное и игровое оборудование. По улице                  Лесной, № 206-210 благоустроена детская площадка и дворовая территория, возле подъездов установлены лавочки. Произведен капитальный           ремонт и электромонтажные работы спортивного зала МБОУ СОШ № 11 города Ставрополя, а в рамках проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Городская среда» на территории, прилегающей к Дому культуры «Ставрополец», открыт новый сквер. Были выполнены работы по обрезке и спилу 48 старовозрастных и аварийных деревьев.
За собственные средства Пятак Е.В. приобретены саженцы, которые были высажены во дворе дома по ул. Октябрьской, № 229, на территории Ставропольского геронтологического центра и Автономной некоммерческой организации «Ставропольский городской авиационный спортивный клуб». 
Была предоставлена автомобильная техника, оплаченная из личных средств Евгения Владимировича, для вывоза мусора с территории между домами № 43 и № 45 по улице Акулова, пересечения улиц Репина и  Саратовской, а также для россыпи окола и асфальтовой крошки по улице Свободной. Завезен грунт для газонов сквера, расположенного рядом с Домом культуры «Ставрополец».
	    Силами привлеченных волонтеров по просьбе жителей переулка Внутреннего очищена от мусора придомовая территория дома № 12 по улице Бурмистрова, произведена обрезка деревьев и кустарников вдоль тротуара    в районе дома № 106 по улице Трунова, обеспечен вывоз обрезанных веток.
За собственные средства Пятак Е.В. приобретены и вручены 16 коробок со сладостями воспитанникам ГКУ «Санаторный детский дом № 12» города Ставрополя и Ставропольского социального приюта для детей и подростков «Росинка».

5. Работа партийного проекта.
В отчетном периоде Евгений Владимирович Пятак вел активную работу как координатор регионального партийного проекта «Авиационный спортивный клуб - Ставрополью». Данный проект даёт возможность школьникам города приобщиться к парашютному спорту по программе дополнительного образования «Прыжки с парашютом для учащихся школ города Ставрополя». За время работы проекта за счет средств бюджета города Ставрополя школьниками было совершенно 2580 прыжков с парашютом, 508 человек получили 3-й спортивный разряд по парашютному спорту.

6. Пандемия и волонтерская деятельность.
Несмотря на сложившуюся ситуацию с коронавирусом в Ставропольском крае, депутатская деятельность Пятак Е.В. была продолжена. 
В рамках социальной программы «Помоги учиться дома», проходившей в 2020 году по поручению секретаря регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края В.В. Владимирова, школьникам из многодетных семей и семей с низким достатком были вручены компьютерные планшеты, необходимые для организации дистанционного обучения в цифровом формате. Средства на закупку гаджетов с поддержкой 4G были собраны членами Ставропольского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также сторонниками Партии. Наряду с планшетами дети получили сладкие угощения и сертификаты на сим-карты для подключения к сети «Интернет». 
Пятак Е.В. совместно с исполнительным секретарем Ставропольского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Алексеем Зиминым посетили Ставропольский специализированный Дом ребенка и передали учреждению необходимое медицинское оборудование: ирригаторы полости рта, ингаляторы, термометры и электрические назальные аспираторы. Средства на покупку приборов, особенно необходимых в период пандемии, были собраны членами Ставропольского местного Политического Совета Партии. 
В рамках акции «Спасибо Врачам», также организованной по инициативе секретаря регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края В.В. Владимирова, Евгений Владимирович навестил медиков ГБУЗ СК «Городская клиническая поликлиника № 1», вручив им продуктовые наборы к чаепитию. 
Для Ставропольского краевого клинического многопрофильного центра за собственные средства Пятак Е.В. приобрёл мобильные телефоны, тем самым облегчил гражданам возможность дозвониться на горячую линию колл-центра. 
В период депутатской деятельности Пятак Евгений Владимирович регулярно навещал ветеранов ВОВ, проживающих на избирательном округе № 8. Подарки для них были подготовлены к Новому году, Дню Защитника Отечества, Международному женскому дню, к празднованию Победы в Великой Отечественной войне, Дню окончания Второй мировой войны. 
В канун Нового 2021 года Евгений Владимирович осуществил желание маленькой Алёны, мечтающей о личном смартфоне. Новогодний шар с желанием Пятак Е.В. снял с «Ёлки желаний» в рамках одноименной акции.  В данной акции также приняли участие Губернатор Ставропольского края, глава города Ставрополя и большинство депутатов фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольской городской Думе.
Пятак Е.В. активно вёл работу в рядах Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Особое внимание уделялось поддержке людей, которые оказались в тяжелой жизненной ситуации в условиях пандемии. При участии волонтеров, членов и сторонников Партии производилась раздача масок, оказание адресной помощи, доставка продуктовых наборов и лекарственных средств нуждающимся. 

7. [bookmark: _GoBack]Организация мероприятий.
Совместно с коллегами, депутатами Ставропольской городской Думы, Пятак Е.В. организовывал для жителей округа концертные программы ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, а также народные гуляния к празднику Масленицы. 
Евгений Владимирович участвовал в мероприятиях, посвященных Дню защиты детей, Дню России, Дню государственного флага, Дню солидарности в борьбе с терроризмом, Дню народного единства, Дню знаний, Дню города Ставрополя и Ставропольского края, а также в акции «Свеча памяти».

8. Итоги, планы.
В своем отчете Пятак Е.В. остановился на основных моментах работы в прошедшем периоде. Главная задача депутата любого уровня – улучшение качества жизни своих избирателей. Евгений Владимирович приложил максимум усилий для того, чтобы сделать жизнь тех, кто ему доверяет, лучше, уютнее и спокойнее.
 	Все, что сделано в избирательном округе за эти годы стало возможно только благодаря совместной работе. Активная жизненная позиция жителей округа, неравнодушное отношение к делу и конструктивная критика значительно помогли в решении многих вопросов.

          Контактные данные для связи с Е.В. Пятак:
Телефон: 26-24-88
E-mail: elenaduma026@yandex.ru

