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Отчёт за 2021 год
депутата Ставропольской городской Думы Г.П. Головина, 
избранного по одномандатному избирательному округу № 17

В 2021 году принял участие в 14 заседаниях Ставропольской городской Думы. Также участвовал в 5 заседаниях комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи, где занимаю должность заместителя председателя, в 16 заседаниях комитета по законности и местному самоуправлению, а также в 15 заседаниях комитета по социальной политике Ставропольской городской Думы. Кроме этого принимал участие в заседаниях городских комиссий, в состав которых вхожу.

На протяжении 2021 года, согласно утверждённому графику, мной проводились приёмы граждан в Региональной общественной приёмной председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева, а также в советах микрорайонов. 

Все письменные обращения были направлены по компетенции в срок, предусмотренный законодательством РФ.

В течение 2021 года проведена работа по спилу сухостоя по адресам: ул. 50 лет ВЛКСМ, 20/1, 58/1, ул. Доваторцев, 53/3, 71/1, 73/1, 45 параллель, 3/1. Завезен песок на детские площадки по адресам 50 лет ВЛКСМ 36/1, 40/3. Засыпаны гравием детские площадки по адресам ул. 50 лет ВЛКСМ 36/1, ул. Доваторцев 53/3. Проведена установка лавочек и урн во дворах многоквартирных домов по адресам: ул. 50 лет ВЛКСМ 35/1, ул. Доваторцев 49/2, 65/2. Установлен фонарь на солнечной батарее на детской площадке по адресу ул. Доваторцев, 49/3. Проведена работа по благоустройству дворовой территории по адресу: 50 лет ВЛКСМ 32/1,32/2, 32/3 (проведен демонтаж старого оборудования, подготовительные работы для установки нового оборудования, установка антивандальных тренажеров и оборудования на детской площадке).

В течение года проводились неформальные встречи с жителями округа, с избирателями отмечались государственные и народные праздники, при обязательном соблюдении всех мер, направленных на нераспространение новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Особым почетом пользуются представители старшего поколения. Для них в прошедшем году были организованы праздничные чаепития, посвящённые Дню защитника Отечества, Международному женскому дню и масленичным гуляниям. В 2021 году масленичные гуляния проходили на площадке по адресу ул. 50 лет ВЛКСМ, д.39/1,39/2,41/1,41/2. Мероприятия, посвященные новогодним и рождественским праздникам для детей и жителей, проживающих на избирательном округе № 17, проходят на площадках по адресам ул. Доваторцев, 53/1,53/2,53/3 и ул. 50 лет ВЛКСМ 39/1,39/2,41/1,41/2.

В течение года я лично навещал Ветеранов Великой Отечественной Войны, проживающих на избирательном округе № 17. Встречи сопровождались поздравлениями и вручением подарков к Новому году, к 23 февраля, к празднованию 76-летия Победы в Великой Отечественной войне, ко Дню окончания Второй мировой войны. 

Также в преддверии празднования Нового года в рамках Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний» совместно с коллегами по депутатскому корпусу были подготовлены подарки для детей. 

Мной велась работа в рамках федерального партийного проекта «Историческая память» на территории Ставропольского края, председателем общественного совета которого я являюсь.

В 2021 году, по линии данного федерального партийного проекта, под моим руководством и при моем непосредственном личном участии, были организованы и проведены следующие мероприятия:
-международный исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны – «Диктант Победы» на площадке ГБУК СК «МВК «Моя страна. Моя история» (29 апреля 2021 года);
-круглые столы «Трагедия Холокоста» (27 февраля 2021 года); «Крестьянство в истории России XIX – начала XX вв.: общенациональные тенденции и региональные особенности» (30 марта 2021 года); «Внутренняя политика Союза Советских Социалистических Республик в 1941 году: переход страны от мирной жизни к обороне» (26 мая 2021 года); «Монастыри и монашествующие в российской православной традиции» (29 октября 2021 года);
-научно-практические и методические семинары «Проект «Наши Герои» и использование его материалов в патриотическом воспитании обучающихся образовательных организаций» (03 февраля 2021 года); «Экспозиция парка военной техники «Патриот» и вопросы военно-патриотического воспитания молодежи Ставрополья» (26 февраля 1921 года);
-межрегиональная научно-практическая конференции «Российская империя в мировом пространстве и историческом времени», посвященная 300-летию создания Российской империи (30 ноября 2021 года);
- мероприятие «День Военно-воздушных сил» (12 августа 2021 года).
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