Отчёт за 2020 год
депутата Ставропольской городской Думы В.А. Павлова 
избранного по одномандатному избирательному округу № 19

В 2020 году принял участие в 11 заседаниях Ставропольской городской Думы, а также участвовал в заседаниях комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления и в заседаниях комитета по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству Ставропольской городской Думы, председателем которого я являюсь. 
За прошедший год было проведено 12 заседаний комитета по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству, было рассмотрено 30 вопросов и принято 30 решений. На заседаниях комитета были рассмотрены актуальные вопросы в сфере городского хозяйства, безопасности жизнедеятельности города Ставрополя, заслушаны отчеты и информация должностных лиц администрации города Ставрополя,  руководителей муниципальных организаций по вопросам, относящимся к ведению комитета,  обеспечивая предварительное рассмотрение и подготовку к рассмотрению проектов решений Ставропольской городской Думы.
Также в течение года принимал активное участие в заседаниях 13 городских комиссий при администрации города Ставрополя. В городской комиссии по охране зеленых насаждений в городе Ставрополе я занимаю должность председателя. В 2020 году было проведено 17 заседаний комиссии и было принято 178 заявлений на снос и обрезку зеленых насаждений в городе Ставрополе. Заявления были рассмотрены и даны заключения в срок предусмотренный Положением о комиссии. Одним из важных вопросов, рассмотренных в 2020 году, был вопрос о сносе деревьев при строительстве нового корпуса Ставропольского краевого клинического онкологического диспансера. Члены комиссии согласовали снос объектов озеленения, в результате чего городской бюджет получит компенсацию в размере 6 736 731,00 руб.
Согласно, утверждённого графика в течение всего года, мною проводились приёмы в совете микрорайона №33, в Региональной общественной приёмной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. С 16 марта 2020 года, после вступления в силу Постановления Губернатора Ставропольского края встречи и приёмы граждан в условиях эпидемиологической обстановки проводились в онлайн-формате. В декабре, во время декады приёмов граждан, которая проходит уже не первый год, в честь дня рождения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», были проведены ряд онлайн-приёмов.
В ходе приёмов мною давались разъяснения по вопросам, интересующим жителей. Письменные обращения, не входящие в полномочия Ставропольской городской Думы направлялись по компетенции в соответствующие органы власти. Жителей волновали вопросы благоустройства, такие как замена и ремонт оборудования на детских площадках, замена и ремонт асфальтобетонного покрытия, ремонт подпорной стены, ремонт тротуаров, спил аварийных деревьев, озеленение, консультации по вопросам работы управляющих компаний, обустройство велосипедной дорожки. По данным вопросам были даны ответы в сроки предусмотренные Законодательством РФ. Некоторые получилось решить в 2020 году. Был произведён ремонт тротуара и обустройство велосипедной дорожки по ул. 45 Параллель от ул. Пирогова до ул. Доваторцев.
За минувший 2020 год был проведен ряд мероприятий.
В преддверии Международного женского дня поздравил с наступающим праздником тружениц тыла и вручил им памятные медали.
[bookmark: _GoBack]В рамках проекта «Никто не забыт, ничто не забыто», запущенный Ставропольским региональным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», неукоснительно соблюдая правила поведения в сложившейся эпидемиологической обстановке, Ветеранам Великой Отечественной Войны были переданы медицинские маски.
В канун празднования 75–й годовщины Великой Победы Ветеранам Великой Отечественной Войны были вручены детские рисунки, ЖК-телевизоры и продуктовые наборы.
Также по инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», и при поддержке Минкомсвязи РФ в августе участникам Великой Отечественной войны были вручены мобильные телефоны с безлимитной связью. 
В канун празднования Дня окончания Второй мировой войны депутаты Ставропольской городской Думы от фракции «Единая Россия» проявили инициативу и в честь этого события вручили ветеранам памятные значки «знаменосцы Победы», поздравительную открытку и сладкий подарок.
В рамках экологической акции «Чистый двор», был проведён субботник во дворе ветерана Великой Отечественной войны Рыбина Михаила Степановича. 
В канун празднования Нового года я поздравил Ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на избирательном округе №19,  и передал праздничный продуктовый набор.
В преддверии Нового года и Рождества я посетил многодетную семью Стариковых, воспитывающую 9 детей. В ходе визита детям вручили фрукты и сладкие подарки.
Также принял участие в благотворительной акции, «Ёлка желаний», являющаяся частью всероссийского проекта «Мечтай со мной». Данная акция направлена на исполнение желаний детей из малообеспеченных, многодетных семей, сирот или имеющих проблемы со здоровьем.
На открытой площадке для жителей микрорайона №34 были проведены праздничные гуляния, а для юных участников были подготовлены сладости.
2020 год был наполнен трудностями. Пандемия повлияла на многие сферы жизни людей и нам приходилось приспосабливаться к новой реальности. Несмотря на это мне удалось решить ряд важных задач, связанных с депутатской деятельностью. Впереди ещё много планов, которые требуют реализации для динамичного развития нашего родного города.
