Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы А. Э. Зимина 
за 2021 год

	В сентябре 2021 года впервые был избран депутатом Ставропольской городской Думы 8 созыва, по списку от Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Осуществляя деятельность депутата, принял участие в 6 заседаниях Ставропольской городской Думы, в том числе во внеочередных заседаниях. Принял участие в заседаниях комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи, комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства, членом которых я был избран. Также участвовал в работе комиссий и рабочих групп.
           За отчётный период я провёл один личный прием граждан в рамках традиционной декады приема граждан, приуроченной к 20-летию образования Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Вопросы заявителей, в основном, касались: налогообложения ДНТ, нахождение стай бродячих собак на территории жилых секторов.
	Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, в 2021 году наряду с традиционным личным приемом граждан, встречи с жителями проходили и в онлайн-формате.
            В рамках проведения избирательной кампании по выборам депутатов Ставропольской городской Думы 8 созыва совместно с коллегами однопартийцами принял участие в ряде встреч с избирателями в трудовых коллективах нашего города. Все обращения и наказы, полученные в ходе предвыборной кампании, легли в основу формирования «Народной программы», с которой Партия «ЕДИНАЯ РОСИЯ» пошла на выборы в 2021 году. 
             В канун празднования нового 2022 года вручил ветеранам продуктовые наборы и поздравительную открытку от Секретаря регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края В.В. Владимирова. Всего в краевом центре поздравили 96 ветеранов Великой Отечественной войны.
              В череде праздничных предновогодних мероприятий принял участие в акции по вручению новогодних подарков детям медицинских сотрудников, работающих в непростых, на сегодняшний день, условиях - в том числе и в «красной зоне». Приятную миссию я выполнил, доставив подарки детям, родители которых выполняют свой врачебный долг в краевой станции скорой помощи на ул. Артема 
	Также в этом году в рамках Всероссийского проекта «Мечтай со мной» принял участие в благотворительной акции «Елка желаний», успевшей стать традиционной. Проект реализуется для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и людей с ограниченными возможностями здоровья. Совместно с депутатами, членами депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» были приобретены подарки, которые позже вручили самым юным жителям краевого центра.  
[bookmark: _GoBack]   Уже третий год весь мир и наша страна переживает непростые условия, связанные с пандемией. Она повлияла на многие сферы жизни людей. Нам приходилось приспосабливаться к новой реальности, и я готов оказать любую возможную поддержку, которая от меня, как от депутата, потребуется. 
Впереди у нас ещё много планов, которые требуют реализации для динамичного развития нашего родного города. Главная задача депутата любого уровня – улучшение качества жизни своих избирателей. Необходимо приложить максимум усилий для того, чтобы сделать жизнь горожан лучше, уютнее и спокойнее.


