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Лицо осуждено за покушение на  незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, не доведенными до конца по независящим от него обстоятельствам
Государственным обвинителем прокуратуры города Ставрополя                     поддержано государственное обвинение в отношении электромонтажника, отца троих детей, Сергея О. по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ –                       покушение на  незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, не доведенными до конца по независящим от него обстоятельствам.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности   подсудимого и приговором Промышленного районного суда г. Ставрополя от  26.08.2021 Сергей О.,  признан виновным в совершении преступления,                    предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в                           исправительной колонии строгого режима. 
Из материалов дела следует, что  в октябре 2020 Сергей О. с                               неустановленным лицом вступил в предварительный сговор на незаконный сбыт наркотических средств, неопределенному кругу лиц, на территории                  г. Ставрополя, используя информационно-телекоммуникационную сеть       «Интернет». Не позднее 10.10.2020 неустановленное лицо через «Интернет» сообщило Сергею О. сведения о месте нахождения тайника с наркотическим средством, Сергей О. получил указанное наркотическое средство «героин» массой не менее 40, 260 грамм, которое расфасовал и разложил по тайникам г. Ставрополя 13 полимерных пакетов с расфасованными в них                              наркотическими средствами и которые в дальнейшем в ходе осмотра места происшествия изъяты сотрудниками полиции, что является крупным                       размером.

Приговор Промышленного районного суда г. Ставрополя  в законную силу не вступил.

И.о. прокурора города

советник юстиции                                                                             С.И. Король
Н.М. Молодцова, тел. 26-14-52
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