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Прокуратурой города по поручению прокуратуры края разработан алгоритм действий сотрудников УМВД России по г. Ставрополю при                                       дородно-транспортном происшествии, в результате которого причинен тяжкий вред здоровью человека. 

Прокуратурой города по поручению прокуратуры края разработан                     алгоритм действий сотрудников УМВД России по г. Ставрополю при                                       дородно-транспортном происшествии, в результате которого причинен                   тяжкий вред здоровью человека. 

От поднадзорных органов осуществляющих проведение проверок на данном направлении прокуратурой города потребовано исключить случаи проведения административного расследования при наличии признаков                         преступления, предусмотренного ст. 264 УК РФ, обеспечивать выезд                           следователя СЧ по РОПД УМВД России по г. Ставрополю в каждом случае                          причинения смерти человеку или очевидного причинения тяжкого вреда          здоровью. В обязательном порядке, при осмотре места дорожно-транспортного происшествия проводить видеосъемку, с последующим                 приобщением видеозаписи к протоколу осмотра, принимать незамедлительные меры к установлению и опросу очевидцев произошедшего, установлению камер видеонаблюдения, изъятию видеозаписей произошедшего, изъятию предметов и объектов, которые могут иметь доказательственное значение.
Соответствующее письмо с приложенным алгоритмом, с требованием доведения их содержания до подчиненных сотрудников, направлено в адрес врио начальника управления МВД России по городу Ставрополю,                        начальника СУ УМВД России по г. Ставрополю и Врио командира ОБ ДПС ГИБДД УМВД России городу Ставрополю.
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