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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан при проезде в городском наземном электрическом транспорте (троллейбусах) и автомобильном транспорте, осуществляющем регулярные перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»
Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы
«О внесении изменений в Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан при проезде в городском наземном электрическом транспорте (троллейбусах) и автомобильном транспорте, осуществляющем регулярные перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – проект решения), подготовлен с целью приведения норм Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан при проезде в городском наземном электрическом транспорте (троллейбусах) и автомобильном транспорте, осуществляющем регулярные перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 8 февраля 2017 г. № 62 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан при проезде в городском наземном электрическом транспорте (троллейбусах) и автомобильном транспорте, осуществляющем регулярные перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – Порядок) в соответствие с законодательством, а также установления единообразия применения понятий.
В соответствии со статьей 19 Гражданского кодекса Российской Федерации в Порядок вносятся изменения касающиеся отчества граждан, поскольку оно может отсутствовать в силу закона или национального обычая. 
Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» установлено наименование знака «Жителю блокадного Ленинграда» в связи с чем предлагается внести изменения в Порядок с целью установления единообразия применения понятий.
Принятие проекта решения не повлечет увеличения расходных обязательств бюджета города Ставрополя.

Принятие проекта решения не потребует принятия, изменения, приостановления или признания утратившими силу действующих муниципальных правовых актов.
Проект решения не противоречит законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и муниципальным правовым актам города Ставрополя.
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