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ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению

Ставропольской городской Думы

от 27 сентября 2017 г. № 145
ГРАНИЦА

территориального общественного самоуправления –
ТОС № 10 Ленинского района города Ставрополя

Контурное описание границы:

перекресток улицы Осипенко (нечетная сторона) и переулка Баумана                                 до переулка Севастопольского, переулок Севастопольский (четная сторона) по границе урочища «Мутнянка», вдоль улицы Достоевского (включая № 75 и № 77) до улицы Серова, до пересечения с проездом Надежденским, по проезду Надежденскому до садового некоммерческого товарищества «Биолог», садовое некоммерческое товарищество «Незабудка», садовое некоммерческое товарищество «Нептун», дачное некоммерческое товарищество «Автомобилист-2», дачное некоммерческое товарищество «Теплосеть», дачное некоммерческое товарищество «Союз», дачное некоммерческое товарищество «Алина», по автодороге Р-216 (Астрахань – Элиста –Ставрополь) до автодороги Р-217 «Подъезд к городу Ставрополю», по существующим границам города Ставрополя до Мамайской Лесной Дачи, по границе садового некоммерческого товарищества «Золотая Нива», дачного некоммерческого товарищества «Изыскатель», садового некоммерческого товарищества «Фиалка-2», садового некоммерческого товарищества «Рассвет», садового некоммерческого товарищества «Керамик», садового некоммерческого товарищества «Юбилейное» до пересечения с переулком Баумана, переулок Баумана (четная сторона) до улицы Осипенко.

Описание границы по наполняемости, за исключением территорий, на которых расположены учреждения, предприятия и организации: 

улица Осипенко с № 37 до конца и с № 72 до конца;

улица Серова с № 332 до № 462л и с № 377 до № 523В;

улица Достоевского № 75, 77;

улица Пономарева с № 176 до конца, с № 137 до конца;

улица Красноармейская с № 142 до конца, с № 95 до конца;

улица Южная с № 112 до конца и с № 41 до конца;

улица Горная с № 79 до конца и с № 28 до конца;

улица  Полевая с № 84 до № 144 и с № 111 до № 169/1;

улица Биологическая полностью;

улица Полянка полностью;

проезд Хмельницкого c № 79 до конца, с № 70 до конца;

проезд Сухумский с № 48 до конца, с № 53 до конца;

проезд Львовский полностью;

проезд Беломорский  полностью;

проезд Якутский полностью;

проезд Алданский полностью;

проезд Тебердинский полностью;

проезд Черкесский полностью;

проезд Изумрудный полностью;

проезд Оренбургский полностью;

проезд Брянский полностью;

проезд Терский с № 74 до конца и с № 75 до конца;

проезд Тюленина полностью;

по нечетной стороне проезда Надежденского полностью;

проезд Сентябрьский полностью;

проезд Русский полностью;

переулок Перекопский полностью;

по четной стороне переулка Севастопольского полностью, с № 13 до конца;

переулок Одесский полностью;

переулок Кавказский полностью;

улица Пожарского с № 17 до конца и с № 14 до конца;

переулок Дружбы полностью;

переулок Баумана с № 40 до конца;

садовое некоммерческое товарищество «Юбилейное-1»                            (ул. Юбилейная, 1/1, ул. Юбилейная, 1/2), дачное некоммерческое товарищество «Южное-2» (ул. Южное-2/1, ул. Южное-2/2), садовое товарищество «Кооператор», садовое товарищество «Локомотив», садовое товарищество «Восток-1», дачное некоммерческое товарищество «Березка» (ул. Березка-1, ул. Березка-2, ул. Березка-3), садовое товарищество «Колосок Южный» (ул. Колосок Южный-1, ул. Колосок Южный-2), садовое некоммерческое товарищество «им. Мичурина», садовое некоммерческое товарищество «Культурник», дачное некоммерческое товарищество «Ивушка», дачное садоводческое товарищество «Юбилейное-2», садовое некоммерческое товарищество «Биолог», садовое некоммерческое товарищество «Незабудка», садовое некоммерческое товарищество «Нептун», дачное некоммерческое товарищество «Автомобилист-2», дачное некоммерческое товарищество «Теплосеть», дачное некоммерческое товарищество «Союз», дачное некоммерческое товарищество «Хризантема», дачное некоммерческое товарищество «Лилия», садовое некоммерческое товарищество «Монтажник», садовое некоммерческое товарищество «Золотая Нива», садовое некоммерческое товарищество «ВНИИКиМ», садовое некоммерческое товарищество «Зорька», дачное некоммерческое товарищество «Домостроитель», садовое некоммерческое товарищество «Заря», садовое некоммерческое товарищество «Рассвет», дачное некоммерческое товарищество «Изыскатель», садовое некоммерческое товарищество «Зеленая поляна», садовое товарищество «Рассвет», садовое товарищество «Биолог», садовое товарищество «Изыскатель», садовое товарищество «Сирена», садовое товарищество «Зеленая поляна», дачное некоммерческое товарищество «Алина».
Управляющий делами

Ставропольской городской Думы                                                      Е.Н.Аладин
