2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по проекту решения Ставропольской городской Думы 
«Об утверждении Положения о молодежной палате при Ставропольской городской Думе»
Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Положения о молодежной палате при Ставропольской городской Думе» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (далее – Устав города Ставрополя).

Проектом решения предлагается утвердить новое Положение о молодежной палате при Ставропольской городской Думе (далее – Положение), взамен действующего Положения о Ставропольской городской молодежной палате, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 8 августа 2012 г. № 247, в связи с внесением изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и соответствующих изменений в Устав города Ставрополя, поскольку изменилась структура управления в органах местного самоуправления города Ставрополя, и в соответствии со статьей 36 Устава города Ставрополя Ставропольскую городскую Думу возглавляет председатель Ставропольской городской Думы. 
Также проектом решения предлагается признать утратившими силу решения Ставропольской городской Думы от 8 августа 2012 г. № 247 «Об утверждении Положения о Ставропольской городской молодежной палате», от 30 сентября 2014 г. № 554 «О внесении изменений в Положение о Ставропольской городской молодежной палате, утвержденное решением Ставропольской городской Думы «Об утверждении Положения о Ставропольской городской молодежной палате». 
Принятие проекта решения не повлечет увеличения расходных обязательств бюджета города Ставрополя и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения иных муниципальных правовых актов.

Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и муниципальным правовым актам города Ставрополя.
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