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Прокуратурой города Ставрополя выявлены нарушения законодательства в сфере защиты прав предпринимателей 
В соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.2008 
№ 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в целях обеспечения учета проводимых при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля проверок, а также их результатов создается единый реестр проверок, в который вносятся сведения о проводимых проверках.
В ходе проверок установлено, что в нарушение указанных требований законодательства поднадзорными органами контроля информация о проведении проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ФГИС «Единый реестр проверок» вносится несвоевременно. Кроме того, установлены факты проведения проверок с нарушением срока их проведения, а также их непроведения.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой города внесены представления руководителям комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя и начальнику ОГИБДД УМВД России по городу Ставрополю, в отношении должностного лица комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 с. 19.6.1 КоАП РФ.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре города.

Заместитель прокурора города

старший советник юстиции                                                                   В.В. Орлов
А.С. Майорова, тел. 26-14-39
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